| i _._,.._ CTUTLTLTLTL I g

115105 10T Ll

1
—
o
o™N

o
P
o






M
g’ MF
METYNKN MALUNHHDIE 3 MF-T EN 60423
£ UNC
'G UNF
= G (BSP)
CKOPOCTb PE3AHUA = Rp (BSPP) / Rc (BSPT)
o NPSM
Ve @ NPT/NPTF
M/MUH BSW / BSF
TABJIMLUA MO NPUMEHEHNIKO METYHNKOB: OTBEPCTUE
1. BbibepuTe Ipynny maTepuana, a 3atem Moarpynny B “
3aBNCMMOCTIM OT TBEpAOCTU MaTepuana.
2. Mo ropusoHTanu Hangute M unu O no cneundukaumn LiunuHapuyeckan APTUKYI: DIN 371
MeT4yMKa ANnA AaHHOro TMna oTBepCTUA. pe3bba Oxnax-
3. Tenepb, N0 BEPTMKANMW, HANAUTE TUM METUYMKA (C YCUSTEHHBIM feHne APTVKYJI: DIN 376-374-5156
XBOCTOBUKOM W/ YTOHUEHHDbIM) 1 HeobXomyto pe3bby:
YKa3aHHbIl HOMep 3TO CTPaHULA, rae Bbl MOXETe HalTu bonee E= MOKPbITUE
nogpobHY0 MHPOPMALIMIO O BbIOPAHHOM METUUKE. Smynbcna
4., BbibepunTe CKOPOCTb Pe3KM. bes rPYMNMNA METYMKOB
5. Bbibepute oxnagutensb. "°Kp/b'Tm Matepuan A=
Y noKpbITUA | Pexyulee
B = PekomeHpayeMmblin loBepxHoCTHas p Ma)c/#o
O = BO3MOXHblli 0bpaboTka ooTo
S = Cyxoe
rpyl'll'la MaTepMaﬂOB ﬂOﬂrpyI‘II‘Ia MaTepI/IaHOB Brinell ‘ ‘ Rockwell Rm /UTS
L (HB) (HRc) H/mm?
1. || Ganb 1.1 | |Hu3Koyrnepoanctble Markue craib 20+35 40 + 50 E 60+120 200+-400
1.2 | |KoHCTpyKLyMOHHaA cTanb 1 LiemeHnTyemble 15+ 20 30+ 40 E 100+-200 350700
1.3 | |YrnepogHas cTanb HenerupoBaHHas 12+18 24 + 36 E 100250 350850
1.4 | |/lerupoBaHHas CTanb 10+ 15 20 + 30 E-A 150+250 500850
1.5 ||/lerupoBaHHas cTanb 6+10 10+ 20 A 250+360 25+38 8501200
1.6.1 | |JlernpoBaHHasA CTab/ynpoyHAemble v 3aKannBaeMble 4+6 6+10 A 350+-410 3845 12001400
1.6.2 | |JlernpoBaHHas CTanb/ynpoyHaemble 1 3akanvsaemble 2+3 3+5 A 410+470 4549 14001600
1.7.1 | |3aKaneHHble nernpoBaHHble CTasb, KOPOTKas CTpyXKKa 10+15 A 450+570 49+55 16002000
1.7.2 | |3aKaneHHble NerupoBaHHble CTasb, ANMHHAA CTPyXKa 7+10 A 450570 49+55 1600--2000
1.8.1 | | 3aKaneHHble NerupoBaHHble CTasb 5+7 A 570+705 5560
1.8.2 | | 3aKaneHHble nernpoBaHHble CTanb A 6065
2.1 ||/lerkoobpabatbiBaeMble HepaBeloLLye CTasb 4+6 8+12 A-E 120250 400+850
2.2 | |AyCTeHUTHbIE HepXaBeHLLVE CTallb 2+4 6+8 A-E 130+250 450850
2.3 | | (eppuTHo-aycTeHUTHblE, eppUTHBIE Y MAPTEHAATHbIE HepaBeloLLye CTallb 2+4 3+5 A-E 130320 450+1100
2.4 || Xpomo-HuKeneBblil CNnas 2+3 3:5 A-E 320410 11001400
Yyryw 3.1 | |YyryH c nnactuHYaTbIM rpaduTom 10+15 20+ 30 E-S 50150 150+-500
3.2 ||YyryH c nnacTHYaTbIM rpaguTom 6+8 15+20 E-S 150+-300 500+1000
3.3 | |BblcokonpouHble KOBKMiA YyryH / yryH C LIapOBUAHbIM FpaguUTOM 8+12 20+ 30 E-A 150+200 500700
3.4 | BblcokonpoyHble KOBKMIA YyryH / yryH C LIapOBYUAHbIM rpaguTOM 4+6 10+ 15 A-E 200300 1432 7001000
3.5 | |InoTHbIi1 cepblii YyryH 4+6 10+15 E-S 200300 14+32 700--1000
TuTaHun 4.1 | [YCTbIA TUTaH HeNernpoBaHHbIi 10+15 20+30 SHE 120+-200 400700
4.2 | |TuTaHoBbIil CNNaB 8+12 15+20 A 200270 1428 700900
4.3 | |TuTaHoBbli cniaB 4+6 6+10 A 270410 2844 9001400
Hukenb 5.1 | |YmcTbiit HUKeNb HeNervpoBaHblil 8+12 20+30 A-E 120150 400--500
5.2 | |HukeneBblil cniaB 3+5 5+8 A 150+-270 500+-900
L 5.3 | |HukeneBblii cnnas 2+3 3+5 A 270470 2849 9001600
6. || Mepb 6.1 | |Menb HenerupoaHas 8+12 15+20 E 80+100 250+350
6.2 | |/laTyHb, KOPOTKas CTPyXKa 25+35 40 + 60 E 100+200 350700
6.3 | |/latyHb, ANMHHaA CTpYXKKa 15+20 30 + 40 E 120--200 400700
6.4 ||Cnna Cu-Al-Fe (Ampco) 2+4 3+5 A 200--400 14+27 7001500
6.5 | |Cnnas Cu-Al-Ni, kopoTkas cTpyka 15+25 30+40 A-E 1204250 400850
| 6.6 | |CnnaB Cu-Al-Ni, AnnHHaA cTpyka 10+15 15+25 A-E 1204250 400850
7. || AntoMmuHun 7.1 | |AntoMUHWIA, HenervpoBaxHoit 10+15 40 + 50 E 60120 200--350
MarHuii 7.2 | |AntomuHueBble cinaebi Si<0,5% 25+ 35 50 + 60 E 90+180 300-+-600
7.3.1| |AntomntueBble cinagbl Si=0,5%-4% 25+30 35+ 40 E 90--180 300600
7.3.2| |AntomuHueBble cnnasbl Si=4%-10% 20+ 25 30+35 E 90+-180 300600
7.4 | |AnomuHueBble cnnasbl Si>10% 15+20 20 +30 E 90180 300600
7.5.1| |MarHueBblil CN1aB CTaHAAPTHBII 20+ 30 30+ 40 E 120300
7.5.2 | | BbICOKOMPOYHbIIi MarH1eBbili Cnnas 20 +30 30+40 E 70+120 240400
L 7.5.3 | | aponpoyHblii MarHueBblii cnnas 20+30 30+40 E 120300
8.1 | |Tepmonnact 20+30 20+30 E <50
8.2 ||[lyponnact 10+15 10+ 15 E-S <80
8.3 | |BonokHuCTbIN NacTuk 3:5 6+10 E-S 240+-440 800+-1500
9.1 | |Kepmert (meTannokepammka) 2+4 3+5 S 450500 4851 15001700
9.2 | |Bonbdpamosbiit cnnas 2+3 3+5 A 435+550 44+52 1400+-1800
9.3 | |CnniaB Ha 0cHoBe KobasbTa 1+2 2+3 A 150350 5001200
9.4 | |MonubaeHoBblil cnnaB 150350 5001200




FERG

Katanor 2010



CKBO3HOE OTBEPCTUE + INTYXOE CKBO3HOE OTBEPCTUE

104A |T104A[L104A( 150A [ 151A [ 109A

{ nuw‘_-':::f;q

C=2"2 |(=22+AZ|C=2Y2xP|C=2Y2xP|C=2"2xP|C=2"2xP|C=2Y2xP|C=2"2xP| E=1%2P | E=1V2P B=4xP | B=4xP | B=4xP | B=4xP | B=4xP | D=4xP

1.1
1.2
1.3
1.4
1.5
1.6.1
1.6.2
1.7.1
1.7.2
1.8.1
1.8.2

2.1
2.2
23
24

3.1
3.2
33
34
3.5

4.1 || || || |
4.2
4.3

5.1 | | [ | |
5.2
5.3

6.1 | | | |
6.2 | | |
6.3 [ | [ | | | | | | [ |
6.4
6.5 | | |
6.6

7.1
7.2
7.3.1
73.2
7.4
7.5.1
7.5.2
7.5.3

8.1
8.2
83 a

9.1
9.2
9.3
9.4

OmEE
OmEE
HEEN
HEEN
HE NN
HEEN
OmEE
|

OmEEN
EEEEN
OmEE

Omm
HE N
oo
Omm
HE N

oo
oo
oo
oo
oo

oono

oo
oo

oom

oo
O O0Omm.
H EEEN
O O0mm.
H EEEN
oo

> B = PekomeHpayeMmbliii O = Bo3MOXHblli
E =3mynbcna A = Pexyuwee macno S =Cyxoe



CKBO3HOE OTBEPCTUE

B=4xP | B=4xP | B=4xP | B=4xP | B=4xP | B=4xP | B=4xP | B=4xP | B=4xP | B=4xP | B=4xP | B=4xP | B=4xP | B=4xP | B=4xP |B=4xP+AZ|B=4xP+AZ|B=4xP+AZ
] [m] ] [m] ] [m] [ | [ | [ |
[ n u [ u u u u u
| | | | | | a | | | | |
a [ | [m] | | | | | | |
u u | a | u
| | | O [ [
[m] O O O O
a (m] || | |
[m] O | | | [ | | | [m]
O m] [m] || | | | | | |
O O | | | | [ |
u n [ n n u | u u
| | | | | | | | |
a | [ | [m] [ [ | | | |
|| || || [m] m] | |
O a [ |
[m] [m] [m] O [ |
| | |
O [m]
a a
[m] [ |
a a a
[m] [ | [ |
a a a
|
|
| |
| |
a a a
B = PekomeHAayeMmbliii O = Bo3MOXHblli
E =3mynbcna A = Pexywee macno S = Cyxoe



CKBO3HOE OTBEPCTUE

o

MYXOE OTBEPCTUE

(.n:"
b4
-

A

B=4xP | B=4xP |B=4xP-+AZB=4xP+AZ|B=4xP+AZ

C=2%xP

C=2%xP

C=2%>2xP

C=2%>2xP|C=2"2xP|C=2"2xP|C=2"2xP|C=2Y>2xP

C=2%xP

C=2%xP

C=2%xP

C=2%xP

1.1

1.2

1.3

OmEn

OmEE

[m]

1.4

OmmEO
HEEO
HEEO
OmmEO
HEEO

HEEO

1.5

1.6.1

1.6.2

1.7.1

1.7.2

1.8.1

1.8.2

2.1

2.2

23

Omm

24

Oooono

Oooono

3.1

3.2

3.3

34

oo

oo

oono

oo

Omm
HE N
HE N
Omm
L

3.5

4.1

4.2

4.3

5.1

5.2

5.3

oo

oo

6.1

6.2

6.3

6.4

6.5

6.6

7.1

7.2

7.3.1

7.3.2

oo

oo

74

oom

7.5.1

7.5.2

7.53

8.1

a

8.2

8.3

9.1

9.2

9.3

9.4




MYXOE OTBEPCTUE

W122(W622( 642 | T642 | A642

TiN BT | TN |
£

6 / ’

C=2%2xP|C=2Y2xP|C=2"2xP D=3"2xP|D=3%2xP|D=3"2xP|C=2V2xP|C=2V2xP|C=2"2xP |D=3"2xP|D=3V2xP|C=2"2xP|C=2"2xP|C=2V2xP

TN |
LL

[ ] R Aiceni
Ni Al

";‘Ii.\‘l_

'1 Yoo,

| [ | [ |

| [ | [ |

| [ | | [m]

| [ | | a | |

[m] [m] [m] [m] [m]

| | | | | [m]

| | | | |

| | | | | | | o [ |

[m]
[m]




HEPEBOH CKOPOCTU pe3aHnA B YNCJ1I0 B MUHYTY

%) Vc = M/MUH
mMm 2 3 4 5 6 8 10 (12| 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 70
2 318| 478| 637| 796| 955| 1274| 1592| 1911| 2388 | 2864 | 3185| 3981 | 4777 | 5570| 6369| 7165 7961 | 9549 |11141
3 212| 318| 425| 531| 637| 849| 1062| 1274| 1592| 1909 | 2123 | 2654 | 3185| 3713 | 4246 | 4777 | 5308| 6366 | 7427
4 159| 239| 318| 398| 478| 637| 796| 955| 1194| 1432| 1592| 1990| 2389 | 2785| 3185| 3582 | 3981| 4775| 5570
5 127 191 255 318 | 382 510 637 764| 955| 1145| 1274 | 1592 | 1911 | 2228 | 2548 | 2866 | 3185 | 3820| 4456
6 106| 159| 212| 265| 318| 425| 531| 637| 796| 954| 1062| 1327| 1592 1856 | 2123 | 2388 | 2654 | 3183 | 3714
8 80 119 159 199 | 239 318 398|478 597 716 796| 995| 1194 | 1392 | 1592| 1791 | 1991 | 2387 | 2785
10 64| 96| 127| 159| 191| 255| 318| 382| 478| 572| 637| 796| 955| 1114| 1274| 1433| 1593| 1910| 2228
12 53 80 106 133 159 212 265 318 398 | 477 531 663 796 928 | 1062 | 1194 | 1327| 1592 | 1857
14 45| 68| 91| 114| 136| 182| 227| 273| 341 409| 455| 569| 682| 795| 910| 1023 1138| 1364| 1592
16 40 60 80 100 119 159 199 239 299 358 398 | 498 597 696 796 | 895 996 | 1194 | 1399
18 35| 53| 71 88| 106| 142| 170| 212| 265| 318| 354| 442| 531| 618 708 796| 885| 1061| 1238
20 32 48 64 80 96 127 159 191 239 286| 318| 398| 478 557 637 716 797 955| 1114
22 28| 43| 57| 72| 86| 115| 144| 173| 216| 260| 289| 361| 433| 506| 578| 651| 724| 868| 1013
24 26 39 52 66 79 106 132 159 198 238 265 331 397 464| 530 597 664 796 | 928
27 23| 35| 47| 58| 70| 94| 117| 141| 176| 211| 235| 294| 353| 412| 471| 531| 590| 707| 825
30 21 32| 42| 53| 64| 85| 106| 127| 159| 190| 212| 265| 318| 371| 425| 478| 531| 637| 743
33 19| 28| 38| 48| 57| 77| 96| 115| 144| 173| 192| 240| 289| 337| 385| 434| 483| 579| 675
36 17 26 35 43 52 70 88 105 132 159 176 | 220 265 309 | 353 398 | 443 531 619
39 16| 24| 32| 40| 48| 65| 81 97| 122| 146| 162| 204| 244| 285| 326| 367| 409| 490| 571
42 15 22 30 37 45 60 75 920 113 136 151 189 227 265 303 341 380 | 455 531
45 14| 21 28| 35| 42| 57| 71 85| 106| 127| 142| 177| 212| 247| 283| 318| 354| 424| 495
48 13 19 26 33 39 52 66 79 29 119 132 165 198 232 265 299 332 398 | 464
52 12 18| 24| 30| 36| 48| 61 73| 91| 110| 122| 152| 183| 214| 244| 276| 307| 367| 428

Vc=12m/MmyH, @8 Mm = 478 yncno o60poToB B MUHYTY (MUH)




Tabnuua nepeBopa Mpepen npouHoctu / TBéppoctb (=<DIN 50150)

Mpepen VICKERS | BRINELL ROCKWELL
MPOYHOCTN BVKKEPC | BPUHE1b POKBEJIN

Rm (=H/MM?) HV 10 HB 30 HRB HRC
1665 510 485 49,8
1700 520 494 50,5
1740 530 504 51,1
1775 540 513 51,7
1810 550 523 52,3
1845 560 532 53,0
1880 570 542 53,6
1920 580 551 54,1
1955 590 561 54,7
1995 600 570 55,2
2030 610 580 55,7
2070 620 589 56,3
2105 630 599 56,8
2145 640 608 57,3
2180 650 618 57,8
660 58,3

670 58,8

680 59,2

690 59,7

700 60,1

720 61,0

740 61,8

760 62,5

780 63,3

800 64,0

820 64,7

840 65,3

860 65,9

880 66,4

900 67,0

920 67,5

940 68,0

Mpepen VICKERS | BRINELL ROCKWELL
NpPoYHOCTN BUKKEPC | BPUHESIb POKBEJIN
Rm (=H/MM?) HV 10 HB 30 HRB HRC
255 80 76
270 85 81 41,0
285 90 86 48,0
305 95 90 52,0
320 100 95 56,2
335 105 100
350 110 105 62,3
370 115 109
385 120 114 66,7
400 125 119
415 130 124 71,2
430 135 128
450 140 133 75,0
465 145 138
480 150 143 78,7
495 155 147
510 160 152 81,7
530 165 156
545 170 162 85,0
560 175 166
575 180 71 87,1
595 185 176
610 190 181 89,5
625 195 185
640 200 190 91,5
660 205 195 92,5
675 210 199 93,5
690 215 204 94,0
705 220 209 95,0
720 225 214 96,0
740 230 219 96,7
755 235 223
770 240 228 98,1 20,3
785 245 233 21,3
800 250 238 99,5 22,2
820 255 242 23,1
830 260 247 24,0
850 265 252 24,8
865 270 257 25,6
880 275 261 26,4
900 280 266 271
915 285 271 27,8
930 290 276 28,5
950 295 280 29,2
965 300 285 29,8
995 310 295 31,0
1030 320 304 32,2
1060 330 314 33,3
1095 340 323 34,4
1125 350 333 35,5
1155 360 342 36,6
1190 370 352 377
1220 380 361 38,8
1255 390 371 39,8
1290 400 380 40,8
1320 410 390 41,8
1350 420 399 42,7
1385 430 409 43,6
1420 440 418 44,5
1455 450 428 45,3
1485 460 437 46,1
1520 470 447 46,9
1555 480 456 47,7
1595 490 466 48,4
1630 500 475 49,1




e

MeTunKn MmallHHbIe

rpaduTom, KoBKUiA uyryH

Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM?, YyryH ¢ LiapoBUaHbIM

Kop 3akaza
DIN 371

DIN 376 - 374
-5156

(I —

MOKPbITUE

<3xd,

HSSEV  Hss  [amil |
@<30mm @>30mm 5 r::;:/\

104A | 104
T104A | T104 T[N

T ——

: e
* | b:["i'[ﬂ]llhhiﬂg.‘tlh -
vy

MeTuUmnK MalLVHHBIY C TPAMbBIMI KaHaBKaMu 1 CO CNUpPanbHOW pexyLuen
KPOMKOW, 06ecneurBatoLLel BbIGpOC CTPYKKM BNepés,.

3aTouka 3abopHom yacTu: 4-5 HATKK Ha 3axog (DIN- ®opma B c nogToukon).
Yron pe3aHua 12°+14° n3amepeHHbIN Ha 3- HUTKe.

M 1 2 3 5 6 7
ATEUAN 14 T9 [ 13 [ 14 [ 15 [16a]162]171]172] 181 [1.82] 21 | 22 | 23 | 24 | 31 [ 3233 [ 3435 515253 61626364 65]66]71]72]731]732]74[751]752]753
L BN BN Ris] oo ] o|g
T HEEN oono ] m 00
B = PekomeHayemoe O = Bo3moXHbIl
Kop 3akasa vy
~DIN371 =~DIN376  MOKPbITUE HSSE-V  HSS M ey
<3xd, @<30mm @>30mm 5 B = 4xP

L104A | L104 I

T ——

L

OBLUAA AJIMHA BOBOWHE MPEBBILLAET HOPMY DIN.

MeTuUmnK MalLNHHBIV C MPAMbBIMW KaHaBKaMu 1 CO CNUpanbHOW pexyLuen
KPOMKOW, ob6ecneunBatoLLei BbI6pOoC CTPYKKK BNepés,.

3aTouka 3abopHoI YacTu: 4-5 HUTKK Ha 3axog (DIN- ®opma B ¢ noaToukoin).
Yron pe3aHua 12°+14° usmepeHHbl Ha 3-1 HATKe.

Matepua 1 2 3 5 6 7
TEPUAN 11T [ 13 [ 14 [ 15 [164]162[17]172[ 18] 182 20 [ 22 [ 23 [ 24 | 31 [ 3233 [34 35 51052053 61[62]63|64]65]|66|71|72[731]732]74 |751]752]753
(mm|m|O oo m oo
B = PekomeHayemoe O = Bo3MOXHblif
Kop 3akasa "
IN 376 - 374
piN371  PIN37ESST ke T <o5xd HSSE-V M
- 5156 o B =4xP
R —) (- —

MeTurK MalVHHBbIV 6€3 KaHaBOK, CO CMVPaNibHON pPeXyLLeil KPOMKOM,
obecneunBatoLiel BbIGPOC CTPYKKN BNEPER.

3aTouka 3abopHoI YacTu: 4 -5 HUTKKM Ha 3axop (DIN- Qopma B ¢ nogToukoin).
Yron pe3aHua 15°+17° namepeHHbIii Ha 3-i HATKe.

[inAa oTBepCTUIA C TOHKUMM CTEHKaMU, IMCTOBOro matepuana, T.4.

[ 1 2 3 5 6 7
Marepuan =5 T3 T [ 15 [16a[t62]174]172[ 184 [1e2] 20 [ 22 [ 23 [ 24 34 [32 [33 [ 34 35 - 51052 )53[61[62]63[64][65]66]|71]72][731]732] 74 [751[752]753
L v |
B = PekomeHgyemoe O = Bo3moXHbIl
Kop 3akasa "
DIN 376 - 374
DIN 371 MOKPBITUE T <o05xd, HSSE-V
-5156 =
B =4xP
(- —
it
MeTurK MalMHHBIV C NPAMbBIMW MasIeHbKMMW CMa304YHbIMU KaHaBKamu 1
CNupanbHON pexyLuei KpOMKOW, obecneumnBaioLleil BbI6POC CTPYXKKN Brepéa.
3aTouka 3abopHoi YacTu: 4-5 HUTKK Ha 3axog (DIN- ®opma B ¢ noaToukoin).
Yron pe3aHua 15°+17° amepeHHbIN Ha 3- HUTKe.
[ 1 2 3 5 6 7
1101213 [ 1415 [161[162[17.1(172[1.81]182] 21 | 22 | 23 [ 24 | 3.1 32 [33 3435 5105253 61[62[63]64[65]66]71]72]731(732]74 |751(752|753

oo

Marepuan
I

B = PekomeHpyemoe

O = Bo3moXHbIl




rpadvTom, KoBKuiA uyryH

MeTunKn MmallnHHbIe

@ @ Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM?, YyryH ¢ wiapoBuaHbIM

)

Kop 3akaza
DIN 376 - 374
DIN 371 5156

MOKPbITUE

Y

<1,5xd,

F—’\

C=2,5xP

HSSE-V  HSS
P@<30mm @>30mm

AR

MeTumnK MalLNHHBIM C TPAMbIMU KaHaBKaMu.
3aTouka 3abopHol yacTu: 2,5 HUTKKM Ha 3axop (DIN-Qopma C).
Yron pe3aHua 12°+14°.

- 1 2 3 5 6 7
1001213 [ 1415 [161[1.62]17.1(1.72[1.81]182] 21 | 22 | 23 [ 24 | 3.1 [32 [33 34|35 5105253 61[62[63]64[65]66]71]72]731(732]74 |751(752(753
((m m|m|O oo
B = PekomeHgyemoe O = Bo3moXHbI
Kop 3akaza ‘ |
~DIN371 = =DIN376  TOKPbITUE HSSE-V HSS %
<15xd @<30mm @>30mm C=2,5xP+AZ
(. — - — =1, 1
m_l — MeTunK MaWnHHbIN C NPAMbIMU KaHaBKaMMU.
""“ C pa3spexeHHbIMK 3yObAMN.
e et e e B 3aTouka 3abopHon yacTu: 2,5 HUTKK Ha 3axog (DIN-Qopma C).
| Yron pesaHusa 120+14°,
Rac 1 2 3 5 6 7
1001213 [ 1415 [161[162|17.1]172[1.81]182] 21 | 22 | 23 [ 24 | 3.1 [32 3334 |35 5105253 61[62[63]64|65]66]71]72731(732]74 751(752|753
((m|m|m|O oo n oo
B = PekomeHayemoe O = Bo3MOXHbilif
Kop 3akaza | ‘
piIN371  PINS7OSST owpTie HSSE-V HSS g
-5156 <2xd, @<30mm @>30mm D = 4xP
= = N  — — L12 -
--_I MeTuUmnK MaLLNHHBIA C NEBOCTOPOHHNMI CNUPanbHbIMWN KaHaBKamu 12°,
‘rw‘\l]‘a KOTOpble 06ecneynBaloT OTBOA CTPYKKU BNepén.
" ”“ﬁim“ 3aTouka 3abopHoI YacTu: 4-5 HATKK Ha 3axof (DIN-Oopma D).
fibb b b Yron pesanus 120+14°,
- 1 2 3 5 6 7
1101213 [ 1415 [161[1.6217.1]1.72[1.81]182] 21 | 22 | 23 [ 24 | 3.1 [32 [33 34|35 5105253 61[62[63]64[65]66]71]72731(732]74 |751(752(753
|ojoo [=][=
B = PekomeHgyemoe O = Bo3moXHbI
Kop 3akaza b | ‘
DIN 371 UM IER 2 MOKPbITUE HSSE-V HSS W rﬂN\M
-5156 @<30mm @>30mm D =3,5xP
P i T s | <2xd, R15 =2
-_I anasn MeTumnK MalLNHHBIA C NPaBOCTOPOHHNMM CMMPaNbHbIMU KaHaBKamm 15°,
= ""*a*ﬁh& 6
T1 10A T1 10 THN e - KOTOpble 06ecneymBaloT OTBOJ CTPYXKM Ha3af.
,-fjm]mmw_h o, 3aTtouyka 3abopHoli yacTu: 3,5 HUTKKM Ha 3axoa (DIN-Oopma D).
) ) Yron pesanusa 120+14°,
R 1 2 3 5 6 7
1101213 [ 1415 [161]162[17.1]172[1.81]182] 21 | 22 | 23 [ 24 | 3.1 [32 33 34|35 5105253 61[62[63]64[65]66]71]72(731(732]74 751(752|753
= =m0 oo a a
T EE NN oono a a

B = PekomeHayemoe

O = Bo3moXHbI




10

TGS

MeTunKn MmallHHbIe

Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM?, YyryH ¢ LiapoBUaHbIM
rpaduTom, KoBKuin yyryH

Kop 3akaza

DIN 376 - 374
DIN 371 N

(I —

MOKPbITUE

R —

<3xd,

HSSE-V  HSS
@<30mm @>30mm

iy,

R38

il

T112A | T112

Wi

MeTurK MalUVHHBI C NPaBOCTOPOHHMM CPasbHbIMK KaHaBKamm 38°,
KOTOpble 06ecneymBaloT OTBOZ CTPYXKM Ha3afd.

[nuHa pe3b6bl: 10 HUTOK.

LLlaxmaTHOe pacnonoxeHue 3ybbeB ¢ 5-11 HUTKK, CNOCOOCTBYIOLEE MEHbLLEMY
TPEHUIO U NPeLOTBPALLEHMIO TIOMKU 3y6beB.

3aTouka 3abopHol yacTu: 2,5 HUTKKM Ha 3axog (DIN-Qopma C).

Yron pe3aHua 12°+14°.

M 1 2 3 5 6 7
ATEUAN 14 T9 [ 13 [ 14 [ 15 [16a]162]171]172] 181 [1.82] 21 | 22 | 23 | 24 | 31 [ 3233 [ 3435 51052 ]53[61]62)|63 6465|6671 |72]731(732] 74 |751]752]7.53
H EE oo u oo
T HEEN oono ] m 00
B = PekomeHayemoe O = Bo3moXHbIl
Kop 3akasa 7T
=~DIN371 = =DIN376 = MOKPbITVE HSSE-V HSS m
<3xd @<30mm @>30mm
= 1

R38

L112A | L112 I

OBLLUAA AJIMHA BABOWHE MPEBbLILLAET HOPMY DIN.

MeTunK MaWMHHBIN C NPaBOCTOPOHHMMY CNPanbHbIMK KaHaBKamu 389,
KOTOpble 06ecneynBaloT OTBOA CTPYKKM Ha3aA. [nnmHa pe3bbbl: 10 HATOK.
LLlaxmaTHoe pacnonoxeHue 3ybbeB ¢ 5-11 HATKK, cnocobcTByloLee MeHbLLEMY
TPEHUIO 1 NPefOTBPALLEHMIO TIOMKU 3y6beB.

3aTouka 3abopHoi yacTu: 2,5 HUTKK Ha 3axoa (DIN-Oopma C).

Yron pe3aHua 120+14°,

M 1 3 5 6 7
ATEPUAN 13 T2 [ 13 [ 14 [ 15 [16a [162[171[17.2]181]182] 24 [ 22 | 23 [ 24| 31 [ 32 [ 33 [ 34 35 5105253 61[62]63]64]65]66]71]72][731(732]74 [751|752]753
(mm|m oo n oo
B = PekomeHayemoe O = Bo3MOXHblif
Mutter-Gewindebohrer
ﬁ @ @ Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/mMm?, YyryH ¢ wapoBMaHbIM
rpaputom, KoBkumi uyryH
Kop 3akaza
DIN 374 MOKPBITVE HSSE-V %
<2xd, 20xP
Maschinenmuttergewindebohrer, geradegenutet
k) i Anschnitt 20 Gg.
Spanwinkel 120+14e,
M 1 5 6 7
ATEPUAN 13 T2 [ 13 [ 14 [ 15 [16a[162[171[172]181]182] 24 [ 22 | 23 | 24| 31 [ 32 [ 33 [ 3435 5100525361 [62]63]64]65]66]71]72][731[732]74 751752753
((m]m|m

B = PekomeHayemoe

O = Bo3moXHblIl




MeTuynkn malimHHbIE

O6paboTtaHHble ctanu, XapocToiikue ctanu MMa < 1.000 H/mm?

Kop 3akaza
DIN 376 - 374
DIN 371 5156 MOKPbITUE

<3xd,

(I —

HSSE-V %ﬂ

B 4xP

4A 84
T184A T184 R[N

R

* | jf“lll ]|l|||i| :";]Ilh.:‘-

MeTuUmnK MalLVHHBIY C TPAMbBIMI KaHaBKaMu 1 CO CNUPanbHOW pexyLuen
KPOMKOW, 06ecneyrBatoLLen BbIOpOC CTPYKKM BNepés,.

3aTouka 3abopHom YacT: 4-5 HUTKK Ha 3axog (DIN- ®opma B c nogToukon).
Yron pe3aHua 8°+10° nsmepeHHbI Ha 3-11 HUTKe.

Marepuan 161 162[171]172[181]182] 21 2.222.3 24| 3132333435 -541 :z 53 | 6162 6.366.4 65 ] 66 | 71 ] 7.2 |73 7.3.277.4 751]752]753
n | BN | n | BN Bin]
T O = mlm EEE
LAl omlsm Emm

B = PekomeHayemoe

O = Bo3mMOXHbIn

Kop 3akasa

DIN 376 - 374
-5156

DIN 371 MOKPbITUE

<3xd;

HSSE-V %@W Q:%

B =4xP

i | b,;.l.r.;.:.:.r.:.r  am

mm

METYUK MALUVMHHbBIV C BHYTPEHHMM NOABOLOM COX.

MeTuurK co cnnpanbHol pexyLuei KpoMKoW, obecneumnsatoLLeli BbI6poc
CTPYXKW Bnepén.

3aTouka 3abopHoi YacTu: 4-5 HUTKK Ha 3axog (DIN- ®opma B ¢ noaToukoin).
Yron pe3aHua 8°+10° n3mepeHHbIN Ha 3-1 HUTKe.

M 2 5 6 7
arepuan 1.6.1 16.2(1.7.111.7.2{1.811.82) 21 [ 22 | 23 | 24 | 3.1 |32 |33 [ 34|35 51052[53]61]62|63|64|65]|66|71]72]731(732|74|751|752]753
I:I LB |:| | = 0O

T Om m= | EE

oAl Ommm EE N
B = PekomeHayemoe O = Bo3MOXHblif
Kop 3akaza
DIN 371 D'N3571%6374 MOKPHITYE HSSE-V m
<3xd, R38

o -
T182A i £

A182A| A182 mm

MeTumnK MalLINHHBIA C NPaBOCTOPOHHUMM CMPanbHbIMU KaHaBKamu 38°,
KOTOpble 06ecrneymBaloT OTBOZ CTPYXKKM Ha3ag.

[nuHa pe3bbbl: 10 HUTOK.

LLlaxmaTHOe pacnonoxeHue 3y6beB € 5-11 HUTKK, CNOCOOCTBYIOLLEE MEHbLLEMY
TPEHUIO U NPeLOTBPALLEHMIO TIOMKU 3y6beB.

3aTouka 3abopHom YacTu: 2,5 HUTKK Ha 3axog (DIN- Gopma C).

Yron pe3aHusa 8°+10°.

Marepuan 161 162[171]172[181]182] 21 2.222.3 24| 3132333435 -541 :2 53 | 61] 62 6.366.4 65 ] 66 | 71 ] 7.2 |73 7.3.27744 751]752]753
|:| [ N | |:| | E 0O
T Om mlm Emm
LAl omlsm Emm

B = PekomeHayemoe

O = Bo3mMOXHbIn

Kop 3akaza b

DIN 376 - 374
DIN 371 5156 MOKPbITUE

<3xd,

HSSE-V m %
R38

_|
mm

METYNK MALUMHHbBIV C BHYTPEHHMM NOABOLOM COX.

MeTumK ¢ NPaBOCTOPOHHMMM CNMPASbHBIMU KaHaBKaMm 380, KOTopble
obecneunBaloT OTBOJ CTPYXKKM Ha3ag. JnnHa pe3bbbl: 10 HUTOK.

LLlaxmaTHoe pacnonoxeHue 3ybbeB ¢ 5-11 HATKK, cCnocobCTBylOLEe MeHbLLEMY
TPEHUIO U NPefOTBPALLEHNIO TIOMKU 3y6beB.

3aTouka 3abopHoI YacTu: 2,5 HUTKK Ha 3axoa (DIN- ®opma C).

Yron pe3aHusa 8°+10°.

Marepuan 161 162[17.1]172]1.81]1.82] 2.1 2.2223 24031 [32[33]34]35 -541 :2 53 (6162 6.366.4 65667172731 7.3.277.4 751752753
|:| [ JN | |:| [ AN N
T OmmE = H E N
Al omim|m EEm

B = PekomeHpyemoe

O = Bo3moXHbI

11



MeTYynkun malwinHHbIe (Q)

HepsaBeloLue ctanu, YrnepoamcTble HU3KoNermpoBaHHble cTanu
MnMa < 600 H/mMm?

<3xd, B =4xP

Kop 3akasa 1
DIN 376 - 374
DIN 371 s MOKPbITVE HSSE-V M Y
B

(I —

94A 24
MeTurK MaLLMHHBIV C NPAMbBIMW KaHaBKaMM 1 CO CMMPaJTbHOM pexyLuen
o I KpOoMKoW, obecrneurBaloLLen BbIGPOC CTPYXKKM BNepés.
T1 94A T1 94 THN w 3aTouka 3abopHom yacTu: 4-5 HATKK Ha 3axog (DIN- ®opma B c nogToukon).

Yron pe3anusa 14°+16° n3amepeHHbIN Ha 3-i HUTKe.
1
1213 [ 1415
a

M 2 3 5 6 7 8
atepyian 1.1 1.6.111.6.2(1.7.1(1.7.2{1.81|1.82] 2.1 | 22 | 23 | 24 | 3.1 | 3.2 51[52[53)|61[62[63|64|65]|66]|71|72731]73.2|74 |751[752|753|8.1 |82 |83
a0 a0k a| | |m

T (mmm|m E Em [ ] [ ] u mm
A B LI u u u H EEE [m]

B = PekomeHayemoe O = Bo3aMOXHbIl
Kop 3akaza b

piNs71 PN nokpoiTue HSSE-V m

Cmw— B = <3xd R38

MeTunK MaLWMHHBIN C NPaBOCTOPOHHMMUY CNMPanbHbIMM KaHaBKamu 389,
KOTOpble 06ecneymBaloT OTBOJ CTPYKM Ha3af.

[nvHa pe3b6bbl: 10 HATOK.

LLlaxmaTHoe pacnonoxeHue 3ybbeB ¢ 5-11 HATKK, cnocobcTByloLee MeHbLLEMY
TPEHUIO U NPefoTBPaLLEHMNIO NONOMKM 3y6ObeB.

TN |
3aTouka 3abopHoI YacTu: 2,5 HUTKK Ha 3axoa (DIN- Gopma C).

T192A | T192

A192A
M 12

aTepuan 1

m Yron pe3aHua 14°+16°.
1
A
A = =

92A | A192
v E 14 [ 15

2 3 5 6 7 8
16.1(1.62(1.7.111.7.2{1.8.1(1.82| 2.1 | 22 | 23 | 24 | 3.1 | 3.2 515253616263 |64|65)|66|71|72(731(732|74 |751(752(753(8.1 |82 |83
[m]
T (m|m|m|m

AN e e nm LILIL :|:| u u H EEN ]

B = PekomeHpyemoe = BO3MOXHbIN




MeTunKn MmallnHHbIe

KoHcTpyKumoHHas ctanb, BbicokonpouHas ctanb go MMa < 1.300 H/mm?,
HepixaBetowan ctanb, YyryHHoe nutbé co cheponaanbHbim rpadutom, KoBKIMii uyryH,
AntoMrHmeBble crinasbl  MeaHble crnasbl.

)

Kop 3akaza

DIN 376 - 374
DIN 371 5156 MOKPbITUE

<3xd,

HSSE-VE %ﬂ

B 4xP

T124A | T124 Tnﬁ\l] |

MeTuUmnK MalLVHHBIY C TPAMbBIMI KaHaBKaMu 1 CO CNUPanbHOW pexyLuen
KPOMKOW, 06ecneyrBatoLLen BbIOpOC CTPYKKM BNepés,.

3aTouka 3abopHom YacT: 4-5 HUTKK Ha 3axog (DIN- ®opma B c nogToukon).
Yron pe3aHua 8°+10° nsmepeHHbI Ha 3-11 HUTKe.

" 1 2 4 5 6 7
atepuan 111213 [14]15][161]162(17.1|1.7.2{1.81|182| 21 {22 | 23 | 24 | 31 |32 |33 (34|35 |41 [42 )43 |51 52|53 |61[62]|63|64|65]|66|71|72]|731(732|74751|752|753

T | E|mm = O EEE Emm
I A0E A0

B = PekomeHgyemoe O = Bo3moXHbI
Kop 3akasa
piNs71 PN nokpoiTue HSSE-VE M
<3xd; B 4xP
(U — I —
W624A W624 TiAIN METYUYMK MALLUNHHbBIV C BHYTPEHHUM NOABOAOM COX.
+W /C CI'IOCO6CTByeT NIerkomMy yaaneHuto CTpy»Kku n obecneunBaeT oxnaxaneHune s

30He pe3aHuA.
Co cnmpanbHON pexylueint KPOMKOI, obecneunBaloLLen BbI6pOoC CTPY KKK
Brnepén.

3aTouka 3abopHoi YacTu: 4-5 HUTKK Ha 3axog (DIN- ®opma B ¢ noaToukoin).
Yron pe3aHua 8°+10° n3smepeHHbIN Ha 3-1 HUTKe.

[ 1

4 5 6 7

Marepuan |1.1 12 [ 131415 (161/1.6.2]1.7.1(1.7.

a2

33

3435|4142 (43|51 ]52]53[61[62]|63|64][65]|66]|71]|72]731]732|74]751|75.

H = EEQO

B = PekomeHayemoe

O = Bo3mMOXHbIn

Kop 3akaza

DIN 376 - 374
DIN 371 e

(I —

MOKPbITUE

R —

g <3xd;

HSSE-VE m
R38

T122A| 17122 BTN |

TiAIN
+WC/C

MeTumnK MalLNHHBIA C NPaBOCTOPOHHUMM CIMPaNbHbIMU KaHaBKamu 459,
KOTOpble 06ecrneymBaloT OTBOZ CTPYXKKM Ha3ag.

[nuHa pe3bbbl: 10 HUTOK.

LLlaxmaTHOe pacnonoxeHue 3y6beB € 5-11 HUTKK, CNOCOOCTBYIOLLEE MEHbLLEMY
TPEHUIO U NPeLOTBPALLEHMIO TIOMKU 3y6beB.

3aTouka 3abopHo yacTu: 2,5 HUTKKM Ha 3axog (DIN-Qopma C).

Yron pe3aHusa 8°+10°.

" 1 2 4 5 6 7
atepuian 101213 [14]15]161(1.62{1.7.1/1.7.2(1.8.1]1.82| 21 | 22 | 23 | 24 | 3.1 |32 |33 |34 [35 |41 |42 |43 |51 |52 |53|61|62|63|64]|65]|66]|71]|72]|731(732|74 |751(752|753

T | Emm = O EEE Emm
I A0E e

B = PekomeHgyemoe O = Bo3moXHbI
Kop 3akaza b
piNs71 PN nokpoitue HSSE-VE m %
<3xd, R38

METYUK MALUMHHbBIV C BHYTPEHHMM NOABOLOM COX.

CrnocobCTBYeT NerkoMy ynaneHmio CTPY»KM 11 06ecreurBaeT OxlaxkaeHe B 30He pe3aHus.
C MpaBOCTOPOHHVIMM CMIYPATbHBIMY KaHaBKamm 452 KOTOpble 06eCrneuriBatoT OTBOA
CTPY»KKV Ha3ag. [nvHa pe3bbbl: 10 HATOK.

LLlaxmaTHoe pacnonoxeHue 3ybbeB ¢ 5-11 HATKK, cnocobCTBYlOLEe MEeHbLLUEMY
TPEHUIO U NPefOTBPALLEHMIO IOMKU 3y6beB.

3aTouka 3abopHol YacTu: 2,5 HITKK Ha 3axoa (DIN-Qopma C). Yron pesaHus 8°+10°.

4 5 6 7

17.1]1.7.

32

33

34 (3541|4243 |51]52[53]61]62|63|64]65][66|71]72]731(732|74 [751|75.

Marepuan = 5 93 Tra [ 18 [i6a] 162
annnE

B = PekomeHayemoe

O = Bo3moXHbI

13



14

MeTuynkn malwimHHbIE

BbicokonpouHble ctanu MlMa = 1.000 + 1.300 H/mm? (30+40 HRC)

Kop 3akaza
DIN 376 - 374

DIN 371 370 MOKPHITME e HSSE-H M r"W\M
< 1 B =4xP

641A | 64
...... MeTurK MalUMHHBIV C MaIEHbKMU NMPAMbIMU CMa304YHbIMU KaHaBKamu 1

T641 A T641 TON T Y CnupanbHON pexyLiein KpOMKOW, obecneumnBaioLLeil BbI6pOC CTPYXKN BNepés.
I ]lill ]l]m] 3aTouka 3a6opHo yacTu: 4-5 H1TKM Ha 3axof (DIN- ®opma B ¢ nogTouKOW).

mm

A641A | A641

Yron pe3aHuna 3°+5° u3amepeHHbIii Ha 3-11 HUTKe.

M 2 3 5 6 7 8
aTepuan 5 [161/162(17.1(172[18.1]1.82( 21 | 22 [ 23 | 24 | 31 |32 51 (52 [53]61]62]|63[64[65]66]|7172][731]732]7.4(751]752753]81 |82 |83
o|a =) ] ]
T | m 0O [ BN | [m] [ ] ]
] a0 uln o C O
B = PekomeHayemoe O = Bo3aMOXHbIl
Kop 3akasa 7T
pins71  PINSIOS7  nokpbiTye HSSE-H m FNV\M
<2xd D =3,5xP
(. — ) - — = 1
-_I MeTunK MaWMHHBIN C NPaBOCTOPOHHMMY CNPaNbHbIMW KaHaBKamu 25°,
T642A T642 I-L—l-l N &ﬁm KOTOpble 06ecneymBatoT OTBOJ CTPYKM Ha3af.
[l h' ‘ 3aTouka 3abopHoi YacTu: 3,5 HUTKK Ha 3axoa (DIN- ®opma C).
ml'h. A
-m o
M 3 5 6 7 8
atepuan 161 162[17.1[17.2[181[1.82) 21 [ 22 [23 | 24 |31 | 32 50 (52 [53]61]62|63[64[65]66]|7172][731]73274[751]752|753]81 |82 83
EI [m] [} [m] [m]
T E E 0O H E [m] ] [m]
A m =0 L u] u a]
B = PekomeHayemoe O = Bo3MOXHbli1
Kop 3akaza ~ ey
piNs71 PN nokpoitve HSSE-V % e
<2xd C=2,5xP
(i —] (- — = 1
m m TOJMbKO [N KOHNYECKOW PE3bBbI.
MeTurK MalIVHHBIV C NPAMbBIMUW KaHaBKaMu.
3aTouka 3abopHom yacTui: 2,5 HUTKKM Ha 3axog (DIN-Oopma C).
Yron pe3aHusa 1°+3°,
M 1 2 3 5 6 7
ATePUAN 1 T2 13 [ 14 [ 15 [16a[162]17a]172[18[182] 21 [ 22 [ 23 [ 24| 31 [ 32 [33 [ 3435 51052 )53[61[62]63[64][65]66]|71]72][731]732] 74 [751[752]753
e =0 m o =

B = PekomeHpyemoe

O = Bo3mMOXHbIn




MeTuynkn malimHHbIE

CBepxBblcOKOMpPOYHble cTanu, TeepgocTb = 40+63 HRC

Kop 3akaza

DIN 376 - 374
DIN 371 5156 MOKPbITUE

A655A | A655 mm

@ﬂ <2xd

Iy
HSSE-VE W@ e

D =3,5xP

MeTumnK MalLNHHBIM C TPAMbIMU KaHaBKaMu.

3aTouka 3abopHo yacTu: 3,5 HUTKKM Ha 3axog (DIN-Oopma D).

Yron pesaHua -3° +-1°,

Material

15

1.6.2

5 6
34 3‘5-5‘1 5253 61]62]63][64

N

B = PekomeHayemoe

O = BO3MOXHbIN

Kop 3akasa

DIN 371 DIN 376 - 374

-5156

BN |

MOKPbITUE

TBEPAbIN MEJIKO3EPHUCTbIV METAJJ.

MeTunK MaLWMHHBIN C NPAMbIMU KaHaBKaMu.

3aTouka 3abopHon yacTu: 3,5 HUTKK Ha 3axoa (DIN-Qopma D).

Yron pe3aHua -3° + -1°,

Material 2 3 - > 6 8
11]12]13 1.5 1.6.2(1.7. 10182 21 |22 | 23 | 24| 3.1 32 5115253616263 |64|65]|66]|7.1 8.2

[m} [m} m] a

T u (m] | BN | [m] u o
A [ ] mE m] [ o

B = PekomeHayemoe

0 = Bo3MOXHbIl




16

MeTuynkn malwimHHbIE

Cranu c xopoluel CnocobHOCTbIO K GOpMOM3MeHeHMI0 (BanbLieBaHNMeE)

Kop 3akaza

DIN 376 - 374
DIN 371 5156 MOKPbITUE

<3xd,

O
HSSE-V
A 4

C=2,5xP

N
IR 0
A171 [TiAIN]
AC171

MeTumK HaKaTHOM, CO CMa30YHbIMI KaHaBKaMU.

3aTouka 3abopHoM yacTu: 2,5 HUTKK Ha 3axog (DIN-Oopma C).

[lnA CKBO3HBIX U FYXMX OTBEPCTMI No MaTepuanam ¢ npeAenomM NpoYyHoCTH
<600 H/ MM? 1 MUHUMaNbHBIM KO3 dULIMEHTOM yaRHeHUA 12%.

1 2 3 - 5 6 7
161162[171[172[181[182] 21 |22 [23 [24 31 [32 (33 [34[35 s1)s52[s3]61[62]63]64]65]66]|71]72][731|732[74 [751]752]753
[m] [ ] u oo
=m0 ) ) L =] =] ]
DA e e e LILAL [ u H EEE [
[ AC | [ [ = =00 o

B = PekomeHayemoe

Bo3MOXKHbII

Kop 3akaza 1
DIN 376 - 374
DIN 371 5156 MOKPbITUE

<2xd;

R —

(I —

C=2,5xP

T173A

- [

MeTumK HakaTHOW.

3aTouka 3abopHoi yactu: 2,5 HUTKK Ha 3axog (DIN-®opwma C).

[InAa cKBO3HbIX 1 FNYyXNX OTBEPCTUI No MaTepuanam c npefenom NPoYHOCTM
<600 H/ MM? 1 MUHUManNbHBIM KO3 dULMEHTOM yaAHeHUA 12%.

[ 1 2 3 5 6 7
MaTepVIan 1101213 (14 15(161(1.62(1.7.1(1.7.2|/1.8.1({1.82| 21 | 22 | 23 | 24 | 3.1 |32 |33 | 34 |35 - 5152 |53|61|62(63|64|65]|66|71]|72|73.1|73.2(74(751(752|753
v B0 oo O m ] oo

T [(m|m|mm | m n ™ ™ m | m OO ]

B = PekomeHpyemoe

O = Bo3MOXHbI

Kop 3akaza 7

DIN 376 - 374
DIN 371 5156 MOKPbITUE

<3xd,

HSSE-VE G
A\ 4

C=2,5xP

ri7sa| 1175 [

AC175A| AC175 | AICrN

MeTumrK HaKaTHOW, CO CMa30UYHbIMK KaHaBKaMW.

3aTouka 3abopHoi YacTu: 2,5 HUTKK Ha 3axoa (DIN-Oopma C).

[inA CKBO3HbIX 1 FNyXUX OTBEPCTUI No MaTepuanam c npefenomM NPoYHOCTH
<850 H/ MM? 1 MUHMaSbHBIM KO3GOULMEHTOM yAAUHeHUA 12%.

1 2 3 5 6 7
MaTepMa" 111213 [14)15(161]162(1.7.1|1.7.2{1.81/1.82| 21 [ 22 | 23 | 24 | 31 |32 |33 [34 |35 -5.1 5253 [61[62]63|64|65]|66|71|72]73.1(732|74751|752|753
T (m|m|m|m mmO u u m == OO
AN e e e m LI AL u u [ H EEN [
| Ac | n n n Eininn| |m
B = PekomeHayemoe O = Bo3amoXHbii




MeTuynkn malimHHbIE (@

TuTaHOBbIN CNNaB

]

Kop 3akaza
piNs71 PN nokpoitue HSSE-PS %

<2xd, B=4xP +AZ

D — S —

MeTuUmnK MalLVHHBI C TPAMbBIMI KaHaBKaMu 1 CO CNUPanbHOW pexyLuen

63 A | 630
—
KPOMKOW, 06ecneyrBatoLLeln BbIOpOC CTPYKKM BNepés,.
ml l Iﬂ 1 - C pa3peKeHHbIMU 3y6baAMU.

T630 i
TDN 3aTouka 3abopHom YacT: 4-5 HATKK Ha 3axog (DIN- Gopma B c nogToukon).

AC630A AC630 AI C I N Yron pesaHusa 8°+10° nsMepeHHbIN Ha 3-it HUTKe.

Marepuan 2 3 - 5 6 7 )
al12f13]4a]s 161 162[171[172[1.81]1.82] 21 [22 | 23 | 2431 [32 51525361 [62]63]64]65]|66]71]72][731]732]74]751]752]753]81]82]83
oono
T oono
[ Ac | mnln
B = PekomeHgyemoe O = Bo3aMOXHbIl

Kop 3akasa 7T
piNs71 PN nokpoiTue HSSE-PS m

<2xd,

(. — (- — |
MeTunK MaLWMHHBIN C NPaBOCTOPOHHMMY CNPanbHbIMK KaHaBKkamu 30°,
KOTOpble 06ecneymBaloT OTBOJ CTPYXKM Ha3af.

,ya. —‘ [nuHa pe3b6bl: 10 HATOK.
632A T632 T[”N] l ‘\.,_ ,,\ LLlaxmaTHoe pacnonoxeHue 3ybbeB ¢ 5-11 HATKK, cnocobcTByloLee MeHbLLEMY

Yron pe3aHua 8°+10°.

TPeHUIO N NpeaoTBpaLleEHNIO TOMKN 3y6beB.
AC632A| AC632 AI C rN
1

3aTouka 3abopHoI YacTu: 2,5 HUTKK Ha 3axoa (DIN- ®opma C).
2 3 5 6 7 8
16.1]162[171[17.2181]182[ 21 [ 22|23 [ 24 | 3.1 [32 505253616263 64]65]66]71]72][731]732]74[751]752]753]81 8283

Marepuan
oono
T oono
[ ac | u[nm
B = PekomeHayemoe O = Bo3MOXHbli1




18

i

HvikeneBble cnnasbl

MeTuynkn malwimHHbIE

Kop 3akaza
DIN 376 - 374
DIN 371 5156 MOKPbLITUE
{ - —

<2xd,

HSSE-PS @[@ r”““”

B =4xP

664A

EEN A

(M
Ml

rﬂt'n’-

MeTuUmnK MalLVHHBIY C TPAMbBIMI KaHaBKaMu 1 CO CNUpPanbHOW pexyLuen
KPOMKOW, 06ecneurBatoLLel BbIGpOC CTPYKKM BNepés,.
3aTouka 3abopHom yacTu: 4-5 HATKK Ha 3axog (DIN- ®opma B c nogToukon).

Yron pe3aHuna 3°+5° u3amepeHHbIii Ha 3-11 HUTKe.

M 1 2 3 5 6 7 8
ATePUAN 1 T2 [13 [ 14 | 15 [16a[162]17a]172[18[182] 21 [ 22 [ 23 [ 24| 31 [ 32 5005253616263 64]65]66]71][72][731]732]74 [751]752[753]81|82]83
| ooo
% 0C =
B = PekomeHgyemoe O = Bo3aMOXHbIl
Kop 3akasa 7T
DIN 371 D'N_357165'6374 MOKPHITYE HSSE-PS m FNV\M
<2xd, D =3,5xP
MeTUMK MaLLMHHBIV C NPaBOCTOPOHHMMM CNMPaNbHBIMU KaHaBKamm 25°,
s KOTOpble 06ecneyunBaioT OTBOJ CTPYKKM Ha3aa.
mfha ‘ 3aTouka 3abopHoi yacTu: 3,5 HUTKK Ha 3axoa (DIN- ®opma D).
o Yron pe3aHua 3°+5°,
M 1 3 5 6 7 8
ATepUan 1575 T 13 [ 14 [ 15 [16a[162] 170 [172] 181 182] 20 [ 22 | 23 | 24 31 | 32 510525361 62]63[64]65]66]71][72][731/732]74 |751]752753]81 | 82]83
( ooo
% 0L =
B = PekomeHayemoe O = Bo3MOXHbli1
w MeTuynkn malimHHbIE
; @ @
Cepblii uyryH
Kop 3akaza -y
piNs7a  PINSTEZ3™  nopbiTue HSSE-V % e
<3xd C=2,5xP
(U — [ — = 1
MeTUMK MaLNHHBIV C MTPAMbBIMU KaHaBKaMu.
160A| A160 m 3aTouka 3abopHoit yacTu: 2,5 HUTKK Ha 3axoA (DIN-Qopma C).
Yron pe3aHua 3°+5°,
M [ 1 3 5 6 7 8
ATEPUAN 15 T5 5 T 13 [ 14 [ 15 [16a[162] 174 [17.2] 181 [1.82] 21 | 22 | 23 | 24| 31 [ 3233 [ 3435 51 ]52[5361)62]63[64]65]66]|71[72][731]732]74[81]82]83

B = PekomeHayemoe

O = Bo3moXHbIl




]

-~ --.'_'.(f
4 Al
By o

MeTuynkn malimHHbIE

Cnnasbl 13 anioMnHMA Si < 10% (BNNHHAA CTPYKKa)

Kop 3akaza

DIN 371

DIN 376 - 374
5156 MOKPbITUE

<2xd,

HSSE-V %ﬂ
B

]

B=4xP+AZ

T130

T1 30A N

AC130A( AC130 | AICKN

ity

MeTuUmnK MalLVHHBI C TPAMbBIMI KaHaBKaMu 1 CO CNUPanbHOW pexyLuen

KPOMKOW, 06ecneyrBatoLLeln BbIOpOC CTPYKKM BNepés,.

C pazpexxeHHbIMK 3yObAMN.

3aTouka 3abopHom YacT: 4-5 HATKK Ha 3axog (DIN- Gopma B c nogToukon).

Yron pe3aHua 17°+20° usMepeHHbI Ha 3-1 HUTKe.

M 2 3 5 6 7
atepuan 161 162/17.1(17.2[1.81]1.82) 21 [ 22 [ 23 [ 24 | 31 |32 [33 3435 510525361 |62]63|64]65)66]71]72][731|732]74 |751]752|753
m ® 00
T H EE N
[ Aac | 00
B = PekomeHgyemoe O = Bo3moXHbI
Kop 3akasa 7T
piNs71 PN nokpoiTue HSSE-V m
<2xd, C 2,5xP
_I e MeTunK MaLVHHBIN C NPaBOCTOPOHHMM CANPASTbHBIMU KaHaBKaMm 45°,
T1 40A T1 40 T N KoTopble ob6ecneynsaloT OTBOJ CTPYKKW Ha3agA.
[l Jh Hal | ﬂ]m”__ 3aTouka 3abopHoI YacTu: 2,5 HUTKK Ha 3axoa (DIN- ®opma C).
Yron pe3aHua 17°+20°.
AC140A( AC140 | AICrN
M 1 3 5 6 7
ATEPUAN 13 T2 [ 13 [ 14 [ 15 [16a[162[171[172]181[182] 20 [ 22 | 23 [ 24| 31 [ 32 [ 33 [ 34 35 51052(5361|62]63|64]65]66|71|72][731|73274 |751]752|753
= = 00
T H EE N
H EE N

B = PekomeHpyemoe

O = Bo3mMoXHbIin

19



AnioMmnHneBble cnnasbl Si > 10% (KopoTKana CTPYyKa)

MeTYynkun malinHHbIe (Q)

Kop 3akaza ]
piNs71 PN nokpitue HSSE-VE W g
R15

<2xd C=2,5xP
{ - —
MeTuMK MaLLMHHBIV C TPaBOCTOPOHHVMM CNMPanbHbIMK KaHaBKamu 45°,
KOTOpble 0becrneynBaloT OTBOJ CTPY>KKM Ha3ag.
AC1 42A A 1 42 A I C I N * 3aTtouka 3abopHoi yactu: 2,5 HUTKK Ha 3axog (DIN- ®opma C).

Yron pe3aHua 17°+20°.

Marepuan I 2 3 - 5 6 7
11 [12 [13 [ 14 [ 15 [16a[162[17.0[172[181[182 20 [ 22 [ 23 [ 24| 31 [ 32 ]33 [ 3435 515253 61]62]63]64]65]66]|71]72]731]732] 74 [151]75.

= \m OO0

T I

| alulnls

B = PekomeHayemoe O = Bo3moXHbI

Kop 3akaza b —
piNs71 PN nokpoiTue HM W e

TBEPAbIA MEJIKO3EPHUCTbI METAJIJ.

i = o — [ o — — <2xd, R15 C=2,5xP
40A A740 MeTumnK MaLLNHHBIA C NPaBOCTOPOHHUMM CIMPANbHBIMU KaHaBKamm 15°,
KOTOpble 06ecneymBatloT OTBOJ CTPYKKM Ha3af.
3aTouka 3abopHoI YacTu: 2,5 HUTKK Ha 3axopa (DIN- ®opma C).
Yron pe3aHua 14°+16°.

Marepuan ! 2 3 5 6 7
P 1112 [ 13 [ 1415 [161]162]{171]172[181]1.82] 21 | 22 | 23 | 24 |31 /3233|3435 5105205361 ]62]63|64[65]66][71]72]731]732]74 [751]75.

T
| Aac | A00E

B = PekomeHayemoe O = Bo3amOXHblii




MeTYynkn mawinHHbIe (Q)

JlaTyHb KOPOTKOCTPY»euHas 1 bpoHs3a

Kop 3akaza _ —
piNs71 PN nokpoitue ﬂ HSSE-V % paae
E

L <2xd, =1,5xP

D — S —

MeTumnK MalLNHHBIM C TPAMbIMU KaHaBKaMu.

6A
T1 06A T1 06 TﬁlN] 3aTouka 3abopHoi yacTu: 1,5 HUTKK Ha 3axog (DIN-®opma E).

Yron pe3saHua 3°+5°.

1 2 3 5 6 7
Matepuan = T3 T [ s [usa[uea[171[172] 181182 ] 21 [ 22 [ 23 [ 24 | 31 [32 ] 33 | 34 3‘5-5.1 52053 616263 64]65]66]71]72]731][732]74751]752[153
[ [
T [ [

B = PekomeHayemoe O = Bo3moXHbI

KopoTtkne KpaHbl maluviHbli

JlaTyHb KOpOTKOCTPY*eyHasn u bpoHsa

Kop 3akaza _ 1
DIN 352-2181-5157 MOKPBITUE ﬂ HSS % IMN\M
<2xd, E=1,5xP

= -

“_ MeTumnK MmawvHHbI KOPOTKNIA 3 HSS.
T206 N S € TPAMbIMU KaHaBKam.
R 3aTouka 3abopHoi yacTu: 1,5 HUTKKM Ha 3axog (DIN-®opma E).

Yron pe3aHusa 3°+5°,

1 2 3 5 6 7
Marepuan |55 T3 [ 14 [ 15 [161[t62 174 [172 161 [182| 20 [ 22 | 23 [ 24 | 34 [32 [33 34 3‘5-5‘1 5205361 62]63]64]65]66]71]72][731]732]74751]752]753

T

B = PekomeHayemoe O = Bo3amMOXHblii




22

— MeTunkn pyyHble @
ﬁ Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM?, YyryH ¢ LiapoBUaHbIM

rpadutom, KoBkunin uyryH

Kop 3akaza
NOKPbITUE

DIN 352 -2181 - 5157

HSS

oz

ST —

b .'munm.‘a:

MeTuumk pyuHoi N° 1 13 Habopa cocTosALero 13 3 Unu 2 MeTYMKOB.

MeTurK npegHasHayeH Ans NonyymcToBon o6paboTKy, T.K. ABNAETCA NPOrpecCcnBHbIM (HAPYXKHbIN AnameTp
1 CpeAHUiA ArameTp ABAAITCA MEHBLIMMMW €ro HOMWHaNbHOTO NapameTpa).

3aTouka 3a60pHOI YacTn: 4 HATKM Ha 3axog. Yron pe3aHus 8°+10°.

MeTunk pyuHoi N° 2 n3 Habopa cocToALlero 13 3 MeTYUMKOB.

MeTuuk npefiHa3HauyeH Ans NoNy4YnCcToBo 06paboTKy, T.K. ABNAETCA NPOrpeccMBHbBIM (HapyKHblii ArameTp
N CpefHU fnameTp ABNAIOTCA MEHbLWMW ero HOMUHANIbHOTO NapaMeTpa).

3aTouka 3a60pPHO YacTW: 3 HATKM Ha 3aXoga.

Yron pe3aHusa 8°+10°.

MeTunk pyuHoi N° 3 13 Habopa cocTosLlero 13 3 unu 2 METUMKOB.

MeTuuk npefHa3HayeH ANA YNCTOBON 06PabOTKM C AOCTUMEHMEM XKeaeMoro onycka.
3aTouka 3a60pHOI YacTh: 2 HUTKK Ha 3axof (DIN-Oopma C).

Yron pe3aHus 8°+10°.

N e ———
——tteeTTITITe Habop cocToAwmin n3 3 nnm 2 MeTYnKoB.
¥ I}mmn;i;m 101=101/1 + 101/2 + 101/3 pns pe3b6 M ~-UNC-W

101 =101/1 + 101/3 pna pe3bb MF-UNF-BSF-G.

h.l.ll.lil'llllfna

1

MaTepman 111213 [14]15]1.61]1.62|17.

5253 [61[62]63|64|65]|66|71|72]|73.1(732|74]751|752|753

((m|m|m|O

B = PekomeHayemoe

O = Bo3MOXHbI

MeTuunkn pyyHbie

O6paboTaHHble cTanu, XapocTtorikue ctanm MMa < 1.000 H/mm?

Kop 3akasa

DIN 352 -2181 - 5157 MOKPLITVE

HSSE-V

o [

b .'munm.‘aa

MeTuuk pyyHoit N° 1 ¢ HanpaBnAoLei, NO3BONALEN NAeaNbHOE BbipaBHMBaHNE pe3bbbl B TeUEHUN
npoLecca Hape3Kun PyyYHbIM Cocobom.

3axop B 3-4 HUTKM AABNSIETCA JOCTAaTOYHbIM.

3aTouka 3a60pHOI YaCTW: 3 HATKM Ha 3aXOg4,.

Yron pe3aHus 6°+8°.

MeTuuk pyyHoit N° 2 c ogrMHakoBbIMU pa3mepamu pe3bbbl meTumnka 108/1.
3aTouka 3a60pHOI YacTU: 3 HUTKM Ha 3axof.
Yron pe3aHua 6°+8°.

MeTuuk pyyHoit N° 3 npegHasHaueH Ana uncToBoii 06paboTKM pe3bObl U JOCTUKEHUA KENaeMoro Aonycka.
PekomeHAyeM He NCMONb30BaTb, Kak CEPUINHBIA METUUK.

3aTouka 3a60pPHON YacTU: 3 HATKM Ha 3axof.

Yron pe3aHus 6°+8°.

Habop cocTosAwmn n3s 3 metumkos: 108 = 108/1 + 108/2 + 108/3.

*' ?mﬂﬂm MoxeT 1 [JoNKeH pe3aTb B HeNpPepbIBHON GOpMe, T.e.

,,,,,,,,,,,,, 6e3 nay3sbl 1 06paLieHNA BCNATb MHCTPYMEHTa Ans

s R ERLITETY

Marepuan 111213 [14[15]1.61][1.62|17.

5 6 7
52153 |61[62]63|64][65]|66]|71]|72]|731|732|74 751752753
[m] | BN | O | BN BR BN BE BN BB |

B = PekomeHayemoe

O = Bo3moXHbIl




MeTumnkn pyyHble (Q)

HepxasetoLume cTanu, YrnepoamcTbie HU3KonernposaHHble ctany MiMa < 600 H/mm?

Kop 3akaza

MOKPbITUE

DIN 352 -2181 - 5157

HSSE-V

e e

MeTuumk pyuHoi N° 1 ¢ HanpaBnsiowwel, No3BoNALeN ngeanbHOE BbipaBHBaHNE Pe3bbbl B TEYEHNN
npoLecca HapesKun pyUYHbIM Crocobom.

3axof B 3-4 HUTKM ABNAETCA 4OCTATOYHbIM.

3aTouka 3a60pPHO YaCTW: 3 HATKK Ha 3aXOA4.

Yron HaknoHa 6°+8°.

MeTuuk pyuHoii N° 2 c ofMHaKoBbIMU pasmepamu pe3bbbl meTumnka 108/1.
3aTouka 3a60pHO YaCTW: 3 HATKM Ha 3aXoga.
Yron HaknoHa 6°+8°.

MeTuuk pyyHoit N° 3 npeaHasHaueH Ana YncToBoii 06paboTKM pe3bbbl U JOCTUXKEHNA XKenaeMoro AonyckKa.
PekomeHayem He NCNONb30BaTb, Kak CEPUNHBIA METUMK.

3aTouka 3a60pPHOI YaCTW: 3 HATKK Ha 3aXOg.

Yron HaknoHa 6°+8°.

Habop coctoawmii 13 3 metunkos: V108 = V108/1 +V108/2 +
V108/3.

6e3 naysbl M 06paLLEHNs BCMATb UHCTPYMEHTa Ans
CTPY>KKONIOMaHWS.

1

_ MOoeT 1 oMKeH pe3aTb B HENPEPbIBHOW GpOopMe, T.e.
3

771

1.7.2]1.8.

5253 [61[62]63|64|65]|66|71|72]|731(732|74]751|752|753

Marepuan [T T3 [ 14 [ 15 [164] 162

B = PekomeHayemoe

O = Bo3MOXHbIn

MeTuunKn pyyHbie

BbicokonpouHble ctanu MMa = 1.000 + 1.300 H/mm? (30+40 HRC)

Kop 3akasa

MOKPbITUE

DIN 352 -2181 - 5157

HSSE-V

Der Gewindebohrer Nr. 1 hat eine zylindrische Fiihrung, die eine perfekte Ausrichtung des Gewindes beim
manuellen Gewindeschneiden ermdglicht.

Das Anschneiden von nur 3-4 Gangen ist ausreichend.

Anschnitt 3 Gg.

Spanwinkel 10+3°,

Gewindebohrer Nr. 2 hat die gleichen Dimensionen wie der A648/1.
Anschnitt 3 Gg.
Spanwinkel 10+3°,

Der Gewindebohrer Nr. 3 vollendet das Gewinde mit der gewiinschten Toleranz. Nicht als Einzelschneider
einsetzen.

Anschnitt 3 Gg.

Spanwinkel 10+3°,

Der Satz besteht aus 3 Gewindebohrern: A108 = A108/1 +
A108/2 + A108/3.

Es wird Pekomengyemoe, ohne Unterbrechung zu schneiden
und ohne zuriick zudrehen, um den Span zu entfernen.

Marepnan =555 T3 14 [ 15 161162

17.1]1.7.

La | =m0

5 6 7
52|53 |61|62|63|64|65|66|71|72(731(732|74|(751(752(753
[m] H E N

B = PekomeHayemoe

O = Bo3moXHbI

23



Ha6opbl py4YHbIX METUMKOB D

@ @ Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM?, YyryH ¢ LiapoBUaHbIM M

rpadutom, KoBKuiA uyryH

Kop 3akaza H
DIN 352 NOKPbITUE g HSS

Ha6opbi pyq bIX METYMKOB

Kop 3akaza

DIN 352

TanMMa < 600 H/vm2
a A2

Kop 3akaza |Vlv

DIN 352 - ayd - | 1

U ¥ 7

—"—

Ha6op bl

E-V108 vap

HbIX

BblcOKONPOUHbI

Kop 3akasa ﬂ ;
DIN 352 MOKPbITUE g

:

MeTannnyeckum Kenc sBknovatowmin 7 Ha6o})os PYy4HbIX meTumkos (M3, M4, M5, M
6,M8 M10Y M 12) n 1 BOpOTOK.

24



®pesbl gna ceepneHns, CHATNA Gpacok N Hape3aHusA pe3bobl @

O6nacTblo NPYMEHEHUA ABNATCA KOPOTKOCTPYKeuHble MaTepuanbl: Cepblil UyryH, JlaTyHb
1 bpoH3a KopoTKoCTpyKeuHada, ANOMUHNIA, ANIOMUHUEBbIE CMIaBbI.

Kop 3akaza
FERG CTAHOAPT MOKPbITWE %E % HM DIN 6535-HA DIN 6535-HB DIN 6535-HE

mm@w MHorodpyHKLMoHanbHan Gpesa c pesLom ans cHATAA Gacok 45°, C NPaBOCTOPOHHNMM

CNnpanbHbIMK KaHaBKkamm 279, ¢ / 6e3 BHyTpeHHUM nogsogom COXK. C BO3MOXHOCTAMY
CBepneHys 0TBepCTUs NoA pe3bby, CHATHA GacKn U HAPE3KM Pe3bbbl BbINMOAHEHHbIM
OfHVUM NHCTPYMEHTOM.

Pe3b6oBble ¢ppesbl

Wcnonb3ayeTca no 6onblunHcTBy Matepuanos: Cepbliid UyryH, KoBKuid UyryH, JlaTyHb 1
BpoH3a kopoTKocTpyxeuHasa, AnoMUHNIA, AIIOMUHMEBbIE CnlaBbl, JlerMpoBaHHble CTanm ¢
TBepZocTbio Ao Mlla 1.400 H/mm?, HepxaBetowme ctanu, TuTaHOBbIE CNIaBbl.

Kop 3aKasa gE
FERG CTAHOAPT MOKPLITUE HM DIN 6535-HA DIN 6535-HB DIN 6535-HE

Dpe3sa ana Hape3aHusa pe3b6bl C Pe3LoM 1A CHATUA GacoK 459, C NPaBOCTOPOHHUMM
CNUpanbHbIMK KaHaBKamm 27°, ¢ BHyTpeHHUM nofsogom COX.

®pe3bl ans Hape3aHNA pe3bObl N CHATUA pacok

Mcnonb3yeTca no 6onblumnHcTBy Matepuanos: Cepbliid UyryH, KoBKuid YyryH, JlaTyHb 1
BbpoH3a kopoTkocTpyXKeuHas, ANoMUHWI, ANIOMUHMEBbIE CMaBbl, JlermpoBaHHble CTanu ¢
TBEpAOCTbIO fo MIMa 1.400 H/mm?, Hepxasetowme ctanu, TUTaHOBble CMNaBbl.

Kop 3akasa
FERG CTAHOAPT MOKPBITVE HM DIN 6535-HA DIN 6535-HB DIN 6535-HE

Dpe3sa gna Hape3aHWs pe3bbbl ¢ pe3Lom Ansa cHATUA Gacok 459, ¢
NPaBOCTOPOHHUMM CIMPASbHBIMK KaHaBKaMu 27°, C BHYTPEHHWM MOABOAOM
COX.




26

Mnawkn

*IGS|

Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MMa < 750 H/mMm?, YyryH ¢ iapoBraHbIiM
rpadpuTom, KoBKuin yyryH

Kop 3akaza e &5 @ p=
DINEN 22568-22430-  MOKPbITUE Hss M\ m M
22431 VW @> 4mm 1,75xP
LLJTMO®OBAHHAA PE3bBA:
Crpy»konom c M4 (M4 BknounTenbHO) ANA OTBOAA CTPYXKKM Bepés,.
3aTouKa 3a60pHOI YacTy 1,75 HATKI Ha 3aXOf, iBYXCTOPOHHSASA. Yron HaknoHa 150+17°.
Ana KOHWYECKUX PE3bb:
HewnndoaHHanA pe3bba.
Bes cTpyxKonoma. 3abopHas YacTb OfHOCTOPOHHSAS.
Kop 3akaza
DINEN 22568-22430-  MOKPbITUE HSS M

22431

1,75xP

3aTouka 3abopHOI YacTh 1,75 HATKM Ha 3aXOA, ABYXCTOPOHHAS.
Yron HaknoHa 15°+17°.

ANAa KOHNYECKUX PE3bb:
3abopHas 4acTb OQHOCTOPOHHSASA.

O6paboTaHHble ctanu, MapocToiikue ctanu MMa < 1.000 H/mm?

Kop 3akasa

DIN EN 22568 - 22430 -
22431

MOKPbITUE

‘A
HSSE-V M\ M
VW @@= 4mm 2,25xP

e

WinnpoBaHHasA pe3bba.

Crpy»Konom c M4 (M4 BKknounTenbHO) ANA OTBOAA CTPYXKKM BRepés,.
3aTouka 3a60pHOI YacTu 2,25 HUTKM Ha 3aXOf, ABYXCTOPOHHSAA.
Yron HaknoHa 10°+12°.

Ana KOHNWYECKUX PE3bb:

HewnudosaHHas pesbba.

Bes cTpy»xKonoma. 3abopHas YacTb OfHOCTOPOHHSAA.

Mnawkn

HepskagetoLLme cTanu, YrnepoamcTble HU3KonermpoBaHHble ctany Mia < 600 H/mm?

Kop 3akasa
MOKPbITUE

DIN EN 22568 - 22430 -
22431

\ A
Hss M \/\ M
VW @> 4mm 1,75xP

B e

LLinnpoBaHHaA pe3bba.

Crpy»xkonom ¢ M4 (M4 BkniounTenbHO) ANA OTBOAA CTPYKKM BNepépn,.
3aTouka 3a6opHOI YacTu 1,75 HUTKU Ha 3aX0f, ABYXCTOPOHHSAA.

Yron HaknoHa 150+17°.

Ana KOHNWYECKUX PE3bb:

HewnundosaHHas pesbba.

Bes cTpyxKonoma. 3abopHas YacTb OfHOCTOPOHHSAA.

Mnawkn

JlaTyHb KOpOTKOCTpYXeuHas 1 bpoH3sa

Kop 3akaza
NOKPbITUE

DIN EN 22568 - 22430 -
22431

HSSMEM

AN @@= 4mm 1,25xP

T505 N

PE3bBA CO CMEUUAJIbHBIM LWITUOOBAHUEM.

Crpy»xkonom ¢ M4 (M4 BKknounTenbHO) ANA OTBOAA CTPYKKM Bnepépn,.
3aTouka 3abopHo YacTu 1,25 HUTKK Ha 3aXOf, ABYXCTOPOHHAS.
Yron HaknoHa 3°+7°.

ANA KOHUYECKUX PE3bb:

HewnudoBaHHas pesbba.

bes cTpyxKonoma. 3abopHasa 4acTb O4HOCTOPOHHSAS.




TunnyHble AoNyCKN ANnA pexywmnx metTynkos / MeTunKkoB 6eCCpr)KE'~IHbIX B (Q)

cootBeTcTBUIK DIN/ISO/ANSI M
86
8H
7G
18
TH
6G
6H

3 S M
| 1B 0.2t oo | ] Nl _________J.

1S03/6G
t I 6 Y | | N e M L
2BTi
1S02/6H ) 03t 05t
A I 1 O B I A . ax || et | o |} ] LAl 03t
3BT
ISO1/4H 0,5t e oat 05t jo | o
3B '
03t
U Y . R l- 0.2t Au t Pt
01t
@D, T @d, TﬂDz !
Innengle\;\;lnde o e Innenglev/\:mde
] Internal t rec:j Taps . Internal t reclz_ld
onyck knacca H Ha onyck knacca H Ha
BHYTPEHHI0I0 pe3bby Mernki BHYTPEHHIOI0 pe3boy

D, = d, = Flankendurchmesser des Grundprofils / Pitch diameter of basic profile / Ba3ossi cpentuit gvawerp
t=Toleranzeinheit nach DIN 13 Teil 15/ Tolerance unit according DIN 13 part 15 / Jonyck 8 coorsercraum JMH 13 vacrb 15

NPUMEP UCMOJIb3OBAHUA:

larika c gonyckom 5G: no rpadurKy HabnogaeTca COOTBETCTBME K UCMONb30BaHUIO METUMKA C AOMYCKOM 6H.

Hopma DIN 802 npur3HaeT, 4To AN cnyyaeB crieymanbHoNn pe3ku (no rpynne obpabaTbiBaemMoro matepuana Uiy Tuny MeTymKa)
MOHO N3MEHUTb BbllleyKa3aHHble JOMNyCcKK, M OHW ByayT Hanbonee NOAXOAALMMY AN1A NOYYEHUA XKenaemoro Aornycka pe3bobi.
3T MeTUMKmM ByayT 0603HaUYeHbl 3HaKOM X MOMUMO YKasaHHOro gonycka. Mpumep: 6HX.

ECJIN HE YKA3bIBAETCA OBPATHOE, METUYMKIW MOCTABNAOTCA C AONMYCKOM 6H (ISO 2).

27



28

prnna MeTYnKoB (@

CokpauwieHus
MokpbiTna n MoBepXxHOCTHbIE 06pPaboTKM M
Martepuanbl ncnonbsyembie gnsA pesb60Hape3HOro MHCTPYMeHTa

@
@

Nerkoo6pabaTbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/mMm?, YyryH ¢ wapoBuaHbiM rpadmtom, KoBKui uyryH

O6paboTaHHble ctanu, XapocToiikue ctanu MMa < 1.000 H/mm?

HepsageloLyue ctanu, YrnepoancTble Hu3KonernposaHHble ctanu MiMa < 600 H/mm?

KoHcTpyKumoHHas ctanb, BoicokonpouHas ctanb go MlMa < 1.300 H/mMm?, Hep><aBsetowan ctanb, YyryHHoe
nnTbE co chepounfanbHbiM rpadnTom, KoBKUM YyryH, AntommnHueBble criiasbl i MegHble cniasbl

BbicokonpouHbie ctanu MlMa = 1.000 + 1.300 H/mm? (30+40 HRC)

CBepxBblcOKOMpPOYHble cTanu, TeepgocTb = 40+63 HRC

Cranu c xopoluein cnocobHOCTbIO K GOPMOM3MEHEHNIO (BasbLieBaHUE)

2

Hwukenesble cnnasbl

TuTaHoOBbLIN cnnaB

LLRRRERE

@
@

Cepbiih UyryH

=

Cninasbl U3 antoMuHnA Si < 10% (BNMHHaA CTPYXKKa)

AnioMmnHneBble cnnasbl Si > 10% (KopoTKana CTPYyKa)

il

JlaTyHb KOPOTKOCTPY»euHas 1 bpoHs3a

=
o
A
©
g
=
S
p)
s
=
o
o
1]
el
x
I
[}
N
-
=
g
(0]
o
o\
©
[Y)
(=)
o
-
P
s
Q)
[}
P
©
[Y)
E
1]
I
s
(]
<
P
[)
w
Y]
=]
-
=]
D
©
(]
i =]
>
©
-
s
<
3
o
g

MsHueBoe (6e3 NOKpbITUA UM 6e3 NOBEPXHOCTHOW 06PabOTKN)

L

=

Mokpbitne TiN (Hutpug TuTtaHa)

MokpbiTne TiCN (Kap6oHuTpug TutaHa)

Mokpbitne TiAIN (Hutpug TutaHa n AntoMmHmsA)

Mokpbitne AICrN (Hutpug Xpoma n AntomMunHms)

Hutpug tntaHa + Kapbug sonbdpama - TIAINFWC/C - (W)

MapookcmanpoBaHHas NOBEPXHOCTHAs 06paboTKa

HutpupoBaHHasa noBepxHOCTHast 06paboTKa

Npyroe

O6uwana anvHa B 2 pa3a npesbiwaet Hopmy DIN

JleBan pe3bba

MaTepmanbl ncnonb3yemblie Ans pe3b60Hape3Horo WHCTPYMEHTa

HSS BbicTpopexyLas ctans1.3343 (DMo5) (M-2)

HSSE-V boicTpopexyLas ctanb knacca E ¢ 3% saHagual.3344 (EMo5V3) (M-3/2)

HSSE-VE  CneumanbHas 6bicTpopexyLias cTanb knacca E ¢ BaHaguem

HSSE-H bbicTpopexyLas ctanb Knacca E Tmna M-42, 1.3207 (EW 9 Co 10)

HSSE-PS  CneuenHas 6bicTpopexyuias ctanb knacca E ¢ 3,1%V y 8,5% Co




MokpbiTue + NoBepxHocTHaA o6paboTKa (Q)

TN = (1)

LiBeT 30n0Ton. Bnarogapsa moHocnonHomy nokpbituto TiN npoueccom PVD (500°C) , TBEpAOCTb MOBEPXHOCTM NOBbILIAETCA NpUMepHO Ha 2.300 HB,
K03$PUUMEHT TpeHKA No cTanu (Npu cyxoi o6paboTke) 0,4 a TepPMOCTONKOCTb - Ao 600°C.

B npouecce pesku nokpbithe TiN 3auiiaeT MHCTPYMEHT OT M3HOCA, MO3BONIAET YBEJIMUUTb CKOPOCTb Pe3aHus, cCnocobcTByeT nsberaHno o6pasoBaHnA
CTPY’KEUHOTO HapOCTa, a TaK>Ke JOCTUXKEHUIO pe3bbObl 6oNee BbICOKOro KauecTBa €€ MOBEPXHOCTHOTO CJIOA.

LiBeT cnHe-cepblii. MynbTUcnoiHOe NoBepXHOCTHOe NokpbiTre PVD-npoueccom (500°C). MpubnnsutenbHaa TBepaocTb 3.000 HV, koadduumeHT TpeHus no
cTanu (npm cyxoit 06paboTke) 0,4, TepmocTonKkocTb Ao 400°C.

MoBblWweHHas TBEPAOCTb 06ecneunBaeT BbICOKYIO M3HOCOCTOMKOCTb NMPUW Hape3Kke abpa3nBHbIX MaTePUaNoB 1 NO CBOEW HU3KON TEPMOCTOMKOCTM ANA
MNHCTPYMeHTa ABNAETCA BaXKHbIM ero xopoluee 3ddeKTUBHOE oxnakaeHue.

LiseT prnonetoso-cepbiit. bnarogapa mynbtucnoitHomy nokpbituio TIAIN npoueccom PVD (500°C), TBEpAOCTb NOBEPXHOCTM MOBbILWAETCA NPUMePHO Ha 3.300
HV, koapduumeHT TpeHna no ctanu (Npu cyxoi o6paboTke) 0,25 a TepMOCTONKOCTb - 0 900°C.

Bblcokas TBepAOCTb MOBEPXHOCTM C/I0A 1 €r0 TEpMUYECKan U XMMMYeckas CTOMKOCTb AieNlaeT ero ugeasbHbIM BbIGOpom A paboT ¢ TAXKENBIMU Harpy3Kamu
C UCMoMb30BaHNEM M3HOCOCTOMKOro MaTepuarna 1 Co 3HauMTeSIbHON TENOBON reHepaLneil Ha MHCTPYMEHT B TeUEeHNM NpoLiecca pe3aHus.

AICEN - (AC)

LiBeT cHe-cepbliii. Bnarogapa moHocnoiHomy nokpbituio AICrN npoueccom PVD (500°C), TBEpAOCTb NOBEPXHOCTY MOBbILLAETCA NPUMepPHO Ha 3 200 HB,
K03¢pPUUMEHT TpeHKA No cTanu (Npu cyxoi o6paboTke) 0,35, a TepMOCTONKOCTb - fo 1.100°C.
OyeHb BbICOKas YCTONUMBOCTb K abpa3nBHOMY U3HOCY, CBEPXMOBbIWEHHAA CTOMKOCTb K OKUCIEHWIO U BbICOKVM TEMMepaTypam.

TiAIN + WC/C - (W)

LiBeT TéMHOCepbin. Bnarogapsa mynstucnonHomy nokpbituio WC/C npoueccom PVD (500°C), TBEpA0CTb NOBEPXHOCTY NOBbILIAETCA NPYMEPHO Ha 3.000
HV, koadpdurumeHT TpeHua no ctanm (Npm cyxoi obpaboTke) 0,20, a TepMOCTONKOCTL - Ao 800°C. Co cneumanbHbIM CIOEM CMOCOBCTBYOLEMY ObICTPOMY
CKOJNIbXXEHUIO CTPYXKKU.

Bbicokas TBEpAOCTb MOBEPXHOCTUN C/IOA U €ro TepMUYECcKas N XMMMYeCcKan CTOMKOCTb fienaeT ero naeanbHbiM Bbibopom fna paboT Tpebytowmx
WN3HOCOCTONKOCTM MaTepmana u C 3HaunTeIbHON TEMIOBOI HAarPy3Ko Ha MHCTPYMEHT B TeUeHUM NpoLiecca pesaHuns.

nit - (N)

LiBeT TemHo-cepbiit. TepMo-Xxummyeckas 06paboTka ¢ Hutpugamm n Cynbdraamu, KOTopble KOMOVHMPYIOTCA C ObICTPOPEXYLLEN CTaNblo MHCTPYMEHTOB.
MoBepxHOCTb MMeeT TBepAocCTb = 900 HB 0,1, HN3KNIA KO3GOULKMEHT TPEHUA U BLICOKYIO U3HOCOCTONKOCTb, YCTOMUYMBOCTD K HAarpy3Ke 1 BbICOKYIO
KOPPO3MOHHYI0 CTONKOCTb.

Ero ncnonb3osaHne BaXXHO AJA abpasnBHbIX MaTeprasnos.

vap - (V)

LiBeT TEMHO-CMHUIA. IHCTPYMeHTbI 13 BbICTPOpeXyLIeil CTanu noasepraioTcsa o6paboTke B aTMochepe BOAAHOTO Napa B pesysibTaTe KOTOPOi Ha
VHCTPYMeHTe opMupyeTca NNéHKa oKCraa.

ITOT OKCUHbIN CNIOV ABNACTCA yNPYrMM, COXPaHAIOWMI XaareHT, YTo CnocobCTByeT 3beraHuio XoNoHO CBaPKM, KOTOpas BO3HMKAET Npy pe3aHnm
HW3KOYrNepoANCTOW NI KOBKOW CTanew.

29



w
o

g 3

101/3

104A

5 = — - ol o
3 5 =) =
- e »

“
“

PE3bbA
5 Fly|lw °P E q.% - I'II—' 3 5 Ll
Ll 222 1| ol v alalalwn| L] wv| o
= (= =2|=2|D|D[D2|v|Vv|c|x Z|lZ|Z2|l 0|3 | a|a
CTPAHNLA
24 oY /0 ol 90 9z 100 107 I'T0 L4 LK
54 59 70 81 90 92 100 101 110 112 114
59 81 110 112
59 70 108 81 90 92 100 101 103 104 105 106 110 112 114 107
62 72 82 93 109
72 82 109
60 62 108 72 82 93 101 102 103 104 105 106 109 111 113 107
60 72 82 109 111 113
98
62
62 72 82 93 109
72 82 109
105
64 74 84 94
74 84
64 74 84 94
74 84
65 76 86 91 95
76 86
65 76 86 95
76 86
69 99
125 126 134 128 129 130 132 133 133 133 134
132
130
78 88
78 88
78 88
78 88
79 89
79 89
79 89
79 89
68 80 97
80
66
67
64 75 85 94
75 85
64 74 84 94
74 84
65 77 87 91 95
77 87
65 76 86 95
76 86
103



&

PE3bbA
oc -} T I
= AR 5 A=
L || L 222 1| ol v alajlalwnnlLlwvnl|l o
= (=1 =2([=2|D|D[D2|v|lVv| | x Z|lZ|Z2| 0|3 |a|a
CTPAHNLA
37
37
62 72 82 93
72 82
98
62
62 73 83 93
73 83
66 96
67 96
64 75 85 94
75 85
64 74 84 94
74 84
65 77 87 95
77 87
65 76 86 95
76 86
99
130
78 88
78 88
78 88
78 88
79 89
79 89
79 89
79 89
126 130

31



32

MeTpuueckas ISO-pe3bba
DIN 13

MeTunKn MmallnHHbIe

@ @ HSSE-V (3%V) - HSS (@ > M 30)

JlerkoobpabaTtbiBaemble cTanu MIMa < 750 H/mM?, YyryH ¢ waposugHbim rpadutom, Koskuii uyryH

b —h—
DN
370 T SR
3 ©
L |
Pk
DIN = S
376 1 ‘ S ©
I |1 |
i é , DIN371  DN376 g
mm mm mm 9% a d; a BN
mm mm mm mm mm mm
4 6 6 -] 25 2 075
4 6 6 -] 25 2 0,85
40 6 6 -] 25 21 0,95
40 7 7 -] 25 2 1,1
4 8 8 -] 25 2 1,25
40 8 8 -] 25 2 13
4 8 8 -] 25 21 1,45
45 9 9 -| 28 21 16
45 9 9 - 28 21 1,75
45 9 9 -| 28 21 1,9
50 9 9 -| 28 21 2,05
50 9 9 -| 28 21 21
56 11 5 16| 35 27| 22 - | 25
56 12 6 17| 4 3 | 25 21| 29
63 13 7 19| 45 34| 28 21| 33
70 14 7 2|6 49| 35 27| 375
70 15 8 20| 6 49| 35 27| 42
80 17 10 30| 6 49| 45 34| 5
80 17 10 31| 7 55| 55 43| 6
9 20 12 35| 8 62| 6 49| 68
9 20 12 359 7 |7 55| 78
100 22 15 38|10 8 |7 55| 85
100 22 14 8 62| 95
10 24 16 9o 7 |02
10 26 20 no9 |12
10 27 20 2 9 |14
125 30 25 w1 | 155
140 32 25 16 12 | 175
140 32 25 18 145 195
160 34 30 18 145 21
160 36 30 20 16 | 24
180 40 35 2 18 | 265
180 40 40 25 20 | 295
200 50 45 8 2 |
200 50 45 32 24 |3
200 56 50 32 24 | 375
20 58 50 36 29 | 405
250 65 55 36 29 |43
250 65 55 a0 32 |47

DOTOTPADUSA
3 E E
2 | | : |
£ =%
= =
orcwe | OIT | TE | T | I
3ABOPHAAUACTH  C = 2,5xP B = 4xP B = 4xP B = 4xP
DIN 371 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376
IS0 2 IS0 2 150 3
[OMNYCK o o 50 +0,1
VICMONMHEHUE | | | |
KO/l 3AKA3A (99
d P —

mm mm

M 1* 0,25 0

M 11* 0,25 0 0

M 1,2* 0,25 0 0

M 1,4% 0,3 0 0

M 1,6 0,35 0 0

M 1,7 0,35 0 0

M 1,8 0,35 0 0

M 2 0,4 0 0

M 2,2 0,45 0 0

M 2,3 0,4 0 0

M 2,5 0,45 0 0

M 2,6 0,45 0 0

M 3 0,5 0 0 0 0 0 0
M 3,5 0,6 0 0 0

M 4 0,7 0 0 0 0 0 V]
M 4,5 0,75 0 V]

M5 0,8 0 0 V] 0 0 )]
M 6 1 0 0 V] 0 0 )]
M 7 1 0 0 V] 0

M 8 1,25 0 0 V] 0 0 0
M 9 1,25 0 0

M10 1,5 0 0 0 0 0 0
M 11 1,5 0 0

M12 1,75 0 0 0

M14 2 0 0 0

M16 2 0 V] 0

M18 2,5 0 )] 0

M 20 2,5 0 )] 0

M 22 2,5 0 )] 0

M 24 3 0 0 0

M 27 3 0 0

M30 3,5 0 )]

M33 3,5 0 )]

M 36 4 0 0

M 39 4 0 0

M42 4,5 0 )]

M 45 4,5 0 0

M 48 5 0 0

M52 5 0 0




=19

¥ iy
O ——

2 iy
L ———
FEREbARAA)
Wy

T U Y
B =4xP B =4xP B = 4xP D =4xP D =4xP D =4xP C=2,5xP
31 | 376 | 31 | 376 | 371 | 3 371 | 376 | 31 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376
IS0 2 150 3 IS0 2 IS0 2 150 3 IS0 2 IS0 2
(6H) (6G) (6H) (6H) (6G) (6H) 6H)

4 4 4
0 0 0
4 4 4
0 0 0
4 4 4
0 0 0 0 0 0 0 0
4 ¢ 4 ¢ 4 4
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
4 ¢ ¢ 4 0 4 4 4 4
0 0
4 0 ¢ ¢ 4 4 0 4 4 4 4
0 0
4 0 ¢ ¢ 4 4 0 4 4 4 4
0 4 4 0 4 ¢ 4
0 0 0 0 0 0 0
¢ 4 4 0 4 ¢ 4
0 0 0 0 0
¢ 4 0 ¢ 4
0 0 0 0
¢ 4 0 ¢ 4
0 0
0 4
0 0
0 4

33



34

IGS|

DIN
371
DIN
376 ‘ ?
I |'| 1
i é , DIN371  DIN376 @ d, P
mm mm mm 9% a d; a BN
mm mm mm mm mm mm mm mm
40 6 6 - 2,5 21 0,75 M 1* 0,25
40 6 6 - 2,5 21 0,85 M 11* 0,25
40 6 6 - 2,5 21 0,95 M 1,2* 0,25
40 7 7 - 2,5 21 11 M 1,4*% 0,3
40 8 8 - 2,5 21 1,25 M 1,6 0,35
40 8 8 - 2,5 21 1,3 M 1,7 0,35
40 8 8 - 2,5 21 1,45 M 1,8 0,35
45 9 9 - 2,8 21 1,6 M 2 04
45 9 9 - 2,8 21 1,75 M 2,2 0,45
45 9 9 - 2,8 21 1,9 M 2,3 04
50 9 9 - 2,8 21 2,05 M 2,5 0,45
50 9 9 - 2,8 21 21 M 2,6 0,45
56 11 5 16 3,5 2,7 2,2 - 2,5 M 3 0,5 [ [ 0
56 12 6 17 4 3 2,5 21 2,9 M 3,5 0,6 [ [ 0
63 13 7 19 4,5 34 2,8 21 3,3 M 4 0,7 [ [ 0
70 14 7 22 6 4,9 3,5 2,7 3,75 M 4,5 0,75
70 15 8 29 6 4,9 3,5 2,7 4,2 M5 0,8 [ [ 0
80 17 10 30 6 4,9 4,5 3,4 5 M 6 1 [ [ 0
80 17 10 31 7 55 55 4,3 6 M 7 1
90 20 12 35 8 6,2 6 49 6,8 M 8 1,25 [ [ 0 0
90 20 12 35 9 7 7 5,5 7,8 M 9 1,25
100 22 15 38 [ 10 8 7 5,5 8,5 M10 1,5 [ [ 0 [
100 22 14 8 6,2 9,5 M11 1,5
110 24 16 9 7 10,2 M12 1,75 0 0 [
110 26 20 " 9 12 M14 2 [ 0 [
110 27 20 12 9 14 M16 2 [ [ 0
125 30 25 14 1" 15,5 M18 2,5 [ [ 0
140 32 25 16 12 17,5 M 20 2,5 [ [ 0
140 32 25 18 14,5 | 19,5 M 22 2,5 [ [ 0
160 34 30 18 14,5 | 21 M 24 3 [ [ 0
160 36 30 20 16 24 M 27 3
180 40 35 22 18 26,5 M 30 3,5
180 40 40 25 20 29,5 M33 3,5
200 50 45 28 22 32 M 36 4
200 50 45 32 24 35 M 39 4
200 56 50 32 24 375 M 42 4,5
220 58 50 36 29 40,5 M 45 4,5
250 65 55 36 29 43 M 48 5
250 65 55 40 32 47 M52 5




"IGS|

MeTpuueckasn ISO-pe3bba

DIN 13

MeTunKn MmallnHHbIe
HSSE-V (3%V) - HSS (@ > M 30)

Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,

KoBKui uyryH

I

OOTOrPAGUA

LT

ELLTEEEERTT

"R

OTBEPCTUE ﬂ

FERG NORM 3ABOPHAAYACTHl B =4xP C=2,5xP
P i DIN ~371 | ~376 | ~371 | ~ 376
o F
= 1SO 2 1SO 2
T Is | & o) JIONYyCK
h ! (6H) (6H)
|, —
3?‘:2‘_ ; VICIONHERVIE
i o ?
I E °) KO 3AKA3A |-
| | é | FERG A FERG B @ ds P -
1 2 3 - .
mm mm mm 9% a d; a B
mm mm mm mm mm mm mm mm
63 13 7 37 4,5 34 2,8 21 3,3 M 4 0,7 0
70 15 8 44 6 4,9 3,5 2,7 4,2 M 5 0,8 0
80 17 10 54 6 4,9 4,5 34 5 M 6 1 0
80 17 10 54 7 55 55 4,3 6 M 7 1
90 20 12 62 8 6,2 6 4,9 6,8 M 8 1,25 [ 0
100 22 15 70 | 10 8 7 55 8,5 M10 1,5 [ [
110 24 16 9 7 10,2 M12 1,75 [ [
110 26 20 " 9 12 M14 2
110 27 20 12 9 14 M16 2 [ [
125 30 25 14 11 15,5 M18 2,5
140 32 25 16 12 17,5 M 20 2,5 [ [
140 32 25 18 145 | 19,5 M 22 2,5
160 34 30 18 145 | 21 M 24 3 [ 0
160 36 30 20 16 24 M 27 3
180 40 35 22 18 26,5 M30 3,5

)

35



36

MeTunkn malwimHHbIE

HSSE-V (3%V)

Vergiitete und hitzebesténdige Stahle Rm < 1.0000 N/mm?

."I'NI'I‘H'I

MeTtpuueckas ISO-pe3bba ®OTOrPAGMA
DIN 13 : i
60° g 3 =%
<y J =2 4
VAVAVAN : :
S| [P = 3 s
3 B
OTBEPCTUE ﬂ ﬂ
DIN 3ABOPHAAYACTH| B =4xP B =4xP B = 4xP B = 4xP
371 DIN 371 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376
[IOMYCK 1SO 2 1SO 2 1SO 2 1SO 2
(6H) (6H) (6H) (6H)
DIN VICMONMHEHUE
376
KO[l 3AKA3A
i é , DIN371  DIN376 @ d, P
mm mm mm @ a d, a BN
mm mm mm mm mm mm mm mm
40 6 6 - 2,5 21 0,75 M 1* 0,25
40 6 6 - 2,5 21 0,85 M 11* 0,25
40 6 6 - 2,5 21 0,95 M 1,2* 0,25
40 7 7 - 2,5 21 11 M 1,4% 0,3
40 8 8 - 2,5 21 1,25 M 1,6 0,35
40 8 8 - 2,5 21 1,3 M 1,7 0,35
40 8 8 - 2,5 21 1,45 M 1,8 0,35
45 9 9 - 2,8 21 1,6 M 2 0,4 0 0 0
45 9 9 - 2,8 21 1,75 M 2,2 0,45
45 9 9 - 2,8 21 1,9 M 2,3 0,4
50 9 9 - 2,8 21 2,05 M 2,5 0,45 0 0 [
50 9 9 - 2,8 21 21 M 2,6 0,45
56 11 5 16 3,5 2,7 2,2 - 2,5 M 3 0,5 0 0 [
56 12 6 17 4 3 2,5 21 29 M 3,5 0,6 0 0 [
63 13 7 19 4,5 34 2,8 2,1 3,3 M 4 0,7 0 )] 0
70 14 7 22 6 4,9 3,5 2,7 3,75 M 4,5 0,75
70 15 8 29 6 4,9 3,5 2,7 4,2 M5 0,8 0 V] [ 0
80 17 10 30 6 4,9 4,5 34 5 M 6 1 0 V] 0 0
80 17 10 31 7 5,5 5,5 4,3 6 M 7 1
90 20 12 35 8 6,2 6 4,9 6,8 M 8 1,25 0 0 V] 0 0 0
90 20 12 35 9 7 7 5,5 7,8 M 9 1,25
100 22 15 38 [ 10 8 7 5,5 8,5 M10 1,5 0 0 )] 0 0 0
100 22 14 8 6,2 9,5 M1 1,5
110 24 16 9 7 10,2 M12 1,75 0 0 0 [
110 26 20 11 9 12 M14 2 0 0 0
110 27 20 12 9 14 M16 2 0 V] 0 0
125 30 25 14 11 15,5 M18 2,5 0 )] 0
140 32 25 16 12 17,5 M 20 2,5 0 )] 0 0
140 32 25 18 145 19,5 M 22 2,5 0 )] 0
160 34 30 18 14,5 | 21 M 24 3 0 0 0 0
160 36 30 20 16 24 M 27 3 0 0 0
180 40 35 22 18 26,5 M30 3,5 0 0 [
180 40 40 25 20 29,5 M33 3,5
200 50 45 28 22 32 M 36 4
200 50 45 32 24 35 M 39 4
200 56 50 32 24 375 M 42 4,5
220 58 50 36 29 40,5 M 45 4,5
250 65 55 36 29 43 M 48 5
250 65 55 40 32 47 M52 5




i
P

F
n

i

o
B =4xP B =4xP C=2,5xP C=2,5xP C=2,5xP C=2,5xP C=2,5xP C=2,5xP
371 | 376 | 371 | 376 | 371 [ 376 | 371 | 376 | 371 | 376 | 3 | 376 | 3 | 376 | 371 | 376
150 2 150 2 150 2 IS0 2 IS0 2 150 2 150 2 IS0 2
(6H) (6H) (6H) (6H) (6H) (6H) (6H) (6H)

4 4 4
0 0 0
0 0 0
4 4 4
0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
4 ¢ 4 4 4 4 0 4
0
4 ¢ 4 ¢ 4 4 4 0 4
4 ¢ 4 ¢ 4 4 4 0 4
0 4 0 4 0 4 ¢ 4
0 0 0
0 4 ¢ 4 0 4 ¢ 4
0 0 0
0 4 ¢ 4 0 4 ¢ 4
0 0 0
0 4 ¢ 4 0 4 ¢ 4
0 0 0
¢ 4 0

37



38

MeTYynkn mawinHHbIe

HSSE-V (3%V)

Rostfreie Stahle und Baustdhle Rm < 600 N/mm?

MeTtpuueckas ISO-pe3bba ®OTOrPAGMA
DIN 13 :
2 i
60° & : 7L
A A A hd 3 £
VAVAVAN g
SR =
OTBEPCTME ﬂ ﬂ ﬂ
DIN BABOPHAAUACTb| B =4xP B = 4xP B = 4xP C=2,5xP
371 DIN 371 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376
[IOMYCK ISO 2 ISO 2 1SO 2 1SO 2
(6H) (6H) (6H) (6H)
DIN NCTONHEHVIE
376
KOZ 3AKA3A
i é , DIN371  DIN376 g d, P
mm mm mm 9 a d, a BB
mm mm mm mm mm mm mm mm
40 6 6 - 2,5 21 0,75 M 1* 0,25
40 6 6 - 2,5 21 0,85 M 11* 0,25
40 6 6 - 2,5 21 0,95 M 1,2% 0,25
40 7 7 - 2,5 21 11 M 1,4% 0,3
40 8 8 - 2,5 2,1 1,25 M 1,6 0,35
40 8 8 - 2,5 2,1 1,3 M 1,7 0,35
40 8 8 - 2,5 21 1,45 M 1,8 0,35
45 9 9 - 2,8 2,1 1,6 M 2 0,4 [ [ [ [
45 9 9 - 2,8 21 1,75 M 2,2 0,45
45 9 9 - 2,8 2,1 19 M 2,3 0,4
50 9 9 - 2,8 2,1 2,05 M 2,5 0,45 [ [ [ [
50 9 9 - 2,8 2,1 2,1 M 2,6 0,45
56 1" 5 16 3,5 2,7 2,2 - 2,5 M 3 0,5 [ 0 0 [
56 12 6 17 4 3 2,5 2,1 2,9 M 3,5 0,6
63 13 7 19 4,5 3,4 2,8 2,1 3.3 M 4 0,7 0 0 0 [
70 14 7 22 6 49 3,5 2,7 3,75 M 4,5 0,75
70 15 8 29 6 49 3,5 2,7 4,2 M5 0,8 0 [ 0 0
80 17 10 30 6 49 4,5 3,4 5 M 6 1 0 [ 0 [
80 17 10 31 7 5,5 55 4,3 6 M 7 1 [
90 20 12 35 8 6,2 6 49 6,8 M 8 1,25 0 0 [ 0 [ [ [
90 20 12 35 9 7 7 5,5 78 M 9 1,25
100 22 15 38 | 10 8 7 5,5 8,5 M 10 1,5 [ [ [ [ 0 [ 0
100 22 14 8 6,2 9,5 M11 1,5
110 24 16 9 7 10,2 M12 1,75 [ [ [ 0
110 26 20 n 9 12 M 14 2 0 0 0 [
110 27 20 12 9 14 M 16 2 0 [ 0 [
125 30 25 14 n 15,5 M18 2,5 0 [ [
140 32 25 16 12 17,5 M 20 2,5 0 [ 0 [
140 32 25 18 14,5 19,5 M 22 2,5 0 [ [
160 34 30 18 14,5 21 M 24 3 0 [ 0 [
160 36 30 20 16 24 M 27 3 0 [ 0 [
180 40 35 22 18 26,5 M30 3,5 0 [ 0 [
180 40 40 25 20 29,5 M33 3,5
200 50 45 28 22 32 M 36 4




C=25xP C=2,5xP
31 | 376 | 371 | 376
150 2 150 2
(6H) (6H)

4 ¢
0 0
0 0
0 0
0 0
4 ¢
4 0 ¢
4 0 ¢

S O O

S OO OO OO O
<

S O O




40

MeTYynkn mawinHHbIe

HSSE-VE
Baustahl und hochfester Stahl mit bis zu 1.300 N/mmz2, Rostfreier Stahl, Temper- und

KugelgraphitguB3, Langspanende Aluminium- und Kupferlegierungen

)

MeTtpuueckas ISO-pe3bba ®OTOrPAGMA
DIN 13
60°
- <
VAVAVAN
5| [P ]
OTBEPCTUE H H ﬂ
DIN 3ABOPHAAYACTH| B =4xP B =4xP B = 4xP
371 DIN 31 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376
JIONycCK 6HX 6HX 6HX
DIN VICMONMHEHUE
376
KO[l 3AKA3A
i é , DIN371  DIN376 @ d, P
mm mm mm @ a d, a BN
mm mm mm mm mm mm mm mm
40 6 6 - 2,5 21 0,75 M 1* 0,25
40 6 6 - 2,5 21 0,85 M 11* 0,25
40 6 6 - 2,5 21 0,95 M 1,2* 0,25
40 7 7 - 2,5 21 11 M 1,4% 0,3
40 8 8 - 2,5 21 1,25 M 1,6 0,35
40 8 8 - 2,5 21 1,3 M 1,7 0,35
40 8 8 - 2,5 21 1,45 M 1,8 0,35
45 9 9 - 2,8 21 1,6 M 2 0,4 0 0 0 0
45 9 9 - 2,8 21 1,75 M 2,2 0,45
45 9 9 - 2,8 21 1,9 M 2,3 0,4
50 9 9 - 2,8 21 2,05 M 2,5 0,45 0 0 [ 0
50 9 9 - 2,8 21 21 M 2,6 0,45
56 11 5 16 3,5 2,7 2,2 - 2,5 M 3 0,5 0 0 [ 0
56 12 6 17 4 3 2,5 21 29 M 3,5 0,6
63 13 7 19 4,5 34 2,8 2,1 3,3 M 4 0,7 0 )] 0 0
70 14 7 22 6 4,9 3,5 2,7 3,75 M 4,5 0,75
70 15 8 29 6 4,9 3,5 2,7 4,2 M5 0,8 0 V] [ 0
80 17 10 30 6 4,9 4,5 34 5 M 6 1 0 V] 0 0
80 17 10 31 7 5,5 5,5 4,3 6 M 7 1 )]
90 20 12 35 8 6,2 6 4,9 6,8 M 8 1,25 0 0 V] 0 0 0 [
90 20 12 35 9 7 7 5,5 7,8 M 9 1,25
100 22 15 38 [ 10 8 7 5,5 8,5 M10 1,5 0 0 )] 0 0 0 [
100 22 14 8 6,2 9,5 M1 1,5
110 24 16 9 7 10,2 M12 1,75 0 0 0 [
110 26 20 11 9 12 M14 2 0 0 0 [
110 27 20 12 9 14 M16 2 0 V] 0 0
125 30 25 14 11 15,5 M18 2,5 0 )] 0
140 32 25 16 12 17,5 M 20 2,5 0 )] 0 0
140 32 25 18 145 19,5 M 22 2,5 0 )] 0
160 34 30 18 14,5 | 21 M 24 3 0 0 0 0
160 36 30 20 16 24 M 27 3 0 0 0 0
180 40 35 22 18 26,5 M30 3,5 0 )] [ 0
180 40 40 25 20 29,5 M33 3,5
200 50 45 28 22 32 M 36 4




=2,5xP
6HX

C
31 | 376

=2,5xP
31 | 376
6HX

C

~ YTam

41




MeTuynkn malimHHbIE (Q)

HSSE-H
Werkzeugstahle, hochfeste Stahle Rm = 1.000 + 1.300 N/mm?2 (30+40 HRC) M

ﬂ

MeTpuueckas ISO-pe3bba OOTOIPAOUA
DIN 13

Wy
iy -
g

.I it LB
TR

i
kg

AL | T

d,

R
w IS'OEWHHN
z “““"ﬁ'f‘_‘l‘: .

OTBEPCTUE ﬂ

-
DIN Lo~ SABOPHAAUACTY B = 4xP B=4xP B=4xP C=2,5xP
74 I = ) DIN 371 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376

OOrnycK 6HX 6HX 6HX 6HX
4 l, — |
DIN | o ? WCNONHEHUE
376 1 ‘ _cf;[ ©
| Iy | KO 3AKA3A
I I I DIN 371 DIN 376 ()} d, P
mm mm mm % a d; a =
mm mm mm mm mm mm mm
45 9 - 2,8 21 1,6 M 2 04
45 9 - 2,8 21 1,75 M 2,2 0,45
45 9 - 2,8 21 1,9 M 2,3 04
50 9 - 2,8 21 2,05 M 2,5 0,45
50 9 - 2,8 21 2,1 M 2,6 0,45
56 1" 16 3,5 2,7 2,2 - 2,5 M 3 0,5 [ 0 0
56 12 17 4 3 2,5 2,1 2,9 M 3,5 0,6
63 13 19 4,5 3,4 2,8 2,1 3,3 M 4 0,7 [ 0 0 [
70 14 22 6 4,9 3,5 2,7 3,75 M 4,5 0,75
70 15 29 6 49 3,5 2,7 4,2 M 5 0,8 [ [ [ [
80 17 30 6 4,9 4,5 3,4 5 M 6 1 [ [ [ [
80 17 31 7 5,5 5,5 4,3 6 M 7 1
90 20 35 8 6,2 6 49 6,8 M 8 1,25 [ 0 [ [
90 20 35 9 7 7 55 7,8 M 9 1,25
100 22 38 10 8 7 5,5 8,5 M10 1,5 [ [ [ [
100 22 8 6,2 9,5 M1 1,5
110 24 9 7 10,2 M12 1,75 0 0 0 [
110 26 1" 9 12 M14 2 0 0 0 [
110 27 12 9 14 M16 2 0 0 0 0
125 30 14 1 15,5 M18 2,5 [ [ 0 [
140 32 16 12 17,5 M 20 2,5 0 0 0 0
140 32 18 14,5 19,5 M 22 2,5
160 34 18 14,5 21 M24 3
160 36 20 16 24 M 27 3
180 40 22 18 26,5 M30 3,5
180 40 25 20 29,5 M33 3,5
200 50 28 22 32 M 36 4

42



C
31 | 376

2,5xP

6HX

C=

2,5xP

31 | 376

6HX

S <O

S O

43



MeTYynkn mawinHHbIe

HSSE-V (3%V)

Gut verformbare Werkstoffe (kaltformen)

MeTpuueckas ISO-pe3bba OOTOrPAOUA
DIN 13 1
)
o0
- X
S| [P
OTBEPCTUE u u u
BABOPHAA YACTb) C=2,5xP C=2,5xP C=2,5xP C=2,5xP
DIN 2174 | 2174 | 2174 | 2174 | 2174 | 2174 | 2174 | 2174
JOMNycK 6HX 6GX 6HX 6GX
DIN & s |
s | | | ? WCMNONHEHUE TN i
2174 1 15,[ ©
‘ I | | KO 3AKA3A
I I I DIN 2174 DIN 2174 (%) d, P
1 2 3
mm mm mm &% & d; a o
mm mm mm mm mm mm mm
45 9 - 2,8 21 1,82-1,78 M 2 04
45 9 - 2,8 21 2,02-1,98 M 2,2 0,45
45 9 - 2,8 21 2,12-2,08 M 2,3 04
50 9 - 2,8 21 2,32-2,28 M 2,5 0,45
50 9 - 2,8 21 2,42-2,38 M 2,6 0,45
56 11 16 3,5 2,7 2,2 - 2,83-2,77 M 3 0,5 0 0 [ 0
56 12 17 4 3 2,5 21 3,28-3,22 M 3,5 0,6 0 0 [ 0
63 13 19 4,5 3,4 2,8 2,1 3,73-367 M 4 0,7 0 0 [ 0
70 14 22 6 4,9 3,5 2,7 4,18-4,12 M 4,5 0,75
70 15 29 6 4,9 3,5 2,7 | 4,68-4,62 M 5 0,8 0 V) [ 0
80 17 30 6 4,9 4,5 34 5,6-5,5 M 6 1 0 0 [ 0
80 17 31 7 55 55 4,3 6,6-6,5 M 7 1 0
90 20 35 8 6,2 6 4,9 7,45-7,35 M 8 1,25 0 0 [ 0
920 20 35 9 7 7 55 | 8,45-8,35 M 9 1,25
100 22 38 10 8 7 55 | 935-9,25 M10 1,5 0 0 [ 0
100 22 8 6,2 (10,35-10,25 M1 1,5
110 24 9 7 11,25-11,15 M12 1,75 0 0 [ [
110 26 11 9 13,15-13,05 M14 2
110 27 12 9 15,15-15,05 M16 2 0 [ [ [
125 30 14 11 16,95-16,85 M 18 2,5
140 32 16 12 18,95-18,85 M 20 2,5
140 32 18 14,5 [20,95-20,85 M 22 2,5
160 34 18 14,5 22,7-22,6 M 24 3

44



op?

i

op?

i

.l

.l

.l

dli

ull

dli

ull

Uil

ull

C=2,5xP C=2,5xP C=2,5xP C=2,5xP C=2,5xP C=2,5xP
2174 ‘ 2174 | 2174 | 2174 | 2174 ‘ 2174 | 2174 I 2174 | 2174 l 2174 | 2174 ‘ 2174
6HX 6GX 6HX 6GX 6HX 6GX
TN TN TN TN A A

0 [

0 [

[ [ 0 [ 0 [

[ [

[ [ 0 [ 0 [

[ [ 0 [ 0 [

[ [ [ [ 0 [

[ [ [ [ 0 [

0 [ [ [ 0 [
0 0 [ 0 [ 0
0 0 [ 0 [ 0

45



46

MeTunKn MmallnHHbIe
HSSE-PS

Titanlegierungen, CrNi-Legierungen

A —

MeTtpuueckas ISO-pe3bba OOTOrPADUA L
DIN 13 = 8 J
- b=
= -+ 59 &
60° E é 74 l
-6‘ P f £
oweene | T | IF | 1T 1
Lok
DIN 3ABOPHAAYACTb| B=4xP+AZ | B=4xP+AZ | B=4xP + AZ C=2,5xP
74 I = ) DIN 371 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376
h |
JOnycK 6HX 6HX 6HX 6HX
DIN - [t
S | |55 ? WNCMONMHEHME
376 i ‘ S ©
| 1 | | KO 3AKA3A
| | é | DIN371  DIN376 @ d, P
1 2 3
mm mm mm % a d a &5
mm mm mm mm mm mm mm mm
45 9 9 - 2,8 21 1,6 M 2 04
45 9 9 - 2,8 21 1,75 M 2,2 0,45
45 9 9 - 2,8 21 19 M 2,3 04
50 9 9 - 2,8 21 2,05 M 2,5 0,45
50 9 9 - 2,8 21 2,1 M 2,6 0,45
56 11 5 16 3,5 2,7 2,2 - 2,5 M 3 0,5 [ 0 [ 0
56 12 6 17 4 3 2,5 21 29 M 3,5 0,6
63 13 7 19 4,5 34 2,8 21 3,3 M 4 0,7 [ 0 [ 0
70 15 8 29 6 4,9 3,5 2,7 4,2 M 5 0,8 [ 0 [ 0
80 17 10 30 6 4,9 4,5 34 5 M 6 1 [ 0 [ 0
80 17 10 31 7 55 55 4,3 6 M 7 1
90 20 12 35 8 6,2 6 4,9 6,8 M 8 1,25 [ 0 [ 0
100 22 15 38 [ 10 8 7 55 8,5 M10 1,5 [ 0 [ 0
110 24 16 9 7 10,2 M12 1,75 [ [ 0 [
110 26 20 1A 9 12 M14 2
110 27 20 12 9 14 M16 2
125 30 25 14 11 15,5 M18 2,5
140 32 25 16 12 17,5 M 20 2,5
140 32 25 18 145 | 19,5 M 22 2,5
160 34 30 18 145 | 21 M 24 3




C=2,5xP

31 | 376

6HX

S S|

S o<

47



MeTuynkn malimHHbIE (Q)
HSSE-PS

Nickellegierungen FEHE

MeTpuueckas ISO-pe3bba OOTOrPAOUA
DIN 13

OTBEPCTUE H H

-~
DIN Lo~ BABOPHAAYACTE B = 4xP B = 4xP D = 3,5xP D =3,5xP
74 I = | DIN 371 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376

OOnycK 6HX 6HX 6HX 6HX
4o —h— |
DIN S | [ ? WNCMNOJIHEHWNE
36 T PSS
‘ I | KO 3AKA3A
I I I DIN 371 DIN 376 ()} d, P
mm mm mm % a d; a =
mm mm mm mm mm mm mm
45 9 - 2,8 21 1,6 M 2 04
45 9 - 2,8 21 1,75 M 2,2 0,45
45 9 - 2,8 21 1,9 M 2,3 04
50 9 - 2,8 21 2,05 M 2,5 0,45
50 9 - 2,8 21 2,1 M 2,6 0,45
56 1" 16 3,5 2,7 2,2 - 2,5 M 3 0,5 0 [ 0 [
56 12 17 4 3 2,5 2,1 2,9 M 3,5 0,6
63 13 19 4,5 3,4 2,8 2,1 3,3 M 4 0,7 [ 0 0 [
70 15 29 6 49 3,5 2,7 4,2 M 5 0,8 0 [ 0 [
80 17 30 6 4,9 4,5 3,4 5 M 6 1 0 [ [
80 17 31 7 5,5 5,5 4,3 6 M 7 1
90 20 35 8 6,2 6 49 6,8 M 8 1,25
100 22 38 10 8 7 55 8,5 M10 1,5
110 24 9 7 10,2 M12 1,75
110 26 1" 9 12 M14 2
110 27 12 9 14 M16 2
125 30 14 1 15,5 M18 2,5
140 32 16 12 17,5 M 20 2,5
140 32 18 14,5 19,5 M 22 2,5

160 34 18 14,5 21 M 24 3




I (GG

MeTunKn MmallnHHbIe
HSSE-V (3%V)

Grauguf3 und Spharogul

MeTpuueckasn ISO-pe3bba OOTOrPAOUA
DIN 13
60°
IAAA
5| P
OTBEPCTME E H
DIN BABOPHAAIUACTE|  C =2,5xP
371 DIN 31 | 376
OOMycK 6HX
DIN ? NCMONHEHME
376 ©
| | KOO 3AKA3A |JF% - =
- - .
I | I DIN 371 DIN 376 ()} d, P - s s
1 2 3
mm mm mm 9 g d & = ~ =
mm mm mm mm mm mm mm

45 9 - 2,8 2,1 1,6 M 2 0,4

45 9 - 2,8 2,1 1,75 M 2,2 0,45

45 9 - 2,8 2,1 19 M 2,3 0,4

50 9 - 2,8 2,1 2,05 M 2,5 0,45

50 9 - 2,8 2,1 2,1 M 2,6 0,45

56 1 16 3,5 2,7 2,2 - 2,5 M 3 0,5 [ [

56 12 17 4 3 2,5 2,1 2,9 M 3,5 0,6

63 13 19 4,5 3,4 2,8 2,1 3,3 M 4 0,7 0 [

70 15 29 6 49 3,5 2,7 4,2 M5 0,8 0 [

80 17 30 6 49 4,5 3,4 5 M 6 1 [ [

80 17 31 7 55 5,5 4,3 6 M 7 1 [

90 20 35 8 6,2 6 49 6,8 M 8 1,25 [ [ [ [
100 22 38 10 8 7 5,5 8,5 M 10 1,5 0 0 [ 0
110 24 9 7 10,2 M12 1,75 0 [
110 26 n 9 12 M 14 2 0 0
110 27 12 9 14 M 16 2 [ [
125 30 14 n 15,5 M18 2,5 0
140 32 16 12 17,5 M 20 2,5 0 [
140 32 18 14,5 19,5 M 22 2,5
160 34 18 14,5 21 M 24 3 0
160 36 20 16 24 M 27 3
180 40 22 18 26,5 M 30 3,5
180 40 25 20 29,5 M33 3,5
200 50 28 22 32 M 36 4

49



MeTuynkn malimHHbIE

AD HSSE-V (3%V) 12
Aluminium-Knetlegierungen mit Si<10% (langspanend) M
]

I
S —— ]
Q:vﬁﬁ'ﬁ‘f"—c:

MeTtpuueckas ISO-pe3bba ®OTOrPADUIA
DIN 13 4
- N 7 - e L=
\AM ?r
5| P )
Ll

OTBEPCTUE ﬂ ﬂ ﬂ E

-~
DIN Lo~ BABOPHAAYACTE B = 4xP B = 4xP B = 4xP C=2,5xP
74 I = & DIN 371 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376 | 371 | 376

OOrnycK 6HX 6HX 6HX 6HX
4 l, — |
DIN | o ? WCNONHEHUE
376 1 ‘ _cf;[ ©
| Iy | KO 3AKA3A
I I I DIN 371 DIN 376 ()} d, P
mm mm mm % a d; a =
mm mm mm mm mm mm mm
45 9 - 2,8 21 1,6 M 2 04 0
45 9 - 2,8 21 1,75 M 2,2 0,45
45 9 - 2,8 21 1,9 M 2,3 04
50 9 - 2,8 21 2,05 M 2,5 0,45 0
50 9 - 2,8 21 2,1 M 2,6 0,45
56 1" 16 3,5 2,7 2,2 - 2,5 M 3 0,5 [ 0 0 [
56 12 17 4 3 2,5 2,1 2,9 M 3,5 0,6
63 13 19 4,5 3,4 2,8 2,1 3,3 M 4 0,7 [ 0 [ 0 [
70 15 29 6 49 3,5 2,7 4,2 M 5 0,8 [ 0 [ [ [
80 17 30 6 4,9 4,5 3,4 5 M 6 1 0 0 [ [ [
80 17 31 7 5,5 5,5 4,3 6 M 7 1 0 0 [ [ [
90 20 35 8 6,2 6 49 6,8 M 8 1,25 [ 0 [ [ [ 0 [ 0
100 22 38 10 8 7 55 8,5 M10 1,5 [ 0 [ 0 [ 0 [ 0
110 24 9 7 10,2 M12 1,75 [ [ 0 0
110 26 1" 9 12 M14 2 0
110 27 12 9 14 M16 2 [
125 30 14 1 15,5 M18 2,5
140 32 16 12 17,5 M 20 2,5
140 32 18 14,5 19,5 M 22 2,5

160 34 18 14,5 21 M 24 3




C=

2,5xP

31 | 376

6HX

C=

2,5xP

31 | 376

6HX

S O

S <O

S <O

S O

51



52

MeTYynkn mawinHHbIe
HSSE-V (3%V)

Kurzspanendes Messing, Bronze

MeTpuueckas ISO-pe3bba OOTOTPAOUA
DIN 13 £
60° -:z
< 7 L ;
ﬁ‘ P
OTBEPCTUE QH
Lok
DIN = 3ABOPHAAYACTb|  E=1,5xP E=1,5xP
371 T 1 | = & DIN 31 | 376 | 371 | 376
ly |
JOMNYCK 6HX 6HX
DIN Lf‘*lzﬂ |
s | | ] ? NCNONHEHWE N
376 1 ‘ _cf;[ ©
‘ I | | KO 3AKA3A
I | I DIN 371 DIN 376 ()} d; P
1 2 3
mm mm mm 9 d d; & =
mm mm mm mm mm mm mm
45 9 - 2,8 2,1 1,6 M 2 0,4
45 9 - 2,8 2,1 1,75 M 2,2 0,45
50 9 - 2,8 21 2,05 M 2,5 0,45
56 1 16 3,5 2,7 2,2 - 2,5 M 3 0,5 [ [ 0
56 12 17 4 3 2,5 2,1 29 M 3,5 0,6
63 13 19 4,5 3,4 2,8 2,1 3,3 M 4 0,7 [ [ 0
70 15 29 6 4,9 3,5 2,7 4,2 M5 0,8 0 0 [
80 17 30 6 4,9 4,5 3,4 5 M 6 1 [ [ [
80 17 31 7 55 55 4,3 6 M 7 1 0
90 20 35 8 6,2 6 4,9 6,8 M 8 1,25 [ [ [
100 22 38 10 8 7 55 8,5 M10 1,5 0 0 [
110 24 9 7 10,2 M 12 1,75
110 26 " 9 12 M 14 2
110 27 12 9 14 M 16 2
125 30 14 1" 15,5 M18 2,5
140 32 16 12 17,5 M 20 2,5
140 32 18 14,5 19,5 M 22 2,5
160 34 18 14,5 21 M 24 3




Kurze-Gewindebohrer

HSS

Kurzspanendes Messing, Bronze

MeTpuueckasn ISO-pe3bba OOTOrPAOUA
DIN 13
60°
TAAA
5| P
—— || B 111
BABOPHAAUACTH|  E = 1,5xP E=15xP
DIN 352 | 352 |
LOMYCK 6HX 6HX
l
b o .
DIN - . * MCTIONHEHVE miny
352 T s ?
| , © ‘ KO 3AKA3A
I L DIN 352 ﬁgﬁ d, P
mm mm d; a
mm mm mm mm mm
36 8 2,8 2,1 1,6 M 2 04
36 9 2,8 2,1 1,75 M 2,2 0,45
40 9 2,8 2,1 2,05 M 2,5 0,45
40 11 3,5 2,7 2,5 M 3 0,5 0 0
45 13 4 3 29 M 3,5 0,6
45 13 4,5 34 3,3 M 4 0,7 0 0
50 17 6 4,9 4,2 M5 0,8 0 0
50 19 6 4,9 5 M 6 1 0 0
56 20 6 49 6,8 M 8 1,25 0 0
70 22 7 55 8,5 M10 1,5 0 0
75 24 9 7 10,2 M12 1,75 0 0
80 26 " 9 12 M14 2 0 0
80 27 12 9 14 M16 2 0 0
95 30 14 11 15,5 M18 2,5
95 32 16 12 17,5 M 20 2,5
100 32 18 14,5 19,5 M 22 2,5
110 34 18 14,5 21 M 24 3

53



MeTuunkn Py4Hble

' HSS
& @ @ ‘ Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,

KoBKui uyryH

= 1S

| \ \ I U
MeTpuueckas ISO-pe3bba OOTOrPADUSA = . 3 2B
DIN 13 = - S E S
60° 5 H S B E
< . - - e
VAVAVAN
] L
owrce | DI | DI | DU | DI
3ABOPHAA YACTD| C=2,5%P
DIN 352 352 352 352
fOnyeK 150 2 150 2
- (6H) (6H)
>
DIN - = ] : MCTIONHEHVE
352 T s ?
| L O | KOJ 3AKA3A
I L DIN 352 () d, P p—
mm mm d; a =
mm mm mm mm mm
32 6 2,5 2,1 0,75 M 1* 0,25 0 [ 0 0
32 6 2,5 2,1 0,85 M 11* 0,25 0 [ [ [
32 6 2,5 2,1 0,95 M 1,2% 0,25 0 0 0 0
32 7 2,5 2,1 11 M 1,4%* 0,3 0 [ [ [
32 8 2,5 2,1 1,25 M 1,6 0,35 0 [ 0 0
32 8 2,5 2,1 1,3 M 1,7 0,35 0 [ [ [
32 8 2,5 2,1 1,45 M 1,8 0,35 0 [ 0 0
36 8 2,8 2,1 1,6 M 2 0,4 0 [ [ [
36 9 2,8 2,1 1,75 M 2,2 0,45 0 0 0 0
36 9 2,8 2,1 1,9 M 2,3 0,4 0 [ [ [
40 9 2,8 2,1 2,05 M 2,5 0,45 0 0 0 0
40 9 2,8 2,1 2,1 M 2,6 0,45 0 [ [ [
40 1 3,5 2,7 2,5 M 3 0,5 0 0 0 0
45 13 4 3 2,9 M 3,5 0,6 0 [ [ [
45 13 4,5 3,4 3,3 M 4 0,7 0 0 0 0
50 16 6 4,9 3,75 M 4,5 0,75 0 [ 0 [
50 16 6 49 4,2 M5 0,8 0 0 [ [
50 19 6 4,9 5 M 6 1 0 [ [ [
50 18 6 49 6 M 7 1 0 0 [ 0
56 20 6 4,9 6,8 M 8 1,25 0 [ [ [
63 20 7 5,5 7.8 M 9 1,25 0 0 [ 0
70 22 7 5,5 8,5 M 10 1,5 0 [ [ [
70 22 8 6,2 9,5 M11 1,5 0 0 [ 0
75 24 9 7 10,2 M12 1,75 0 [ [ [
80 26 1 9 12 M 14 2 0 0 [ 0
80 27 12 9 14 M 16 2 0 [ [ [
95 30 14 1 15,5 M18 2,5 0 [ 0 [
95 32 16 12 17,5 M 20 2,5 0 [ [ [
100 32 18 14,5 19,5 M 22 2,5 0 [ 0 [
110 34 18 14,5 21 M 24 3 0 [ [ [
110 36 20 16 24 M 27 3 0 [ 0 [
125 40 22 18 26,5 M30 3,5 0 [ [ [
125 40 25 20 29,5 M33 3,5 0 [ 0 [
150 50 28 22 32 M 36 4 0 [ [ [
150 50 32 24 35 M39 4 0 [ 0 [
150 56 32 34 37,5 M42 4,5 0 [ [ [
160 58 36 29 40,5 M 45 4,5 [ [ 0 [
180 65 36 29 43 M48 5 0 [ [ [
180 65 40 32 47 M52 5 [ [ 0 [




MeTuunkn Py4Hble
HSSE-V (3%V)

Vergiitete und hitzebesténdige Stahle Rm < 1.0000 N/mm?

ﬂ 1
MeTpuueckasn ISO-pe3bba OOTOrPAOMA B =
DIN 13 B i
. | B y
60 ' B 3
IAAA R
5| P
e | DU | DU | DU | DO
3ABOPHAA YACTb C=2,5xP
DIN 352 352 352 352
IS0 2 IS0 2
onycK
: I 3 (6H) (6H)
I
DIN = . * MCTIONHEHVE
352 T s ?
| L, | KO[ 3AKA3A
; ] DIN 352 @ d, P
mm mm d; a =D
mm mm mm mm mm
36 8 2,8 2,1 1,6 M 2 0,4 0 [ 0 0
40 9 2,8 2,1 2,05 M 2,5 0,45 [ [ 0 [
40 1" 3,5 2,7 2,5 M 3 0,5 0 0 0 0
45 13 4 3 2,9 M 3,5 0,6
45 13 4,5 3,4 3,3 M 4 0,7 0 0 0 0
50 16 6 49 4,2 M 5 0,8 0 [ 0 [
50 19 6 49 5 M 6 1 0 0 0 0
56 20 6 49 6,8 M 8 1,25 0 [ 0 0
70 22 7 55 8,5 M 10 1,5 0 0 0 [
75 24 9 7 10,2 M12 1,75 0 [ 0 0
80 26 1" 9 12 M 14 2 0 0 0 0
80 27 12 9 14 M 16 2 0 [ 0 0
95 30 14 1 15,5 M18 2,5
95 32 16 12 17,5 M 20 2,5 0 [ 0 [
100 32 18 14,5 19,5 M 22 2,5
110 34 18 14,5 21 M24 3
110 36 20 16 24 M 27 3
125 40 22 18 26,5 M30 3,5

55



MeTumnkn pyyHble
HSSE-V (3%V)

Rostfreie Stahle und Baustdhle Rm < 600 N/mm?

FERG

MeTpuueckas ISO-pe3bba OOTOTPAOUA
DIN 13
60°
IAAA
5| P |
omercne | PIE | DI | DI | PO
3ABOPHAS YACTH| C=2,5xP
DIN 352 352 352 352
1SO 2 1SO 2
OnycK
: l» A (6H) (6H)
DIN . : MCTIONHEHVE : : : :
352 T s ?
| ), O | KOZ 3AKA3A -
5 L DIN 352 ) d, P -
mm mm d; a =D
mm mm mm mm mm
36 8 2,8 2,1 1,6 M 2 0,4 0 [ 0 [
40 9 2,8 2,1 2,05 M 2,5 0,45 [ [ [ 0
40 1 3,5 2,7 2,5 M 3 0,5 0 [ 0 0
45 13 4 3 2,9 M 3,5 0,6
45 13 4,5 3,4 3,3 M 4 0,7 0 0 0 0
50 16 6 49 4,2 M5 0,8 [ [ [ [
50 19 6 4,9 5 M 6 1 0 0 0 0
56 20 6 49 6,8 M 8 1,25 [ [ [ [
70 22 7 5,5 8,5 M10 1,5 0 0 0 0
75 24 9 7 10,2 M 12 1,75 [ [ [ [
80 26 1 9 12 M 14 2 0 0 0 0
80 27 12 9 14 M16 2 [ [ 0 [
95 30 14 n 15,5 M18 2,5
95 32 16 12 17,5 M 20 2,5 [ 0 [ [
100 32 18 14,5 19,5 M 22 2,5
110 34 18 14,5 21 M 24 3
110 36 20 16 24 M 27 3
125 40 22 18 26,5 M30 3,5

56



HSSE-V (3%V)

MeTumnkn pyyHble

Werkzeugstahle, hochfeste Stahle Rm = 1.000 + 1.300 N/mm2 (30+40 HRC)

MeTpuueckasn ISO-pe3bba OOTOTPAOUA
DIN 13
60°
IAAA
5| P
o | DI | DI | DI | DI
3ABOPHAS YACTH| C=2,5xP
DIN 352 352 352 352
1SO 2 1SO 2
OnycK
o A (6H) (6H)
DIN  — * MCTIONHEHVE
352 T s oo
L, © ‘ KOL 3AKA3A
5 L DIN 352 ) d, P
mm mm d; & .
mm mm mm mm mm
36 8 2,8 21 1,6 M 2 0,4
40 9 2,8 2,1 2,05 M 2,5 0,45
40 1" 3,5 2,7 2,5 M 3 0,5 0 0 0 ¢
45 13 4 3 29 M 3,5 0,6
45 13 4,5 34 3,3 M 4 0,7 0 0 0 ¢
50 16 6 4,9 4,2 M5 0,8 [ [ [ ¢
50 19 6 4,9 5 M 6 1 0 0 (] ¢
56 20 6 4,9 6,8 M 8 1,25 [ [ [ ¢
70 22 7 5,5 8,5 M10 1,5 0 0 [ ¢
75 24 9 7 10,2 M 12 1,75 [ [ [ ¢
80 26 n 9 12 M 14 2
80 27 12 9 14 M 16 2
95 30 14 1" 15,5 M18 2,5
95 32 16 12 17,5 M 20 2,5
100 32 18 14,5 19,5 M 22 2,5
110 34 18 14,5 21 M 24 3
110 36 20 16 24 M 27 3
125 40 22 18 26,5 M 30 3,5

57



58

MeTumnkn pyuHble-Kassetten

HSS
®OTOrPAOMIA
MeTtpuueckas ISO-pe3bba
DIN 13
60°
AAA
z—:‘ P ]
DIN 352 352 352 352
150 2 150 2 15O 2 150 2
L HOMYCK (6H) (6H) (6H) (6H)
DIN ‘ : MCTIONHEHVE
352 T s oo
i , © ‘ KOJl 3AKA3A
5 L DIN 352 ) d, P
mm mm d; a
mm mm mm mm mm
40 1 3,5 2,7 2,5 M 3 0,5
45 13 4,5 3,4 3,3 M 4 0,7
50 16 6 49 4,2 M 5 0,8
50 19 6 49 5 M 6 1 0 [ 0 [
56 20 6 49 6,8 M 8 1,25
70 22 7 5,5 8,5 M10 1,5
75 24 9 7 10,2 M12 1,75




p— MeTumnkn pyyHbie @
Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ LiapoBUAHbIM rpadputom,

KoBKui1 uyryH FEHE

M-LH

1
MeTpuueckas ISO-pe3bba OOTOrPADUSA = B = = 2
DIN 13 £ B 2 EIE
60° = { B S 5 B
Y — — —y — ——
5| P

OTBEPCTUE E H E H

N
=
N
=

3ABOPHAA YACTb C=2,5%P
DIN 352 352 352 352
- 150 2 150 2
o (6H) (6H)
I
DIN - = . * MCTIONHEHVE
352 T sl ?
| L, | KO[ 3AKA3A
I L DIN 352 (%) d, P
mm mm d; a =
mm mm mm mm mm
40 n 3,5 2,7 2,5 M 3-LH 0,5
45 13 4,5 3,4 3,3 M 4-LH 0,7 0 [ 0 [
50 16 6 49 4,2 M 5-LH 0,8 0 [ 0 0
50 19 6 49 5 M 6-LH 1 0 [ 0 0
50 18 6 49 6 M 7-LH 1 0 0 0 0
56 20 6 49 6,8 M 8-LH 1,25 0 [ 0 0
70 22 7 55 8,5 M 10-LH 1,5 0 0 0 0
75 24 9 7 10,2 M 12-LH 1,75 0 [ 0 0
80 26 1" 9 12 M 14-LH 2 0 0 0 0
80 27 12 9 14 M 16-LH 2 0 [ 0 [
95 30 14 1 15,5 M 18-LH 2,5 0 0 0 0
95 32 16 12 17,5 M 20-LH 2,5 0 [ 0 [
100 32 18 14,5 19,5 M 22-LH 2,5 0 0 0 0
110 34 18 14,5 21 M 24-LH 3 0 [ 0 [
110 36 20 16 24 M 27-LH 3 0 0 0 0
125 40 22 18 26,5 M 30-LH 3,5 0 [ 0 [
125 40 25 20 29,5 M 33-LH 3,5

150 50 28 22 32 M36-LH 4




IGS!

M-LH

MeTpuueckas ISO-pe3bba

MeTunKn MmallnHHbIe
HSSE-V (3%V) - HSS (@ > M 30)

Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ LiapoBUAHbIM rpaputom,

KoBKuin uyryH

DIN 13
60°
IAAA
v" L P
Lk
U —
371 ] S
©
h |
4o —h—
DIN | = ?
376 1 ‘ 3 ©
I |1 1
R é . DIN371  DIN376 g
1 2 3 - .
mm mm mm & a d a &5
mm mm mm mm mm mm
56 11 5 16| 35 27| 22 - | 25
63 13 7 19| 45 34| 28 21| 33
70 15 8 29| 6 49| 35 27| 42
80 17 10 30| 6 49| 45 34| 5
80 17 10 31| 7 55| 55 43| 6
90 20 12 35| 8 62| 6 49| 68
100 22 15 38|10 8 | 7 55| 85
110 24 16 9 7 | 102
110 26 20 n 9 |12
110 27 20 2 9 |14
125 30 25 1“1 | 155
140 32 25 16 12 | 175
140 32 25 18 145 195
160 34 30 18 145 2
160 36 30 20 16 |24
180 40 35 2 18 | 265
180 40 40 25 20 | 295
200 50 45 28 22 |32

60

DOTOTPADUSA
OTBEPCTUE u
3ABOPHAFUACTH  C = 2,5xP
DIN 371 | 376
SO 2
[OMNYCK o
VICMONHEHVE |
KO/l 3AKA3A (P9
d, P 0
mm mm
M 3-LH 0,5 0
M 4-LH 0,7 0
M 5-LH 0,8 0
M 6-LH 1 0
M 7-LH 1 0
M 8-LH 1,25 0
M 10-LH 1,5 0
M 12-LH 1,75 0
M 14-LH 2 0
M 16-LH 2 0
M 18-LH 2,5 0
M 20-LH 2,5 0
M 22-LH 2,5 0
M 24-LH 3 0
M 27-LH 3 0
M 30-LH 3,5 0
M 33-LH 3,5
M 36-LH 4

)




FERG




62

MeTYynkn mawinHHbIe

| @ @ HSSE-V (3%V) - HSS (@ > M 30x1)
Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,

KoBKui uyryH

MeTpuueckas pesbba no ISO ®OOTOrPAOUA
(menkuni war) DIN 13

60° L
< = %
s/ 1P = = 3
= Sy

OTBEPCTUE u ﬂ
BABOPHASIUACTH|  C = 2,5xP B = 4xP
DIN 374 374
OOnycK 6HX
4 l, — |
DIN 7] |55 ? VICMOMHEHWE
374 f ‘ <! ©
| Iy | KO 3AKA3A

; ] é DIN 374 @ d;xP

mm mm d; a =
mm mm mm mm mm

56 8 5 2,2 - 2,65 M3x0,35 0 0

63 10 7 2,8 21 3,5 M4x0,5 0 0 0

70 1 8 35 2,7 45 M5x0,5 1) 0 0

80 13 10 45 3,4 6.5 M6x0,5 0 0

80 13 10 45 3,4 52 M6x0,75 ) 0 0

80 13 55 43 6.2 M7x0,75 0 0

80 13 6 49 7,5 M8x0,5 ) 0

80 13 12 6 49 7.2 M8x0,75 0 0

90 20 12 6 49 7 M8x1 0 0 0 0 0 0 )
) 20 7 5,5 8 M9x1 0 0 0

90 16 14 7 5,5 9,2 M10x0,75 0 0

) 16 14 7 5,5 9 M10x1 0 0 0 0 0 0 0
100 22 14 7 5,5 8.8 M10x1,25 0 ) ) )

) 20 8 6.2 10 M11x1 0 0
100 22 8 6.2 9,75 M11x1,25 0 )
100 22 9 7 11,25 M 12x0,75 0 0
100 22 16 9 7 1 M12x1 0 ) ) 0
100 2 16 9 7 10,8 M12x1,25 0 0 0 0
100 22 16 9 7 10,5 M12x1,5 0 0 0 0 ) ) 0
100 22 11 9 12 M13x1 0 0
100 22 1 9 1,5 M13x1,5 0
100 2 20 1 9 13 M14x1 0 0 0 0
100 22 20 1 9 12,8 M14x1,25 0 0 0 0
100 22 20 1 9 12,5 M14x1,5 0 0 0 0 0 0 0
100 22 1 9 14 M15x1 0 0
100 2 12 9 13,5 M15x1,5 0 0
100 22 20 12 9 15 M16x1 ) 0
100 2 12 9 14,75 M16x1,25 0 0
100 2 20 12 9 14,5 M16x1,5 0 0 0 0 0 0 )
110 25 14 1 17 M18x1 0 0

110 25 25 14 1 16,5 M18x1,5 ) 0 ) 0

125 30 14 1 16 M18x2 0 0

125 25 16 12 19 M20x1 0 0

125 25 25 16 12 18,5 M20x1,5 0 0 0 0 0 0
140 32 16 12 18 M20x2 ) 0

125 25 18 14,5 21 M22x1 0 0

125 25 25 18 145 | 205 M22x1,5 ) 0 ) 0
140 32 18 145 | 20 M22x2 0 0
140 28 18 145 | 23 M24x1 0 )




HSSE-V (3%V)

TGS
M

KoBKuin uyryH

MeTYynkn mawnHHbIe

Nerkoo6pabaTtbiBaeMble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ LiapoBUAHbIM rpadputom,

MeTpuueckas pesbba no ISO OOTOrPAOUA
(menkwnni war) DIN 13 i
. -,
TAAA : £
=g -
s LP] = = 2
= .y
OTBEPCTUE u ﬂ
3ABOPHAAYACTH  C=2,5xP B = 4xP
DIN 374 374
OOMnycK 6HX 6HX 6HX 6HX
4 l, — |
DIN 7] D] ? VICMONHEHVE il TN il
374 f ‘ <! ©
‘ I | | KoL 3AKA3A
; ] é DIN 374 2 d; xP
mm mm d, a =
mm mm mm mm mm
140 28 25 18 14,5 22,5 M24x1,5 0 0 0 [
140 28 18 14,5 22 M24 x2 0 0
140 28 18 14,5 24 M25x1 0
140 28 18 14,5 23,5 M25x1,5 0 0
140 28 18 14,5 25 M26x1 0
140 28 25 18 14,5 24,5 M26x1,5 0 0
140 28 20 16 26 M27 x1 0 0
140 28 20 16 25,5 M27x1,5 0 0
140 28 20 16 25 M27x2 0 ]
140 28 28 20 16 26,5 M28x1,5 0 V]
140 28 20 16 26 M28 x2 0
150 28 22 18 29 M30x1 0 [
150 28 28 22 18 28,5 M30x1,5 0 0
150 28 22 18 28 M30x2 0 0
150 28 22 18 30,5 M32x1,5 0 0
160 30 25 20 31,5 M33x1,5 0 0
160 30 25 20 31 M33x2 0 [
170 30 28 22 32,5 M34x1,5 0 0
170 30 28 22 33,5 M35x1,5 0 0
170 30 28 22 34,5 M36x1,5 0 0
170 30 28 22 34 M36x2 0 [
200 50 28 22 33 M36x3 0 0
170 30 28 22 36,5 M38x1,5 0 0
170 30 32 24 37,5 M39x1,5
170 30 32 24 37 M39x2 0
200 50 32 24 36 M39x3 0
170 30 32 24 38,5 M40x1,5 0 0
170 30 32 24 38 M40 x 2 0
200 45 32 24 37 M40x3 0
170 30 32 24 40,5 M42x1,5 0 0
170 30 32 24 40 M42x2 0 0
200 45 32 24 39 M42x3 0 0
180 32 36 29 43,5 M45x1,5 0 0
180 32 36 29 43 M45x2 0 0
200 45 36 29 42 MA45x3 0
190 32 36 29 46,5 M48x 1,5 0 0
225 50 36 29 45 M48x3 0
190 32 36 29 48,5 M50x1,5 0 0
190 32 40 32 50,5 M52x1,5 0 0

63



HSSE-V (3%V)

KoBKui uyryH

M

MeTYynkn mawinHHbIe

Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,

FERG

MeTpuueckas pesbba no ISO ®OOTOrPAOUA
(menkuni war) DIN 13
60°
- Xy =
VAVAVAN :
OTBEPCTUE H E
3ABOPHAS YACTH B =4xP C=2,5xP
DIN 374 374
OOnycK 6HX 6HX
4o |
DIN S | || ? WNCMNOJIHEHWNE
374 f ‘ <! ©
| Iy | KO 3AKA3A
; ] é DIN 374 @ d;xP
mm mm d; a ==
mm mm mm mm mm
80 13 10 4,5 3,4 6,5 M6x0,5
80 13 10 4,5 3,4 5,2 M6x0,75
80 13 55 4,3 6,2 M7x0,75
80 13 6 49 7,5 M8x0,5
80 13 12 6 49 7,2 M8x0,75
90 20 12 6 49 7 M8x1 [ [ [
90 16 14 7 5,5 9 M10x1 [ [ 0
100 22 14 7 5,5 8,8 M10x 1,25
100 22 16 9 7 11 M12x1 [
100 22 16 9 7 10,8 M12x1,25
100 22 16 9 7 10,5 M12x1,5 [ 0 0
100 22 20 1 9 13 M14x1 [
100 22 20 1" 9 12,8 M14x1,25
100 22 20 1" 9 12,5 M14x1,5 [ 0
100 22 20 12 9 15 M16x1
100 22 12 9 14,75 M16x 1,25
100 22 20 12 9 14,5 M16x1,5 [ 0 [
110 25 14 1" 17 M18x1
110 25 25 14 1 16,5 M18x 1,5 [
125 30 14 1 16 M18x2
125 25 16 12 19 M20x1
125 25 25 16 12 18,5 M20x1,5 0 [ [
140 32 16 12 18 M20x2
125 25 18 14,5 21 M22x1
125 25 18 14,5 20,5 M22x1,5 0
140 32 18 14,5 20 M22x2
140 28 18 14,5 23 M24x1
140 28 25 18 14,5 22,5 M24x1,5 [
140 28 18 14,5 22 M24x2
140 28 20 16 26 M27 x1
140 28 20 16 25,5 M27x1,5
140 28 20 16 25 M27x2
150 28 22 18 29 M30x1
150 28 28 22 18 28,5 M30x1,5
150 28 22 18 28 M30x2
160 30 25 20 31,5 M33x1,5
160 30 25 20 31 M33x2
170 30 28 22 34,5 M36x1,5

64




HSSE-V (3%V)

M

MeTYynkn mawnHHbIe

Rostfreie Stahle und Baustdhle Rm < 600 N/mm?

MeTpuueckas pesbba no ISO OOTOrPAOUA
(menkwnni war) DIN 13
60°
- <
VAVAVAN
5| P
OTBEPCTUE ﬂ ﬂ E
3ABOPHAAYACTH B =4xP B =4xP C=2,5xP
DIN 374 374 374
OOMnycK 6HX 6HX 6HX 6HX
4 l, — |
DIN S | [ ? MCMNOJIHEHWNE
374 f ‘ <! ©
| I, | KO 3AKA3A
; ] é DIN 374 @ d; xP
mm mm d; a ==
mm mm mm mm mm
80 13 10 4,5 3,4 6,5 M6x0,5
80 13 10 4,5 3,4 5,2 M6x0,75
80 13 5,5 4,3 6,2 M7x0,75
80 13 6 49 7,5 M8x0,5
80 13 12 6 49 7,2 M8x0,75
90 20 12 6 49 7 M8x1 [ 0 0
90 16 14 7 5,5 9 M10x1 [ 0 0
100 22 14 7 5,5 8,8 M10x 1,25
100 22 16 9 7 1 M12x1 [ 0 0
100 22 16 9 7 10,8 M12x1,25
100 22 16 9 7 10,5 M12x1,5 [ 0 0 [
100 22 20 1" 9 13 M14x1
100 22 20 il 9 12,8 M14x1,25
100 22 20 1" 9 12,5 M14x1,5 [ 0 [
100 22 20 12 9 15 M16x1
100 22 12 9 14,75 M16x 1,25
100 22 20 12 9 14,5 M16x1,5 [ 0 [
110 25 14 1 17 M18x1
110 25 25 14 1 16,5 M18x1,5 0 0 [
125 30 14 1 16 M18x2
125 25 16 12 19 M20x1
125 25 25 16 12 18,5 M20x1,5 0 [ [
140 32 16 12 18 M20x2
125 25 18 14,5 21 M22x1
125 25 18 14,5 20,5 M22x1,5 0
140 32 18 14,5 20 M22x2
140 28 18 14,5 23 M24x1
140 28 25 18 14,5 22,5 M24x1,5 [ 0 0
140 28 18 14,5 22 M24x2
140 28 20 16 26 M27 x1
140 28 20 16 25,5 M27x1,5
140 28 20 16 25 M27x2
150 28 22 18 29 M30x1
150 28 28 22 18 28,5 M30x1,5
150 28 22 18 28 M30x2
160 30 25 20 31,5 M33x1,5
160 30 25 20 31 M33x2
170 30 28 22 34,5 M36x1,5

65



M

MeTYynkn mawinHHbIe
HSSE-V (3%V)

Gut verformbare Werkstoffe (kaltformen)

MeTpuueckas pesbba no ISO ®OOTOrPAOUA
(menkuni war) DIN 13
60°
IAAA
S| [P 1=F =5
OTBEPCTME Jﬁ Jﬁ
3ABOPHAAYACTH  C =2,5xP C=2,5xP
DIN 2174 | 2174 | 2174 | 2174
OOMnycK 6HX 6GX
DIN 4 l, —
S | | ? WNCNONHEHWE | TN A SN | TIAIN
374 1 o
‘ I | | KoL 3AKA3A
L L DIN 2174 @ dixP
mm mm d; a = mm
mm mm mm
80 13 4,5 3,4 5,78-5,72 M6x0,5
80 13 4,5 3,4 5,68-5,62 M6x0,75
80 13 55 4,3 6,68-6,62 M7x0,75
80 13 6 4,9 7,78-7,72 M8x0,5
80 13 6 4,9 7,68-7,62 M8x0,75
90 20 6 4,9 7,6-7,5 M8x1 [ [ [ [
90 16 7 55 9,6-9,5 M10x1 0 0 [ 0
100 22 7 5,5 9,45-9,35 M10x 1,25
100 22 9 7 11,6-11,5 M12x1 0 0
100 22 9 7 11,45-11,35 M12x 1,25
100 22 9 7 11,35-11,25 M12x1,5 0 0
100 22 1" 9 13,6-13,5 M14x1
100 22 1" 9 13,45-13,35 M14x 1,25
100 22 1" 9 13,35-13,25 M14x1,5 [ [
100 22 12 9 15,6-15,5 M16x1
100 22 12 9 15,35-15,25 M16x1,5 [ [
110 25 14 1 17,35-17,25 M18x 1,5
125 25 16 12 19,35-19,25 M20x1,5
125 25 18 14,5 21,35-21,25 M22x1,5
140 28 18 14,5 23,35-23,25 M24x1,5

66




ull

Uil

C=25x%P C=2,5xP
2174 | 2174 | 2174 | 2174
6HX 6GX

i TN A

67



68

MeTuynkn malimHHbIE

Graugul3 und Spharogul
MeTpuueckas pesbba no ISO OOTOrPAOMA
(menkuni war) DIN 13
60°
IAAA
5| P
OTBEPCTUE
BABOPHAA YACTb)
DIN
OOMnycK
DIN 4 l, —
< | |55 ? VICMONTHEHVE
374 f ©
| Iy | KO 3AKA3A
| | DIN 2174 %) dixP
a 2 a
mm mm d, a =
mm mm mm mm
80 13 45 34 6,5 M6Xx0,5
80 13 45 34 5.2 M6Xx0,75
80 13 55 43 6,2 M7x0,75
80 13 6 4,9 7,5 M8x0,5
80 13 6 4,9 7,2 M8x0,75
90 20 6 4,9 7 M8x1 0 0
90 16 7 5,5 9 M10x1 0 0
100 22 7 5,5 8,8 M10x 1,25
100 22 9 7 11 M12x1
100 22 9 7 10,5 M12x1,5 0 0
100 22 1 9 3 M14x1
100 22 11 9 12,5 M14x1,5 0 0
100 22 12 9 15 M16x1
100 22 12 9 14,5 M16x1,5
110 25 14 1 17 M18x1
110 25 14 11 16,5 M18x1,5
125 30 14 11 16 M18x2
125 25 16 12 19 M20x1
125 25 16 12 18,5 M20x1,5
140 32 16 12 18 M20x2
125 25 18 14,5 21 M22x1
125 25 18 14,5 20,5 M22x1,5
140 32 18 14,5 20 M22x2
140 28 18 14,5 23 M24x1
140 28 18 14,5 22,5 M24x1,5
140 28 18 14,5 22 M24x2




HSS

M

MeTpuueckas pesbba no ISO
(menkwnni war) DIN 13

60°
IVAVAVAN
5| [P

Kurzspanendes Messing, Bronze

Kurze-Gewindebohrer

O®OTOTPAOKA

cerereniees

kiuummu'

OTBEPCTUE

BABOPHAAYACT] C=2,5xP

DIN 2181
LOMYCK +0,1
L
DIN  — * MCTIONHEHVE
2181 T - . ?
L S | KOZ 3AKA3A
I I DIN 2174 () d, xP
mm mm d; a =

mm mm mm i
50 19 6 4,9 7,5 M8x0,5
50 19 6 4,9 7,2 M8x0,75
56 20 6 4,9 7 M8x1
63 18 7 5,5 9 M10x1 [
70 22 7 55 8,8 M10x1,25
70 20 9 7 1 M12x1
70 22 9 7 10,5 M12x1,5
70 20 1 9 13 M14x1
70 20 n 9 12,5 M14x1,5
70 20 12 9 15 M16x1
70 20 12 9 14,5 M16x1,5
80 22 14 1 17 M18x1
80 22 14 1 16,5 M18x 1,5 0
80 22 14 1 16 M 18 x 2
80 22 16 12 19 M20x1
80 22 16 12 18,5 M20x1,5 [
80 22 16 12 18 M20x2
80 22 18 14,5 21 M22x1
80 22 18 14,5 20,5 M22x1,5
80 22 18 14,5 20 M22x2
90 22 18 14,5 23 M24x1
90 22 18 14,5 22,5 M24x1,5
90 22 18 14,5 22 M24x2

69



70

MeTuunkn Py4Hble

' HSS
ﬁ @ @ ‘ Jlerkoob6pabarsiBaemere ctanmu MIla < 750 H/mm?, UyryH ¢ mapoBuAHBIM rpaduToM,

KoBkuii uyryn

M

MeTpuueckas pesbba no ISO
(menkuni war) DIN 13

60°
X
VAVAVAN
5| P |
DIN i !
2181 I ?
o~ ©
il s
DIN 352
I, I,
mm mm d; a
mm mm
40 9 3,5 2,7
45 10 45 3,4
50 12 6 49
50 14 6 49
50 14 6 49
50 14 6 49
50 19 6 49
50 19 6 49
56 20 6 49
63 20 7 5,5
63 18 7 55
63 18 7 5,5
70 22 7 55
63 20 8 6,2
63 20 8 6,2
70 20 9 7
70 20 9 7
70 22 9 7
70 22 9 7
70 20 11 9
70 20 1 9
70 20 11 9
70 20 1 9
70 20 11 9
70 20 12 9
70 20 12 9
70 20 12 9
70 20 12 9
70 20 12 9
80 22 14 11
80 22 14 1
80 22 14 11
80 22 16 12
80 22 16 12
80 22 16 12
80 22 18 14,5
80 22 18 14,5
80 22 18 14,5
90 22 18 14,5

4,5

6,2
7,5
7,2

9,2

8,8

9,75
11,25

10,8
10,5

11,5
13
12,8
12,5
14
13,5
15
14,75
14,5
17
16,5

19
18,5

21
20,5
20
23

OOTOIrPAGUA

bﬁ”?}iii}}iiiiii

L'.nulhun-'

b_ FE PR R AR NE

N
 —

OTBEPCTUE

Uik

N
==

U1

3ABOPHAA YACTb

C=2,5xP

DIN

2181

2181

2181

Aonyck

NCMNOJTHEHWE

KO 3AKA3A

d,xP

mm

M3x0,35
M4x0,5
M5x0,5
M6x0,5
M6x0,75
M7x0,75
M8x0,5
M8x0,75
M8x1
M9x1
M10x0,75
M10x1
M10x1,25
M11x1
M11x1,25
M12x0,75
M12x1
M12x 1,25
M12x1,5
M13x1
M13x1,5
M14x1
M14x 1,25
M14x1,5
M15x1
M15x1,5
M16x1
M16x 1,25
M16x1,5
M18x1
M18x1,5
M 18 x 2
M20x1
M20x1,5
M20x2
M22x1
M22x1,5
M22x2
M24x1

SO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO O OO T O T O T OO O OO T

0
¢
0
¢
0
¢
0
¢
0
¢
0
¢
0
¢
0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0

IS0 2
(6H)

SO OO OO OO OO O OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO SO

)




MeTuunkn Py4Hble

' HSS
ﬁ @ @ ‘ JlerkoobpabarsiBaemsere ctanu MIla < 750 H/mm?, UyryH ¢ mapoBUAHBIM rpaduToM,

KoBkuii uyryn

M

MeTpuueckas pesbba no ISO
(menkwnni war) DIN 13

60°
- <
VAVAVAN
5| P
I,
DIN + ) '
2181 I ?
] ©
" G
DIN 352
I, I,
mm mm d; a
mm mm
90 22 18 14,5
90 22 18 14,5
90 22 18 14,5
90 22 18 14,5
90 22 18 14,5
90 22 18 14,5
90 22 20 16
90 22 20 16
90 22 20 16
90 22 20 16
90 22 20 16
90 22 22 18
90 22 22 18
90 22 22 18
90 22 22 18
100 25 25 20
100 25 25 20
100 25 28 22
100 25 28 22
100 25 28 22
125 33 28 22
125 33 28 22
100 25 28 22
110 25 32 24
125 33 32 24
125 33 32 24
110 25 32 24
125 33 32 24
125 33 32 24
110 25 32 24
125 33 32 24
125 33 32 24
110 25 36 29
125 33 36 29
125 33 36 29
140 33 36 29
140 33 36 29
140 33 36 29
140 33 40 32

23,5

24,5
26
25,5
25
26,5
26
29
28,5
28
30,5
31,5

32,5
33,5
34,5
34
33
36,5
37,5
37
36
38,5
38
37
40,5
40
39
43,5
43
42
46,5
45
48,5
50,5

OOTOrPAGUA

Lﬁ”?}iii}}iiiiii

L'.nulhun-'

b_ FE PR R AR NE

N
 —

OTBEPCTUE

12l

N
==

U

3ABOPHAA YACTb

C=2,5xP

DIN

2181

2181

2181

AonyckK

NCMNOJTHEHWE

KO 3AKA3A

d,xP

mm

M24x1,5
M24x2
M25x1
M25x1,5
M26x1
M26x1,5
M27 x1
M27x1,5
M 27 x 2
M28x1,5
M28x2
M30x1
M30x1,5
M30x2
M32x1,5
M33x1,5
M33x2
M34x1,5
M35x1,5
M36x1,5
M36x2
M36x3
M38x1,5
M39x1,5
M39x2
M39x3
M40x1,5
M40x2
M40x3
M42x1,5
M42x2
M42x3
M45x1,5
M45x2
M45x3
M48x1,5
M48x3
M50x1,5
M52x1,5

SO OO OO OO OO OO O T OO O OO T

SO OO O O T OO OO

0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0
4
0

SO OO OO OO OO OO SO

IS0 2
(6H)

SO OO OO O OO OO OO OO OO OO OO SO

SO OO OO OO O OO OO SO

)

71



MeTuynkn malimHHbIE

' @ @ HSSE-V (3%V) - HSS (@ > 1)
Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,

KoBKui uyryH

UNC '

=09

NN ——

YHudunumnpoBaHHasa KpynHas pesbba OOTOrPAOUA
ASME B1.1 : : |
: . #
60° = g - FE
- ¥ T N = L ‘
VAVAVAN ! 3 4
s/ Le] 2 - ¥

OTBEPCTUE u ﬂ

U

BABOPHAAYACTb, C=2,5xP B =4xP B = 4xP C=2,5xP
DIN ~371 | ~376 | ~371 | ~376 | =371 | =376 | =371 [ =376
[OMNYCK 28 28 2B 2B
VCTIONMHEHVE il

KO 3AKA3A <
| | é . =DIN371 =~DIN376 g g
1 2 3 .
mm mm mm 9% a d; a BS 2o I —
mm mm mm mm mm mm
40 8 8 - 25 21 1,5  No. 1-64 UNC
45 9 9 - 28 21 1,8 No. 2-56 UNC 0 0
50 9 9 128 21 2,05 No. 3-48 UNC 0 0
56 11 5 16| 35 27 225 No. 4-40 UNC ¢ 0 0 0
56 11 5 16| 35 27 26  No. 5-40 UNC ¢ ) ) 0
s6 12 6 17| 4 3 275 No. 6-32 UNC ¢ 0 0 0
63 13 8 19| 45 34 34  No. 8-32 UNC ¢ ) ) 0
70 15 8 25| 6 49 38  No.10-24 UNC ¢ 0 0 0
80 16 9 30| 6 49 45  No.12-24 UNC ¢ 0 ) 0
80 17 10 30| 7 55| 45 34| 51 1/4-20 UNC ¢ 0 0 0
90 20 12 35| 8 62| 6 49| 65 5/16-18 UNCK@ ¢ ) 0 0
00 22 12 39|9 7|7 55| 8 3/8-16 UNC 0 0 0 0
100 22 14 8 62| 94 7/16-14 UNC 0 0 ) )
M0 24 16 9 7 | 1075 1/2-13 UNC 0 0 0 0
1m0 26 20 m 9 | 122 9/16-12 UNC 0 0 ) )
M0 27 20 12 9 | 135 5/8-11 UNC 0 0 0 0
125 30 25 %4 1 | 165 3/4-10 UNC ) 0 0 0
140 32 28 18 145]| 195 7/8- 9 UNC 0 0 0
160 36 30 18 145 2225 1 - 8 UNC ) 0 )
180 40 35 2 18 | 25 1 1/8- 7 UNC 0
180 40 35 22 18 | 2825 1 1/4- 7 UNC 0
200 50 45 28 22 | 3075 1 3/8- 6 UNC
200 50 45 32 24 | 34 1 1/2- 6 UNC 0
220 58 58 36 29 | 395 1 3/4- 5 UNC
250 65 65 40 32 | 45 2 -4,5 UNC




2B

TN

S <O

S <O

S <O

73



MeTYynkn mawinHHbIe @

HSSE-V (3%V)
Vergiitete und hitzebesténdige Stahle Rm < 1.0000 N/mm? FEHE
YHudunumnpoBaHHasa KpynHas pesbba OOTOrPADUA m
ASME B1.1 A |
;I.'. =
60° Fi
A -4 L

d,
Ti
©
agf;
o~

[ith
Yy

OTBEPCTUE H H E

3ABOPHAAUACTH B = 4xP B = 4xP C=25%P
DIN ~371 | ~376 | ~371 | ~376 | ~371 | ~376 | =371 | =376
[OMNYCK 28 28 2B 28
VCTIONMHEHVE i

KO 3AKA3A <<
R é . =DIN371 =DIN376 g s
1 2 3
mm mm mm ¢ a d a = - P -

mm mm mm mm mm mm

40 8 8 - 25 21 15 No. 1-64 UNC
45 9 9 - 28 21 18  No. 2-56 UNC
50 9 9 - 28 21 205 No. 3-48 UNC
56 11 5 16| 35 27 225 No. 4-40 UNCK ¢ 0 0
56 11 5 16| 35 27 26 No. 5-40 UNC 0 0 0
56 12 6 17| 4 3 275 No. 6-32 UNC| ¢ 0 0
63 13 8 19| 45 34 34 No. 8-32 UNC, ¢ 0 0
70 15 8 25| 6 49 38  No.10-24 UNC 0 0 0
80 16 9 30| 6 49 45 No.12-24 UNCK ¢ 0 0
80 17 10 30| 7 55| 45 34| 51 1/4-20 UNC 0 0 0
9 20 12 35| 8 62| 6 49| 65 5/16-18 UNC ¢ 0 0 0
100 22 12 399 7 |7 558 3/8-16 UNC 0 0 0 0
100 22 14 8 62| 94 7/16-14 UNC 0 0 0 0
M0 24 16 9 7 | 1075 1/2-13 UNC 0 0 0 0
10 26 20 noo9 | 122 9/16-12 UNC 0 0 0
1m0 27 20 2 9 | 135 5/8-11 UNC 0 0 0
125 30 25 1% 1| 165 3/4-10 UNC 0 0 0
140 32 28 18 145 195 7/8- 9 UNC 0 0 0
160 36 30 18 145| 2225 1 - 8 UNC 0 0 0
180 40 35 2 18 |25 1 1/8- 7 UNC 0 0 0
180 40 35 22 18 | 2825 1 1/4- 7 UNC 0 0 0
200 50 45 286 22 | 3075 1 3/8- 6 UNC 0 0 0
200 50 45 32 24 [34 1 1/2- 6 UNC 0 0 0
20 58 58 36 29 | 395 1 3/4- 5 UNC 0 0 0
250 65 65 40 32 |45 2 -45 UNC

74



2B

C=2,5xP
~371 | ~376 | ~371 | ~376

2B

S O

S O

S <O

S <O

S <O

S <o

S <o

75




MeTunKun MmalinHHbIe @
HSSE-V (3%V)
Rostfreie Stahle und Baustdhle Rm < 600 N/mm? FEHE

UNC

YHudunumnpoBaHHasa KpynHas pesbba OOTOrPADUA
ASME B1.1

60°

OTBEPCTUE H H ﬂ E

3ABOPHAAUACTH B = 4xP B = 4xP B = 4xP C=25%P
DIN ~371 | ~376 | ~371 | ~376 | ~371 | ~376 | =371 | =376
[OMNYCK 28 28 2B 28
VCTIONMHEHVE ap i

KO 3AKA3A -

i é , =DIN371 =DIN376 g ~ -
mm mm mm 9% a d; a BS 2o I

mm mm mm mm mm mm
40 8 8 - 25 i 1,5  No. 1-64 UNC
45 9 9 - 28 i 1,8 No. 2-56 UNC
50 9 9 o 28 P 2,05 No. 3-48 UNC
s6 11 5 16 35 Pp7 225 No. 4-40 UNC ¢ 0 0 0
56 11 5 16 35 P7 26  No. 5-40 UNC 0 ) ) 0
6 12 6 17 4 B 275 No. 6-32 UNC ¢ 0 0 0
63 13 8 |19 45 PB4 34  No. 8-32 UNC 0 0 ) 0
70 15 8 PpP5 6 @49 38  No.10-24 UNC ¢ 0 0 0
80 16 9 PpBo 6 W9 45  No.12-24 UNC ¢ 0 ) 0
80 17 10 pBo 7 |55 45 B4 51 1/4-20 UNC ¢ 0 0 0
90 20 12 Pp5 8 62 6 B9 65 5/16-18 UNCK@ ¢ ) 0 0
00 22 12 B 9 7 7 b5 8 3/8-16 UNC 0 0 0 0
100 22 14 8 62 94 7/16-14 UNC ) 0 0 )
M0 24 16 9 |7 1075 1/2-13 UNC 0 0 0 0
1m0 26 20 m 9 122 9/16-12 UNC 0 0 ) )
M0 27 20 12 P 135 5/8-11 UNC 0 0 0 0
125 30 25 %4 11 165 3/4-10 UNC 0 ) 0
140 32 28 18 15 195 7/8- 9 UNC 0 0 0
160 36 30 18 145 2225 1 - 8 UNC 0 0 )
180 40 35 2 18 25 1 1/8- 7 UNC 0
180 40 35 22 18 2825 1 1/4- 7 UNC )
200 50 45 28 22 3075 1 3/8- 6 UNC 0
200 50 45 32 M 34 1 1/2- 6 UNC )
220 58 58 36 29 395 1 3/4- 5 UNC 0
250 65 65 40 3 45 2 -4,5 UNC

76



2B

C=2,5xP
~371 | ~376 | ~371 | ~376

2B

S O

S <O

S O

S <O

S <O

S <O

S <O

S <O

S <o

S <o

77



78

HSSE-PS

MeTuynkn malimHHbIE

Titanlegierungen, CrNi-Legierungen

NI
ST ——

YHnduuympoBaHHasa KpynHasa pe3bba OOTOrPAOUA
ASME B1.1 - f
. S
60° ] E ¥ }
TAAA 7 .
15‘ P ¥ i
OTBEPCTUE ﬂ ﬂ E
bl
=DIN 3ABOPHAAYACTb] B =4xP B =4xP C=2,5xP C=25xP
371 | I ‘ S © ‘ DIN =371 ‘ =376 | =371 | =376 | =371 ‘ =376 | =371 | =376
ly |
OOMnycK 2B 2B 2B 2B
N ‘
= < | =5 ? WCMOMHEHVE T T
376 1 ‘ _cf;[ ©
| Iy | KO 3AKA3A
R é . =DIN371 =DIN376 g
1 2 3 2
mm mm mm 9 a d, a S S
mm mm mm mm mm mm
40 8 8 - 2,5 2,1 1,5 No. 1-64 UNC
45 9 9 - 28 21 1,8 No. 2-56 UNC
50 9 9 - 2,8 2] 2,05 No. 3-48 UNC
56 1 5 16 3,5 2,7 2,25 No. 4-40 UNC
56 1 5 16 3,5 2,7 2,6 No. 5-40 UNC
56 12 6 17 4 3 2,75 No. 6-32 UNC
63 13 8 19 4,5 3,4 3,4 No. 8-32 UNC
70 15 8 25 6 4,9 3,8 No. 10-24 UNC [ [ [ [
80 16 9 30 6 49 4,5 No. 12-24 UNC 0 [ 0 [
80 17 10 30 7 55| 45 3,4 51 1/4-20 UNC [ [ [ [
90 20 12 35 8 62| 6 4,9 6,5 5/16-18 UNC 0 0 0 [
100 22 12 39 9 7 7 5,5 8 3/8-16 UNC [ [ [ [
100 22 14 8 6,2 9,4 7/16-14 UNC 0 [ 0 [
110 24 16 9 7 10,75 1/2-13 UNC [ [ [ [
110 26 20 Il 9 12,2 9/16-12 UNC
110 27 20 12 9 13,5 5/8-11 UNC
125 30 25 14 n 16,5 3/4-10 UNC
140 32 28 18 14,5 | 19,5 7/8- 9 UNC
160 36 30 18 14,5 | 22,25 1 - 8 UNC




]
N D HSSE-PS

UNC

Nickellegierungen

MeTYynkn mawnHHbIe

YHuduuymnpoBaHHasA KpynHasa pe3bba ®OTOrPAGUA
ASME B1.1 =y r
60° E S
_ N4 = T _‘!‘ £
‘f\/'\/'\ E g ;
=y e
OTBEPCTUE ﬂ ﬂ g @
Lok
=DIN ¢ 3AGOPHAAYACTH| B =4xP B =4xP D =3,5xP D=3,5xP
AN ——— DIN  |~371|~376 | ~371 | =376 | =371 [ =376 | =371 | =376
ly |
OOnycK 2B 2B 2B 2B
DIN 4 l, — |
= s | | 55 ? NCNONHEHNE i il
376 T ‘ <! ©
‘ I | | KoL 3AKA3A
| | . =DIN371  ~DIN376 @
1 2 3
mm mm mm % a d; a = S
mm mm mm mm mm
40 8 - 2,5 2,1 1,5 No. 1-64 UNC
45 9 - 2,8 2,1 1,8 No. 2-56 UNC
50 9 - 2,8 21 2,05 No. 3-48 UNC
56 1 16 3,5 2,7 2,25 No. 4-40 UNC
56 1 16 3,5 2,7 2,6 No. 5-40 UNC
56 12 17 4 3 2,75 No. 6-32 UNC
63 13 19 4,5 3,4 34 No. 8-32 UNC
70 15 25 6 4,9 3,8 No.10-24 UNC [ [ [ [
80 16 30 6 4,9 4,5 No. 12-24 UNC 0 [ 0 [
80 17 30 7 5,5 4,5 3,4 51 1/4-20 UNC [ [ [ [
90 20 35 8 6,2 6 4,9 6,5 5/16-18 UNC 0 [ 0 [
100 22 39 9 7 7 55 8 3/8-16 UNC [ [ [ ¢
100 22 8 6,2 9,4 7/16-14 UNC 0 [ 0 ¢
110 24 9 7 10,75 1/2-13 UNC [ [ [ (Y
110 26 " 9 12,2 9/16-12 UNC
110 27 12 9 13,5 5/8-11 UNC
125 30 14 n 16,5 3/4-10 UNC
140 32 18 14,5 19,5 7/8- 9 UNC
160 36 18 14,5 22,25 1 - 8 UNC

79



80

I (GG
UNC

MeTYynkn mawinHHbIe

HSSE-PS

GrauguB und Sphéaroguf3

YHnduuympoBaHHasa KpynHasa pe3bba ®OTOrPAGMA
ASME B1.1
60°
IAAA
5| P
OTBEPCTUE Q E
3ABOPHAAYACTEl  C=2,5xP C=2,5xP
DIN ~371 | ~376 | ~371 | ~ 376
OOnyckK 2B 2B
WCMOSHEHWE
KO 3AKA3A -
: : . =DIN371  =~DIN376 @ - -
1 2 3 -
mm mm mm % a d; a =D d - P
mm mm mm mm mm
40 8 - 2,5 21 1,5 No. 1-64 UNC
45 9 - 2,8 2,1 1,8 No. 2-56 UNC
50 9 - 2,8 21 2,05 No. 3-48 UNC
56 1 16 3,5 2,7 2,25 No. 4-40 UNC
56 1" 16 3,5 2,7 2,6 No. 5-40 UNC
56 12 17 4 3 2,75 No. 6-32 UNC
63 13 19 4,5 3,4 3,4 No. 8-32 UNC
70 15 25 6 4,9 3,8 No.10-24 UNC
80 16 30 6 4,9 4,5 No. 12-24 UNC
80 17 30 7 5,5 4,5 3,4 51 1/4-20 UNC [ 0
90 20 35 8 6,2 6 4,9 6,5 5/16-18 UNC 0 0
100 22 39 9 7 7 55 8 3/8-16 UNC [ [
100 22 8 6,2 9,4 7/16-14 UNC 0 [
110 24 9 7 10,75 1/2-13 UNC [ [
110 26 " 9 12,2 9/16-12 UNC
110 27 12 9 13,5 5/8-11 UNC [ [
125 30 14 n 16,5 3/4-10 UNC 0 [
140 32 18 14,5 19,5 7/8- 9 UNC [
160 36 18 14,5 22,25 1 - 8 UNC 0
180 40 22 18 25 1 1/8- 7 UNC
180 40 22 18 28,25 1 1/4- 7 UNC
200 50 28 22 30,75 1 3/8- 6 UNC
200 50 32 24 34 1 1/2- 6 UNC
220 58 36 29 39,5 1 3/4- 5 UNC
250 65 40 32 45 2 -4,5 UNC




p— MeTumnkn pyyHble @
Nerkoo6pabaTtbiBaeMble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ LiapoBUAHbIM rpadputom,

KoBKuin uyryH

UNC

YHuédunumnpoBaHHaa KpynHas pesbba OOTOrPAOUA

-
™
— =]
=2

h_rill.l.“iuliu:

1
e i B =
ASME B1.1 = B - =
&0 ' E 8 =
5| P

OTBEPCTUE E M E M

N
=
N
=

BABOPHAA UACTH C=2,5%P
DIN ~352 ~352 ~352 ~352
[ONYCK 2B 2B
A
_ I —
~DIN i . * MCTIONHEHVE
352 T s ?
| L, | KO[ 3AKA3A
; i ~DIN 352 E.@Sb L
mm mm d; a !
mm mm mm
32 8 2,5 2,1 1,5 No. 1-64 UNC
36 9 2,8 2,1 1,8 No. 2-56 UNC
40 9 2,8 2,1 2,05 No. 3-48 UNC
40 14 3,5 2,7 2,25 No. 4-40 UNC 0 [ 0 [
40 14 3,5 2,7 2,6 No. 5-40 UNC 0 0 0 0
45 14 4 3 2,75 No. 6-32 UNC 0 [ 0 0
45 17 4,5 3,4 3,4 No. 8-32 UNC 0 0 0 0
50 19 6 49 3,8 No.10-24 UNC 0 [ [ [
50 19 6 49 4,5 No.12-24 UNC 0 0 0 0
50 20 6 49 51 1/4-20 UNC 0 0 0 0
56 20 6 49 6,5 5/16-18 UNC 0 [ [ [
63 22 7 5,5 8 3/8-16 UNC 0 [ [ [
70 22 8 6,2 9,4 7/16-14 UNC 0 0 0 [
75 25 9 7 10,75 1/2-13 UNC [ [ [ 0
80 26 1" 9 12,2 9/16-12 UNC 0 [ [ [
80 27 12 9 13,5 5/8-11 UNC 0 0 [ 0
95 32 14 1 16,5 3/4-10 UNC [ [ 0 0
100 32 18 14,5 19,5 7/8- 9 UNC [ 0 [ 0
110 36 18 14,5 22,25 1 - 8 UNC [ 0 0 0
125 40 22 18 25 1 1/8- 7 UNC [ 0 [ 0
125 40 22 18 28,25 1 1/4- 7 UNC [ 0 [ 0
150 50 28 22 30,75 1 3/8- 6 UNC
150 50 32 24 34 1 1/2- 6 UNC [ 0 [ 0
160 58 36 29 39,5 1 3/4- 5 UNC
180 65 40 32 45 2 -4,5 UNC




MeTuynkn malimHHbIE

' @ @ HSSE-V (3%V) - HSS (@ > 1)
Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,

KoBKui uyryH

UNF '

=09

NN ——

YHuéouympoBaHHana menkas pesbba OOTOrPAOUIA
ASME B1.1 : : |
; . &
60° = & . 7E
- ¥ T N = L ‘
VAVAVAN £ 3 4

OTBEPCTUE u ﬂ

U

BABOPHAAYACTb, C=2,5xP B =4xP B = 4xP C=2,5xP
DIN ~371 | ~376 | ~371 | ~376 | =371 | =376 | =371 [ =376
[OMNYCK 28 28 2B 2B
VCTIONMHEHVE il

KO 3AKA3A <
| | é . =DIN371 =~DIN376 g g
1 2 3 .
mm mm mm 9% a d; a BS 2o I —
mm mm mm mm mm mm
40 8 8 - 25 21 1,25 No. 0-80 UNF
40 8 8 - 25 21 1,55 No. 1-72 UNF
45 9 9 128 21 1,85 No. 2-64 UNF 0
50 9 9 - 28 21 21 No. 3-56 UNF 0 0
56 11 5 16| 35 27 235 No. 4-48 UNF 0 0 0 0
56 11 5 16| 35 27 265 No. 5-44 UNF ¢ 0 0 0
56 12 6 17| 4 3 29 No. 6-40 UNF 0 ) 0 0
63 13 8 19| 45 34 35 No. 8-36 UNF 0 0 0 0
70 15 8 25| 6 49 41  No.10-32 UNF 0 0 0 0
80 16 9 30| 6 49 46  No.12-28 UNF 0 0 0
80 17 10 30| 7 55| 45 34| 55 1/4-28 UNF @ ¢ ) 0 0
90 20 12 35|8 62| 6 49| 69 5/16-24 UNF @ ¢ 0 0 0
00 22 12 399 7 |7 55| 85 3/8-24 UNF ) ) 0 )
100 22 14 8 62| 99 7/16-20 UNF 0 0 0 0
100 22 16 9 7 | 15 1/2-20 UNF ) 0 0 0
100 22 20 n 9 | 129 9/16-18 UNF 0 0 0 0
100 22 20 12 9 | 145 5/8-18 UNF ) 0 0 0
M0 25 25 %4 n | 175 3/4-16 UNF 0 0 0
125 25 25 18 14,5 205 7/8-14 UNF 0 0 0
140 28 28 18 145 2325 1 -12 UNF 0 0 0
150 28 28 22 18 | 265 1 1/8-12 UNF 0
150 28 28 22 18 | 2975 1 1/4-12 UNF 0
170 30 30 28 22 | 33 1 3/8-12 UNF
170 30 30 32 24 |36 1 1/2-12 UNF 0




2B

TN

S <O

S <O

S <O

S O

83



84

ASME B1.1

60°

MeTYynkn mawinHHbIe

HSSE-V (3%V)

Vergiitete und hitzebesténdige Stahle Rm < 1.0000 N/mm?

UNF

YHuéduumnpoBaHHas menkas pesbba

|

KO 3AKA3A

DOTOTPADUS
;-
= “f‘fﬂ:
== ‘_‘:!:'
= t
OTBEPCTUE ﬂ ﬂ ﬂ E
3ABOPHAAUACTH B = 4xP B = 4xP C = 2,5xP
DIN ~371 | ~376 | ~371 | ~376 | =371 | =376 | =371 [ =376
[OMNYCK 28 28 2B 2B
VCTIONMHEHVE i

i é , =DIN371 =DIN376 g
mm mm mm 9% a d; a BS 2o I
mm mm mm mm mm mm
40 8 8 - 25 21 1,25 No. 0-80 UNF
40 8 8 - 25 21 1,55 No. 1-72 UNF
45 9 9 128 21 1,85 No. 2-64 UNF
50 9 9 - 28 21 21 No. 3-56 UNF
56 11 5 16| 35 27 235 No. 4-48 UNF
56 11 5 16| 35 27 2,65 No. 5-44 UNF
56 12 6 17| 4 3 29  No. 6-40 UNF
63 13 8 19| 45 34 35 No. 8-36 UNF
70 15 8 25| 6 49 41  No.10-32 UNF
80 16 9 30| 6 49 46  No.12-28 UNF
80 17 10 30| 7 55| 45 34| 55 1/4-28 UNF @ ¢ ) 0 0
90 20 12 35|8 62| 6 49| 69 5/16-24 UNF @ ¢ 0 0 0
00 22 12 399 7 |7 55| 85 3/8-24 UNF ) ) 0 )
100 22 14 8 62| 99 7/16-20 UNF 0 0 0 0
100 22 16 9 7 | 15 1/2-20 UNF ) 0 0 0
100 22 20 n 9 | 129 9/16-18 UNF 0 0
100 22 20 12 9 | 145 5/8-18 UNF 0 0
M0 25 25 %4 n | 175 3/4-16 UNF
125 25 25 18 14,5 205 7/8-14 UNF
140 28 28 18 145 2325 1 -12 UNF
150 28 28 22 18 | 265 1 1/8-12 UNF
150 28 28 22 18 | 2975 1 1/4-12 UNF
170 30 30 28 22 | 33 1 3/8-12 UNF
170 30 30 32 24 |36 1 1/2-12 UNF




|

U

C=2,5xP

~371 | ~376

~371 | ~376

2B

2B

S| S <O

SISO

85



MeTunKun MmalinHHbIe @
HSSE-V (3%V)
Rostfreie Stahle und Baustdhle Rm < 600 N/mm? FEHE

UNF

YHuéouympoBaHHana menkas pesbba ®OTOrPAOVIA
ASME B1.1

60°

OTBEPCTUE H H ﬂ E

3ABOPHAAUACTH B = 4xP B = 4xP B = 4xP C=25%P
DIN ~371 | ~376 | ~371 | ~376 | ~371 | ~376 | =371 | =376
[OMNYCK 28 28 2B 28
VCTIONMHEHVE ap i

KO 3AKA3A -

i é , =DIN371 =DIN376 g ~ -
mm mm mm 9% a d; a BS 2o I

mm mm mm mm mm mm
40 8 8 - 25 21 1,25 No. 0-80 UNF
40 8 8 - 25 21 1,55 No. 1-72 UNF
45 9 9 128 21 1,85 No. 2-64 UNF
50 9 9 - 28 21 21 No. 3-56 UNF
56 11 5 16| 35 27 235 No. 4-48 UNF 0
56 11 5 16| 35 27 265 No. 5-44 UNF 0 0 0 0
56 12 6 17| 4 3 29 No. 6-40 UNF 0 ) 0 0
63 13 8 19| 45 34 35 No. 8-36 UNF 0 0 0 0
70 15 8 25| 6 49 41  No.10-32 UNF 0 0 0 0
80 16 9 30| 6 49 46  No.12-28 UNF 0 0 0
80 17 10 30| 7 55| 45 34| 55 1/4-28 UNF @ ¢ ) 0 0
90 20 12 35|8 62| 6 49| 69 5/16-24 UNF @ ¢ 0 0 0
00 22 12 399 7 |7 55| 85 3/8-24 UNF ) ) 0 )
100 22 14 8 62| 99 7/16-20 UNF 0 0 0 0
100 22 16 9 7 | 15 1/2-20 UNF ) 0 0 0
100 22 20 n 9 | 129 9/16-18 UNF 0 0
100 22 20 12 9 | 145 5/8-18 UNF 0 0
M0 25 25 %4 n | 175 3/4-16 UNF 0 0
125 25 25 18 14,5 205 7/8-14 UNF 0 )
140 28 28 18 145 2325 1 -12 UNF 0 0
150 28 28 22 18 | 265 1 1/8-12 UNF
150 28 28 22 18 | 2975 1 1/4-12 UNF
170 30 30 28 22 | 33 1 3/8-12 UNF
170 30 30 32 24 |36 1 1/2-12 UNF

86



2B

S O

S O

S O

C=2,5xP
~371 | ~376 | ~371 | ~376

2B

S <O

S <O

S <O

87



MeTYynkn mawinHHbIe @)
HSSE-PS

Titanlegierungen, CrNi-Legierungen FEHE

' :'hi:h‘li‘ii!]i
ST ————
oI
N —
| .y

YHuéouympoBaHHana menkas pesbba OOTOrPAOUIA
ASME B1.1
& |
7 - j
5| 1P ¥ ;
OTBEPCTUE ﬂ E

3ABOPHAAUACTH B = 4xP B = 4xP C = 2,5xP C=25%P

DIN ~371 | ~376 | ~371 | ~376 | ~371 | ~376 | =371 | =376
[IOMNYCK 2B 2B 2B 2B
VCTIONMHEHVE N i

KO 3AKA3A

N é . =DIN371 =DIN376 g
! 2 m:,n d, a d, a = d, - P

mm mm
mm mm mm mm mm mm

40 8 8 - 25 2] 1,25 No. 0-80 UNF

40 8 8 - 25 2] 1,55 No. 1-72 UNF

45 9 9 - 28 21 1,85 No. 2-64 UNF

50 9 9 - 28 2] 2,1 No. 3-56 UNF

56 n 5 16 35 27 2,35 No. 4-48 UNF

56 1 5 16 35 27 2,65 No. 5-44 UNF

56 12 6 17 4 3 29 No. 6-40 UNF

63 13 8 19 45 34 3,5 No. 8-36 UNF

70 15 8 25 6 4,9 41 No.10-32 UNF ¢ 0 ¢ 0

80 16 9 30 6 4,9 4,6 No.12-28 UNF ¢ 0 ¢ (Y

80 17 10 30 7 55| 45 34 55 1/4-28 UNF ¢ ( ¢ (]

90 20 12 35 8 62| 6 4,9 6,9 5/16-24 UNF ¢ [ ¢ Y
100 22 12 39 9 7 7 5,5 8,5 3/8-24 UNF (] ¢ (v ¢
100 22 14 8 6,2 9,9 7/16-20 UNF ¢ Y 0 Y
100 22 16 9 7 11,5 1/2-20 UNF (] 0 0 0
100 22 20 1 9 12,9 9/16-18 UNF
100 22 20 12 9 14,5 5/8-18 UNF

110 25 25 14 11 17,5 3/4-16 UNF
125 25 25 18 14,5 | 20,5 7/8-14 UNF
140 28 28 18 14,5 | 2325 1 -12 UNF
150 28 28 22 18 26,5 1 1/8-12 UNF
150 28 28 22 18 2975 1 1/4-12 UNF

170 30 30 28 22 33 1 3/8-12 UNF

170 30 30 32 24 36 1 1/2-12 UNF




]
N D HSSE-PS

UNF

MeTYynkn mawnHHbIe

Nickellegierungen

YHnouumpoBaHHaa menkas pesbba ®OTOrPAGUA
ASME B1.1 = f r
60° .
o <7 = T _‘!‘ §
ANV i i
= [
OTBEPCTUE H ﬂ E @
Lok
=DIN ¢ BABOPHAAYACTE| B = 4xP B = 4xP D = 3,5xP D = 3,5xP
AN ——— DIN  |~371|~376 | ~371 | =376 | =371 [ =376 | =371 | =376
ly |
JOMNYyCK 2B 2B 2B 2B
DIN = ‘
= s | o ? MCMOSHEHWE N N
376 T 5 °
‘ | KOA 3AKA3A
1 |
I | I =~ DIN 371 =~DIN 376 @
1 2 3
mm mm mm % a d; a = S
mm mm mm mm mm
40 8 - 2,5 2,1 1,25 No. 0-80 UNF
40 8 - 2,5 2,1 1,55 No. 1-72 UNF
45 9 - 2,8 2,1 1,85 No. 2-64 UNF
50 9 - 2,8 2,1 2,1 No. 3-56 UNF
56 1 16 3,5 2,7 2,35 No. 4-48 UNF
56 1 16 3,5 2,7 2,65 No. 5-44 UNF
56 12 17 4 3 2,9 No. 6-40 UNF
63 13 19 4,5 3,4 3,5 No. 8-36 UNF
70 15 25 6 49 41 No.10-32 UNF 0 0 0 [
80 16 30 6 4,9 4,6 No. 12-28 UNF [ 0 [ [
80 17 30 7 55 4,5 34 55 1/4-28 UNF 0 0 0 [
90 20 35 8 6,2 6 4,9 6,9 5/16-24 UNF [ [ [ [
100 22 39 9 7 7 55 8,5 3/8-24 UNF 0 0 0 0
100 22 8 6,2 9,9 7/16-20 UNF [ [ [ [
100 22 9 7 1,5 1/2-20 UNF 0 [ 0 [
100 22 1" 9 129 9/16-18 UNF
100 22 12 9 14,5 5/8-18 UNF
110 25 14 " 17,5 3/4-16 UNF
125 25 18 14,5 20,5 7/8-14 UNF
140 28 18 14,5 23,25 1 -12 UNF
150 28 22 18 26,5 1 1/8-12 UNF
150 28 22 18 29,75 1 1/4-12 UNF
170 30 28 22 33 1 3/8-12 UNF
170 30 32 24 36 1 1/2-12 UNF

89



20

"IGS [

MeTuunkn Py4Hble

Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,

KoBKui uyryH

UNF

YHnouumpoBaHHaa menkas pe3bba

ASME B1.1
60°
- <
VAVAVAN
5| P |
I,
~DIN *+ ‘ '
350 S [ ?
o~ ©
" G
=~ DIN 352
I, I,
mm mm d; a
mm mm
32 8 2,5 2,1
32 8 2,5 2,1
36 8 2,8 2,1
40 9 2,8 2,1
40 14 3,5 2,7
40 14 3,5 2,7
45 14 4 3
45 17 4,5 3,4
50 19 6 49
50 19 6 49
50 20 6 49
56 20 6 49
63 18 7 55
63 22 8 6,2
70 20 9 7
70 20 1" 9
70 20 12 9
80 22 14 1
80 22 18 14,5
90 22 18 14,5
90 22 22 18
90 22 22 18
125 25 28 22
125 25 32 24

4

6,9

8,5

9,9
11,5
12,9
14,5
17,5
20,5
23,25
26,5
29,75

36

OOTOIrPAGUA

*f”’-}i]]}iiiiill

L‘dll(lll“h:

T
* PN EREL T

OTBEPCTUE

Uik

N
==

N
=

3ABOPHAA YACTb

C=2,5xP

DIN

=352

=352

=352

Aonyck

NCMNOJTHEHWE

KO 3AKA3A

d - P

No. 0-80 UNF
No. 1-72 UNF
No. 2-64 UNF
No. 3-56 UNF
No. 4-48 UNF
No. 5-44 UNF
No. 6-40 UNF
No. 8-36 UNF
No.10-32 UNF
No.12-28 UNF
1/4-28 UNF
5/16-24 UNF
3/8-24 UNF
7/16-20 UNF
1/2-20 UNF
9/16-18 UNF
5/8-18 UNF
3/4-16 UNF
7/8-14 UNF

1 -12 UNF
1 1/8-12 UNF
1 1/4-12 UNF
1 3/8-12 UNF
1 1/2-12 UNF

C OO OO O OO OO OO OO SO SO

<

2B

S OO OO OO OO OO OC

<

SO OO OO OO OO OO OO SO SO

<

)




UN-8

MeTYynkn mawnHHbIe
HSSE-V (3%V)

Rostfreie Stahle und Baustdhle Rm < 600 N/mm?

YHnuumpoBaHHasa pe3bba OOTOrPAOUA
ASME B1.1
60°
IAAA
5| P
OTBEPCTUE E E
BABOPHAAUACTb|  C=2,5xP C=2,5%P
DIN [ =376 | =376
AONYCK 2B 2B
4 l, — |
=DIN 7| o ? MCTIONHEHVE ap
376 7| I
| 1 | | KOO 3AKA3A
; ] é DIN 5156 @ -
mm mm d, a == d, - P
mm mm mm mm
180 35 22 18 254 11/8 - 8 UN-8 0 [
180 35 22 18 28,5 11/4 - 8 UN-8 [ [
200 35 28 22 31,8 13/8 - 8 UN-8 0 0
200 35 32 24 35 11/2 - 8 UN-8 [ [
200 35 32 24 38,1 15/8 - 8 UN-8 0 [
200 35 36 29 41,3 13/4 -8 UN-8 [ [

91



92

"IGS [

MeTumnkn pyyHble

Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,
KoBKui uyryH

UN-8

)

1 | 1
YHuéuuymnposaHHasA pe3bba OOTOrPAOUA = .-
ASME B1.1 S $:
60° i ‘B
o <y =3 =
5| P |
owce | DIE | DI | I
3ABOPHAA YACTD| C=2,5xP
DIN ~352 ~352 ~352
AOMYCK 2B
l,
- § o
~DIN . * MICTIONHEHWE
352 T s ?
| ), O | KOZ 3AKA3A
| | ~DIN 352 )
1 2 a
mm mm d, a == d, - P
mm mm mm
125 40 22 18 25,4 1 1/8-8 UN-8 [ [ 0
125 40 22 18 28,5 1 1/4-8 UN-8 0 [ [
125 40 28 22 31,8 1 3/8-8 UN-8 0 [ 0
125 40 32 24 35 1 1/2-8 UN-8 0 [ [
125 40 32 24 38,1 1 5/8-8 UN-8 0 [ 0
125 40 36 29 41,3 1 3/4-8 UN-8 0 [ [




TGS

MeTunkn malinHHbIE

HSSE-V (3%V) - HSS (@ > G 3/4)
Nerkoo6pabaTtbiBaeMble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ LiapoBUAHbIM rpadputom,

KoBKuin uyryH

G @sp)

Tpy6Has pe3bba OOTOrPAOUA
DIN EN ISO 228 ! L
o s
s| P = = A =
5| [P = = b
OTBEPCTUE ﬂ [ﬁ ﬂ ﬂ E
BABOPHAAYACTb| C=2,5xP B =4xP B =4xP C=2,5xP C=2,5xP
DIN 5156 5156 5156 5156 5156
JONYyCK 1SO 228 1SO 228 1SO 228 1SO 228 1SO 228
4 l, — |
DIN 5| == BB | MCrnonHeHAE
5156 T EIE
‘ KOZ 3AKA3A
DIN 5156 )
I I, é . d, p
mm mm d a = h/1”
mm mm mm mm
90 16 14 7 4,9 8,8 G 1/8 28 [ 0 0 0 [
100 22 20 n 9 11,8 G 1/4 19 [ [ [ [ [
100 22 20 12 9 15,25 G 3/8 19 [ 0 0 0 [
125 25 25 16 12 19 G 1/2 14 [ [ [ 0 [
125 25 25 18 14,5 21 G 5/8 14 [ 0 0
140 28 28 20 16 24,5 G 3/4 14 [ [ 0
150 28 28 22 18 28,25 G 7/8 14 [ 0 0
160 30 30 25 20 30,75 G 1 1 [ [ [
170 30 30 28 22 35,3 G11/8 1 0 0 [
170 30 30 32 24 39,25 G114 1 [ [ [
180 32 32 36 29 41,9 G 13/8 1 0
190 32 32 36 29 45,25 G11/2 1 [ [ [
190 32 32 40 32 51,3 G13/4 1 0
220 36 32 45 35 57 G2 1 [

93



MeTuynkn malimHHbIE (Q)

HSSE-V (3%V)
O6paboTtaHHble ctanu, XapocToiikue ctanu MMa < 1.000 H/mm? FEHE
Tpy6Has pe3bba OOTOrPAOUA
DIN EN ISO 228
55’
AAA i
° L—»p ‘ =1
=
OTBEPCTUE ﬂ M M E
BABOPHAAYACTDl B=4xP | B=4xP | B=4xP |C=2,5xP | C=2,5xP | C=2,5xP
DIN 5156 5156 5156 5156 5156 5156
aonyck ISO 228 | 1SO228 | 1SO228 | 1SO228 | I1SO 228 | I1SO 228
4 I, — |
DIN 57 = ? MCTIONHEHVE i
5156 ‘ <! © ‘
| I, | | KOO 3AKA3A
DIN 5156 %)
I, I, é d; P
mm mm d, a = h/1”
mm mm mm mm
90 16 14 7 49 8,38 G 1/8 28 0 0 0 0 00
100 22 20 1 9 11,8 G 1/4 19 0 0 0 0 00
100 22 20 12 9 15,25 G 3/8 19 0 0 0 0 00
125 25 25 16 12 19 G 12 14 0 0 0 0 00
125 25 25 18 14,5 21 G 5/8 14
140 28 28 20 16 24,5 G 3/4 14
150 28 28 22 18 28,25 G 7/8 14
160 30 30 25 20 30,75 G1 1
170 30 30 28 22 35,3 G118 1
170 30 30 32 24 39,25 G11/4 1
180 32 32 36 29 41,9 G 13/8 1
190 32 32 36 29 45,25 G112 1
190 32 32 40 32 51,3 G 13/4 1
220 36 32 45 35 57 G2 1

924



G @sp)

MeTYynkn mawnHHbIe
HSSE-V (3%V)

HepasetoLyue ctanu, YrnepoancTble Hu3KonernposaHHble ctanu MiMa < 600 H/mm?

FERG

|

Tpy6Has pe3bba OOTOrPAOUA
DIN EN ISO 228
55’
m
5| [P
OTBEPCTUE ﬂ M M E
BABOPHAAYACTDl B=4xP | B=4xP | B=4xP |C=2,5xP | C=2,5xP | C=2,5xP
DIN 5156 5156 5156 5156 5156 5156
OOnycK ISO 228 | 1SO228 | 1SO228 | 1SO228 | I1SO 228 | I1SO 228
4 l, — |
DIN = 7| o ? MCTIONHEHVE i
5156 ‘ <! © ‘
‘ I | | KO 3AKA3A
DIN 5156 )
I I, é d, P
mm mm d a = h/1”
mm mm mm mm
90 16 14 7 4,9 8,8 G 1/8 28 [ [ [ [ 00
100 22 20 n 9 11,8 G 1/4 19 [ [ [ O 00
100 22 20 12 9 15,25 G 3/8 19 [ [ [ [ 00
125 25 25 16 12 19 G 1/2 14 [ [ [ [ 00
125 25 25 18 14,5 21 G 5/8 14
140 28 28 20 16 24,5 G 3/4 14
150 28 28 22 18 28,25 G 7/8 14
160 30 30 25 20 30,75 G1 1
170 30 30 28 22 35,3 G11/8 1
170 30 30 32 24 39,25 G11/4 1
180 32 32 36 29 41,9 G 13/8 1
190 32 32 36 29 45,25 G11/2 1
190 32 32 40 32 51,3 G 13/4 1
220 36 32 45 35 57 G2 1

95



MeTunkn malwimHHbIE (Q)

HSSE-V (3%V) - HSS (@ > G 3/4)

Cranu c xopoluel CnocobHOCTbIO K GOpMOM3MeHeHUI0 (BanbLieBaHMe) m
Tpy6Has pe3bba OOTOrPAOUA
DIN EN ISO 228

e
VAVAVAN
S|P 5

OTBEPCTUE g H g H

BABOPHAAYACTH, C=2,5xP C=2,5xP
DIN 5156 5156
OOnycK ISO 228 ISO 228
DIN 4 l, — |
'il || ? WNCMNOJIHEHWNE TN N
5156 R
| I, | KO 3AKA3A
DIN 5156 @
I, I, d, P
mm mm d, a h/1”
mm mm mm
90 16 7 49 9,3-9,2 G 1/8 28 [ ]
100 22 1 9 12,55-12,45 G 1/4 19 [ ]
100 22 12 9 16,05-15,95 G 3/8 19 [ 0
125 25 16 12 20,05-19,95 G 1/2 14 [ 0
125 25 18 14,5 22,05-21,95 G 5/8 14
140 28 20 16 25,55-25,45 G 3/4 14 [ [
150 28 22 18 29,3-29,2 G 7/8 14
160 30 25 20 32,05-31,95 G1 1

926



I [GG
G @sp)

MeTYynkn mawiHHbIe
HSSE-V (3%V) - HSS (@ > G 3/4)

Cepbiih UyryH

Tpy6Has pe3bba OOTOrPAOUA
DIN EN ISO 228
55’
TAAA
5| [P
OTBEPCTUE EM QH
BABOPHAAYACTD]  C=2,5xP C=2,5xP
DIN 5156 5156
JOMNYyCK 1SO 228 1SO 228
4o
DIN = 5| = BB |VCnOTHEHNE
5156 5 © ‘
‘ | | KOL 3AKA3A
DIN 5156 ) °
I, I, d P
mm mm d; a = h/1”
mm mm mm
90 16 7 4,9 8,8 G 1/8 28 0 [
100 22 1 9 11,8 G 1/4 19 [ [
100 22 12 9 15,25 G 3/8 19 0 0
125 25 16 12 19 G 1/2 14 [ [
125 25 18 14,5 21 G 5/8 14
140 28 20 16 24,5 G 3/4 14 [
150 28 22 18 28,25 G 7/8 14
160 30 25 20 30,75 G 1 11 [
170 30 28 22 35,3 G11/8 1
170 30 32 24 39,25 G114 11
180 32 36 29 41,9 G 13/8 1
190 32 36 29 45,25 G11/2 1
190 32 40 32 51,3 G134 1
220 36 45 35 57 G2 1

97



G @sp)

MeTYynkn mawinHHbIe
HSSE-V (3%V) - HSS (@ > G 3/4)

JlaTyHb KOPOTKOCTPY»euHas 1 bpoHsa

Tpy6Has pe3bba OOTOrPAOUA
DIN EN I1SO 228
55° £
TAAA
5| [P : .
OTBEPCTUE gﬂ Qﬂ
3ABOPHAAYACTb|  E=1,5xP E=1,5xP
DIN 5156 5156
JIONYyCK 1SO 228 1SO 228
DIN & s
s | | ? WCMNONHEHUE il
5156 5 © ‘
‘ I | | KO 3AKA3A
DIN 5156 )
I I, d, P
mm mm d; a == h/1”
mm mm mm
90 16 7 4,9 8,8 G 1/8 28 0 0
100 22 11 9 11,8 G 1/4 19 0 0
100 22 12 9 15,25 G 3/8 19 0 0
125 25 16 12 19 G 1/2 14 0 0
125 25 18 14,5 21 G 5/8 14
140 28 20 16 24,5 G 3/4 14 0
150 28 22 18 28,25 G 7/8 14
160 30 25 20 30,75 G1 1 0
170 30 28 22 35,3 G11/8 11
170 30 32 24 39,25 G114 11
180 32 36 29 41,9 G 13/8 1
190 32 36 29 45,25 G11/2 1
190 32 40 32 51,3 G134 1
220 36 45 35 57 G2 1

28




HSS

(BSP)

KopoTkue metumnkn

JlaTyHb KOPOTKOCTPY»euHas 1 bpoH3a

1 1
Tpy6Has pe3bba OOTOrPAOUA R =
DIN EN 1SO 228 - -
55° N N
o <y g -
5| [P
e | GIE | P | I
BABOPHAAUACTH B =4xP B = 4xP C=2,5%P
DIN 5157 5157 5157
| [IONYCK 150 228 '5202128 150 228
P ] ’
DIN ‘%{ - o ?‘ VICMOSHEHUE iy
5157 ‘ h |
KOZ 3AKA3A
DIN 5158 @
I, I, d, P
mm mm d; a e h/1”
mm mm mm
63 18 7 4,9 8,8 G 1/8 28 [ [
70 20 11 9 11,8 G 1/4 19 0 [
70 20 12 9 15,25 G 3/8 19 [ [ [
80 22 16 12 19 G 1/2 14 [ [ 0
80 22 18 14,5 21 G 5/8 14
20 22 20 16 24,5 G 3/4 14 [ [ 0
920 22 22 18 28,25 G 7/8 14
100 25 25 20 30,75 G1 1 0 0
125 33 28 22 35,3 G11/8 1
125 33 32 24 39,25 G114 1
125 33 36 29 41,9 G 13/8 1
140 33 36 29 45,25 G11/2 1
140 36 40 32 51,3 G134 1
160 36 45 35 57 G2 1

29



MeTuunkn Py4Hble

' HSS
ﬁ @ @ | Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,

KoBKui uyryH

G @sp)

)

1
Tpy6Has pe3bba OOTOIPAOUA = = .-
DIN EN ISO 228 = y -
55° = B e
o <y el -y -
S| L2
e | QI | DI | QI
3ABOPHAS YACTH| C=2,5xP
DIN 5157 5157 5157
| JOMNYyCcK 1SO 228 1SO 228 1SO 228
P ]
DIN —H e ﬁ MCTIONHEHVE
5157 ‘ h !
KOZ 3AKA3A
DIN 5157 )
I I, . d, p
mm mm d; a = h/1”
mm mm mm
63 18 7 4,9 8,8 G 1/8 28 0 [ 0
70 20 1 9 11,8 G 1/4 19 [ [ [
70 20 12 9 15,25 G 3/8 19 0 [ 0
80 22 16 12 19 G 1/2 14 [ [ [
80 22 18 14,5 21 G 5/8 14 0 0 0
90 22 20 16 24,5 G 3/4 14 [ [ [
90 22 22 18 28,25 G 7/8 14 0 0 0
100 25 25 20 30,75 G 1 1 [ [ [
125 33 28 22 35,3 G11/8 1 0 0 [
125 33 32 24 39,25 G114 1 [ [ [
125 33 36 29 41,9 G 13/8 1 0 0 [
140 33 36 29 45,25 G11/2 1 0 [ [
140 36 40 32 51,3 G134 1 0 0 [
160 36 45 35 57 G 2 1 [ [ [

100



IGS|

MeTunKn MmallnHHbIe

HSSE-V (3%V) - HSS (@ > G 3/4)
Nerkoo6pabaTtbiBaeMble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ LiapoBUAHbIM rpadputom,
KoBKuin uyryH

72
FERG

1‘ 1 j \ | 1
Tpy6Has pe3bba OOTOrPAOUA = = = .=
DIN EN ISO 228 - NleBas = [ =8
55° £ S _“.
< 7 o= - —— -
5| P :-—‘v'_g
owercwe | QUL | DU | DI | DO
3ABOPHAAYACTb|  C =2,5xP C=2,5xP
DIN 5156 5157 5157 5157
JONYyCK 1SO 228 1SO 228 1SO 228 1SO 228
DIN =t ‘
s | | ? NCMONHEHWE
5156 I
‘ I | | KOL 3AKA3A
DIN 5158 ) =
I I, : d, p
mm mm d; a = h/1”
mm mm mm
920 16 7 49 8,8 G 1/8-LH 0
100 22 n 9 1,8 G 1/4-LH 0
100 22 12 9 15,25 G 3/8-LH 0
125 25 16 12 19 G 1/2-LH 0
125 25 18 14,5 21 G 5/8-LH 0
140 28 20 16 24,5 G 3/4-lH 0
150 28 22 18 28,25 G 7/8-LH
160 30 25 20 30,75 G1 -LH
170 30 28 22 35,3 G 1 1/8-LH
170 30 32 24 39,25 G 1 1/4-LH
180 32 36 29 41,9 G 1 3/8-LH
190 32 36 29 45,25 G 1 1/2-LH
190 32 40 32 51,3 G 1 3/4-LH
220 36 45 35 57 G2 -LH
PyuyHon meTumk PP, ;
DIN < [l =
HSS
DIN 5157 )
I I, ~ d, p
mm mm d; & - h/1”
mm mm mm
63 18 7 49 8,8 G 1/8-LH [ 0 0
70 20 1 9 11,8 G 1/4-LH [ 0 [
70 20 12 9 15,25 G 3/8-LH 0 0 0
80 22 16 12 19 G 1/2-LH [ 0 [
80 22 18 14,5 21 G 5/8-LH 0 0 0
90 22 20 16 24,5 G 3/4-LH [ 0 0
90 22 22 18 28,25 G 7/8-LH
100 25 25 20 30,75 G1 -LH
125 33 28 22 35,3 G 1 1/8-LH
125 33 32 24 39,25 G 1 1/4-LH
125 33 36 29 41,9 G 1 3/8-LH
140 33 36 29 45,25 G 11/2-LH
140 36 40 32 51,3 G 1 3/4-LH
160 36 45 35 57 G2 -LH

101



MeTunKn MmallnHHbIe

' @ @ HSSE-V (3%V) - HSS (@ > 3/4)
Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,

KoBKui uyryH

R P @sep)

Tpy6Hasa uunuHapuyeckas pesbba
DIN EN 10226-1 (ISO 7-1)

55°
ﬁEL
4o
DIN | = ‘ 3
5156 T ﬁ,[ ©
I I'I 1
5 L DIN 5157 _:g
mm mm d; & ==
mm mm mm
90 16 7 55 8,6
100 22 11 9 1,5
100 22 12 9 15
125 25 16 12 18,5
140 28 20 16 24
160 30 25 20 30,25
170 30 32 24 39
190 32 36 29 449
220 36 45 35 56,5

OOTOIrPAGUA

WARRBA ke

OTBEPCTUE

N
=

3ABOPHAA YACTb

C=2,5xP

DIN

5156

Aonyck

NCMNOJTHEHWE

KO 3AKA3A

d P
h/1”

Rp 1/8 28
Rp 1/4 19
Rp 3/8 19
Rp 1/2 14
Rp 3/4 14
Rp 1 1
Rp1 1/4 1
Rp11/2 1
Rp 2 1

1SO 228

SOOI O

)

102



TGS

KoBKuin uyryH

MeTunkn malinHHbIE

HSSE-V (3%V) - HSS (@ > 3/4)
Nerkoo6pabaTtbiBaeMble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ LiapoBUAHbIM rpadputom,

)

R C Bsp1) |
Tpy6Has KkoHN4YecKkas pesbba OOTOrPAOUA "
DIN EN 10226-2 (1SO 7-1) =
55°
=16 <L
-6‘ P
owerwe | QU | DI | DI
3ABOPHAAYACTDl  C=2,5xP C=25xP C=2,5xP
DIN 5156 5156 5157
| OOMycK ISO 228 ISO 228 ISO 228
e {
DIN S L_- WNCNONHEHWNE A
5156 1 T =
" , © KOZ 3AKA3A
; ] , DIN 5156 2 g . = . ==
mm mm mm d; a e h/1” =
mm mm mm
90 15 101 7 55 8,3 Rc 1/8 28 0 0
100 19 15 n 9 1 Rc 1/4 19 [ [
100 21 15,4 12 9 14,5 Rc 3/8 19 0 0
125 26 20,5 16 12 18,1 Rc 1/2 14 [ [
140 28 21,8 20 16 23,5 Rc 3/4 14 0 0
160 33 26 25 20 29,6 Rc 1 1 [
170 36 28,3 32 24 38,1 Rc 1 1/4 1
190 37 28,3 36 29 44 Rc 1 1/2 11
220 41 32,7 45 35 55,6 Rc 2 1
] r—lzy—ﬂ ]
PyuyHoIl MeTumnK DN T
y 5157 e
DIN 5157
HSS
DIN 5157 )
I I, 9 d, p
mm mm mm d; & D h/1”
mm mm mm
63 15 10,1 7 5,5 8,3 Rc 1/8 28 0
70 19 15 n 9 1 Rc 1/4 19 [
70 21 15,4 12 9 14,5 Rc 3/8 19 0
80 26 20,5 16 12 18,1 Rc 1/2 14 [
90 28 21,8 20 16 23,5 Rc 3/4 14 0
100 33 26 25 20 29,6 Rc 1 11 0
125 36 28,3 32 24 38,1 Rc 1 1/4 1
140 37 28,3 36 29 44 Rc 1 1/2 11
160 41 32,7 45 35 55,6 Rc 2 1

103



‘ KoBKui uyryH

NPSM

MeTuynkin mallnHHbIE
HSSE-V (3%V) - HSS (@ > 3/4)
Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,

)

AmepurKaHCcKaa LunMHapuYecKas ®OTOrPADOUSA R
Tpy6Has pesbba ANSI B1.20.1 I
— :‘h
60° =
6‘ L P
oercre | I [T
3ABOPHAAYACTH|  C=2,5xP C=2,5xP
DIN 5156 5157
OOrnycK ISO 228 ISO 228
DIN & s ‘
<5 | |55 ? NCNONHEHWE
5156 1 I
| 1 | | KOL 3AKA3A
DIN 5158 @ =
I I, ‘ d, P
mm mm d; a == h/1”
mm mm mm
90 16 7 55 91 1/8 NPSM 27 0
100 22 11 9 12 1/4 NPSM 18 0
100 22 12 9 15,5 3/8 NPSM 18 0
125 25 16 12 19 1/2 NPSM 14 0
140 28 20 16 24,5 3/4 NPSM 14 0
160 30 25 20 30,5 1 NPSM 11% 0
170 30 32 24 39,25 11/4 NPSM 11
190 32 36 29 45,5 11/2 NPSM 11%
220 36 45 35 57,5 2 NPSM 11%
MeTuunkm pyuHble fah ;
DIN l— =
DIN 5157 5157 i , S
HSS ‘ ‘
DIN 5157 ()}
I I, N d, p
mm mm d; d - h/1”
mm mm mm
63 18 7 55 9,1 1/8 NPSM 27 [
70 20 11 9 12 1/4 NPSM 18 [
70 20 12 9 15,5 3/8 NPSM 18 [
80 22 16 12 19 1/2 NPSM 14 [
90 22 20 16 24,5 3/4 NPSM 14 [
100 25 25 20 30,5 1 NPSM 11% 0
125 33 32 24 39,25 11/4 NPSM 11
140 33 36 29 45,5 11/2 NPSM 11%
160 36 45 35 57,5 2 NPSM 11%

104



IGS|

NPT

KoBKuin uyryH

MeTunKn MmallnHHbIe

HSSE-V (3%V) - HSS (@ > 3/4)
Nerkoo6pabaTtbiBaeMble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ LiapoBUAHbIM rpadputom,

AmMepuKaHCKan KOHMYeCcKasn OOTOrPAOUA =
Tpy6Has pe3b6a ANSI B1.20.1 | =
=
60° E
16 7 -
o i i il
BABOPHAAYACTE  C=2,5xP C=25xP C=25xP
DIN 5156 5156 5157
AonyckK ISO 228 ISO 228 ISO 228
|
e {
DIN - — VCTIONMHEHVE
5156 1 T =
2 L o KOL 3AKA3A
; i y DIN 5156 2 @ o
mm mm mm d; a = h/1”
mm mm mm
90 14 12 6 4,9 6,2 1/16 NPT 27 (V] ¢
90 15 12 7 5,5 8,5 1/8 NPT 27 (Y (Y
100 21 17,5 " 9 n 1/4 NPT 18 (] ¢
110 21 17,6 12 9 14,5 3/8 NPT 18 (Y (Y
140 27 22,8 16 12 17,8 1/2 NPT 14 (] ¢
140 27 23 20 16 23 3/4 NPT 14 (Y ¢
160 32 27,4 25 20 29 1 NPT 11% (] ¢
170 33 28,1 32 24 37,5 11/4 NPT 11% (Y ¢
190 33 28,4 36 29 44 11/2 NPT 11% (] ¢
225 33 28 45 35 56 2 NPT 11% (] ¢
MeTuunkm pyuHble DIN beb
DIN 5157 o157 . 2l
HSS 2
DIN 5157 )
h I, —~ d, P
mm mm mm d; & - h/1”
mm mm mm
56 14 12 6 4,9 6,2 1/16 NPT 27 ¢
63 15 12 7 5,5 8,5 1/8 NPT 27 (4
70 21 17,5 n 9 n 1/4 NPT 18 0
70 21 17,6 12 9 14,5 3/8 NPT 18 (4
80 27 22,8 16 12 17,8 1/2 NPT 14 0
100 27 23 20 16 23 3/4 NPT 14 0
110 32 27,4 25 20 29 1 NPT 11% ¢
125 33 28,1 32 24 37,5 11/4 NPT 11% (4
140 33 28,4 36 29 44 11/2 NPT 11% ¢
160 33 28 45 35 56 2 NPT 11% (4

105



MeTunKn MmallnHHbIe

' @ @ HSSE-V (3%V) -
Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,

KoBKui uyryH

HSS (@ > 3/4)

)

AmMepuKaHCcKasa KoHNYeckas Tpy6Has OOTOIPAOUA =
pe3bb6a (HerepmetnuHas) ANSI B1.20.1 =
8
60°
e 7 --
e i 11
OTBEPCTUE g g
BABOPHAA YACTD| C=2,5xP C=2,5xP
DIN 5156 5157
OOMnycK ISO 228 ISO 228
I
top— ¥
DIN - — MCTIONHEHVE
5156 11— o ©
L X , © KOL 3AKA3A
DIN 5156 @ =
h I, — d; P
mm mm mm d; & =D h/1"
mm mm mm
90 14 12 6 49 62 116 NPTF 27 0
90 15 12 7 55 8,5 1/8 NPTF 27 0
100 21 175 | 9 n 1/4 NPTF 18 0
110 21 176 | 12 9 14,5 3/8 NPTF 18 0
140 27 28 | 16 12 17,8 12 NPTF 14 0
140 27 23 20 16 23 3/4 NPTF 14 0
160 2 274 | 25 20 29 1 NPTF 11% 0
170 33 28,1 32 2 37,5 11/4 NPTF 1% 0
190 33 284 | 36 29 44 112 NPTF 1% 0
225 33 28 45 35 56 2 NPTF 1% 0
MeTuunkm pyuHble DIN +
DIN 5157 5157 i T
o
HSS
DIN 5157 @
Iy I, x _ d, P
mm mm mm d; a D h/1”
mm mm mm
56 14 12 6 49 6,2 116 NPTF 27 0
63 15 12 7 55 8,5 1/8 NPTF 27 0
70 21 175 | 9 1 1/4 NPTF 18 0
70 21 176 | 12 9 14,5 3/8 NPTF 18 0
80 27 28 | 16 12 178 12 NPTF 14 0
100 27 23 20 16 23 3/4 NPTF 14 0
110 32 274 | 25 20 29 1 NPTF 11% 0
125 33 28,1 32 24 37,5 11/4 NPTF 1% 0
140 33 284 | 36 29 44 112 NPTF 1% 0
160 33 28 45 35 56 2 NPTF 1% 0

106



"GS|

°g

MeTuynkin mallnHHbIE
HSSE-V (3%V) - HSS (@ > Pg21)
Nerkoo6pabaTtbiBaeMble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ LiapoBUAHbIM rpadputom,
KoBKuin uyryH

)

Tpy6Has pe3bba gna npoBoaKn OOTOrPAOUA =
anektpuuectsa DIN 40430 | =
. ‘I
80° §
-ETP |
- E— i1 gn
3ABOPHAAYACTb|  C =2,5xP C=2,5xP
DIN 40430 40432
OOnycK ISO 228 ISO 228
4o l; — |
DIN | J ﬁ NCMNOSHEHWE
40430 T < o
‘ I, KOZ 3AKA3A
DIN 5158 (1) -
I I, : d, P
mm mm d; a == h/1”
mm mm mm
100 22 9 7 11,35 Pg 7 20 [
100 22 12 9 13,95 Pg 9 18 [
110 25 14 1 17,35 Pg 11 18 [
125 25 16 12 19,15 Pg 13,5 18 [
125 25 18 14,5 21,25 Pg 16 18 [
150 28 22 18 26,95 Pg 21 16 [
170 30 28 22 35,6 Pg 29 16 [
190 32 36 29 45,6 Pg 36 16 [
190 32 40 32 52,6 Pg 42 16
220 36 45 35 57,9 Pg 48 16
MeTuyunKn pyyHbie DIN P *
DIN 40432 A
5157 il ool ﬁ
HSS .
DIN 40432 )
I I, : d, P
mm mm d; a S h/1”
mm mm mm
70 20 9 7 11,35 Pg 7 20 0
70 20 12 9 13,95 Pg 9 18 0
80 22 14 11 17,35 Pg 11 18 0
80 22 16 12 19,15 Pg 13,5 18 0
80 22 18 14,5 21,25 Pg 16 18 0
90 22 22 18 26,95 Pg 21 16 0
100 25 28 22 35,6 Pg 29 16 0
140 32 36 29 45,6 Pg 36 16 0
140 36 40 32 52,6 Pg 42 16 0
160 36 45 35 57,9 Pg 48 16 0

107



‘ KoBKui uyryH

MF-T

MeTuynkin mallnHHbIE
HSSE-V (3%V) - HSS (@ > Pg21)
Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,

)

MeTtpuueckas pe3bba,menkuin war, ana | ®OTOrPAOUA =
NPOBOAKMN 3N1eKTpuYecTBa =
DIN EN 60423 S
2 -
60° =
6‘ L P
orsercrne | A1 [T
BABOPHAAYACTb|  C =2,5xP C=2,5xP
DIN =~ DIN 374 =~ DIN 2181
OOnycK ISO 228 ISO 228
4o l, — |
=DIN 5| | | ﬁ WNCMONHEHME
T 5
Iy KO 3AKA3A
. i ~DIN 374 X dyxP -
mm mm d; a =
mm mm mm mm
90 20 6 49 7 M8x1
90 16 7 55 9 M10x1
100 22 9 7 10,5 M12x1,5 [
100 22 12 9 14,5 M16x1,5 [
125 25 16 12 18,5 M20x1,5 0
140 28 18 14,5 23,5 M25x1,5 0
150 28 22 18 30,5 M32x1,5 0
170 30 32 24 38,5 M40x1,5 0
190 32 36 29 48,5 M50x1,5 0
275 36 50 39 61,5 Mé63x1,5
o +
=DIN 5| =)
MeTumnKu pyuHble 181 7 — ﬂ
=~ DIN 2181
HSS
| | ~DIN 2181 ) d,xP
1 2 —
mm mm d; a et
mm mm mm mm
56 20 6 49 7 M8x1
63 18 7 55 9 M10x1
70 20 9 7 10,5 M12x1,5 0
70 20 12 9 14,5 M16x1,5 0
80 22 16 12 18,5 M20x1,5 0
90 22 18 14,5 23,5 M25x1,5 0
90 22 22 18 30,5 M32x1,5 0
110 25 32 24 38,5 M40x1,5 0
140 33 36 29 48,5 M50x1,5 0
160 36 50 39 61,5 Mé63x1,5 [

108



MeTumKun MmallHHbIe @

' @ @ HSSE-V (3%V) - HSS (@ > 1)
Nerkoo6pabaTtbiBaeMble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ LiapoBUAHbIM rpadputom,

KoBKuin uyryH

BSW '

~N>aaT——a

Pe3b6a YUTBOPT C KpPYMHbIM LIArom OOTOrPAOUA
BS 84 3 i b
= = 3
(5_50\/ ;‘E = : E = :;1{
TAAA : 3 :
5| [P ] = —g ?"

OTBEPCTUE u ﬂ E

3ABOPHAAYACTH|  C=2,5xP B =4xP C=2,5xP
DIN ~371 | ~376 | ~371 | ~376 | ~371 | =376
OOnycK 2B 2B 2B
? MCNOJTHEHUE
<
| KO 3AKA3A

N é . =DIN371  =DIN376 g

1 2 3
mm mm mm 9% a d; a B 2 o I

mm mm mm mm mm mm

50 9 9 28 21 18 W 3/32 48 0

56 11 5 5| 35 27 255 W 18 40 0 0 0

63 13 7 7| a5 34 31 W 532 32 0 ) 0

70 15 8 71 6 49 36 W 316 24 0 0 0

80 16 9 10| 6 49 44 W 732 24 0 ) 0

80 17 10 10| 7 55 51 W 14 20 0 0 0

90 20 12 12| 8 62 65 W 5/16 18 0 ) )
00 22 15 15| 9 7 |7 55 79 W 38 16 0 0 0
100 22 16 8 62| 925 W 716 14 0 0 0
110 24 18 9 7 [105 wW 112 1 0 0 0
110 26 20 m 9 |12 w 916 12 ) 0 0
1m0 27 20 12 9 [ 135 wW 58 1 0 0 0
125 30 25 4 11 165 W 3/4 10 ) 0 0
140 32 28 18 145| 1925 W 78 9 0 0 0
160 36 30 18 145 21,75 W1 8 ) 0 0
180 40 35 2 18 | 2475 W1 18 7 0
180 40 35 22 18 | 2775 W1 14 7 )
200 50 45 28 22 | 305 W138 6 0
200 50 45 32 24 | 335 W112 6 )
220 58 53 36 29 | 39 w134 5 0
250 65 60 40 32 | 445 W2 4% )

109



p— MeTumnkn pyyHble @
Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,

KoBKui uyryH FEHE

| ﬂ f il
Pe3bba YUTBOPT C KPYNHbIM LLArom OOTOrPAOUA = B = =
BS 84 = ' E S =
= P B y - =
55° £l \ 3 VI £l
S|P
owecrwe | DAL | DI | DI | DI
3ABOPHAA YACTH| C=2,5xP
DIN =352 =352 =352 =352
JIONYCK m m
>
- PR —
=DIN . : MCTIONHEHVE
352 T P
| ), O KOZ 3AKA3A
5 L = DIN 352 ) ) .
mm mm d, a = 1
mm mm mm
40 9 2,8 2,1 1,8 W 3/32 48 ¢ 0 (V] ¢
40 14 3,5 2,7 2,55 w 1/8 40 (Y (Y (Y ¢
45 17 4,5 34 31 W 5/32 32 (V] ¢ (] ¢
50 19 6 4,9 3,6 W 3/16 24 (Y (Y (Y ¢
50 19 6 4,9 4,4 W 7/32 24 (] ¢ (] ¢
50 20 6 4,9 51 W 14 20 (Y ¢ (] ¢
56 20 6 4,9 6,5 W 5/16 18 (] ¢ 0 ¢
63 22 7 5,5 79 W 3/8 16 (] ¢ [ ¢
70 22 8 6,2 9,25 W 7/16 14 [ ¢ 0 ¢
75 25 9 7 10,5 w 1/2 12 0 ¢ [ ¢
80 26 1 9 12 W 9/16 12 0 ¢ 0 ¢
80 27 12 9 13,5 W 5/8 1 0 ¢ [ (Y
95 32 14 " 16,5 W 3/4 10 [ (V 0 (V]
100 32 18 14,5 19,25 W 7/8 9 [ ¢ Y (Y
110 36 18 14,5 21,75 w1 8 0 (V] 0 (V]
125 40 22 18 24,75 w1 1/8 7 Y (Y Y (Y
125 40 22 18 27,75 W1 1/4 7 0 (V] ¢ (V]
150 50 28 22 30,5 W1 3/8 6 Y (Y (Y (Y
150 50 32 24 33,5 w1 1/2 6 ¢ (] ¢ (]
160 58 36 29 39 W1 3/4 5 ¢ (Y ¢ (Y
180 65 40 32 44,5 W2 4, ¢ (] ¢ (]

110



MeTunKn MmallnHHbIe

@ @ HSSE-V (3%V) - HSS (@ > 1)
Nerkoo6pabaTtbiBaeMble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ LiapoBUAHbIM rpadputom,

KoBKuin uyryH

BSW-LH

Pe3b6a YNTBOPT C KPYNHbIM LLArOM -
JleBas BS 84

4o l, — |
376 i ‘ _cf;‘ ©
I |1 |
i é , =DIN371 =DIN376 g
mm mm mm 9% a d, a B
mm mm mm mm mm mm
50 9 9 - 28 21 18
56 11 5 5| 35 27 2,55
63 13 7 7| 45 34 31
70 15 8 71 6 49 36
80 16 9 10| 6 49 4.4
80 17 10 10| 7 55 5,1
90 20 12 12| 8 62 6,5
00 22 15 15| 9 7 7 55 79
100 22 16 8 62 925
M0 24 18 9 7 105
1m0 26 20 m 9 12
M0 27 20 12 9 135
125 30 25 4 1 165
140 32 28 18 145 1925
160 36 30 18 145 21,75
180 40 35 22 18 2475
180 40 35 22 18 2775
200 50 45 28 22 305
200 50 45 32 24 335
220 58 53 36 29 39
250 65 60 40 32 445

OOTOrPAGUA

gt

g

kb

OTBEPCTUE u

3BABOPHAAYACTH| C=

2,5xP

DIN ~371 | ~376

AonyckK

NCMNOJTHEHWE

KO 3AKA3A -

d;

3/32 -LH
1/8 -LH ¢
5/32 -LH
3/16 -LH ¢
7/32 -LH
14 -LH ¢
5/16 -LH 0
3/8 -LH
7/16 -LH
1/2 -LH
9/16 -LH
5/8 -LH
3/4 -LH
7/8 -LH
Wi -LH
W1 1/8 -LH
W1 14 -LH
W1 3/8 -LH
W1 1/2 -LH
W1 3/4 -LH
w2 -LH

SSSsSsSsSsSsssss=s=s

2B

)

111



MeTuunkn Py4Hble @

' HSS
@ @ | Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,

KoBKui uyryH

BSW-LH

-
]
— ]
=2

..:mni:um:

1
Pe3bb6a YNTBOPT C KPYNHbIM LLAroMm - OOTOIPAOUA : 8-
JleBas BS 84 B : ;"
- - -
5| [P

OTBEPCTUE g M E M

N
=
N
=

3ABOPHAS YACTb C=2,5%P
DIN ~352 ~352 ~352 ~352
[OMYCK m m
L
~ >
~DIN i . : MCTIONHEHVE
352 T s ?
I , © ‘ KOZ 3AKA3A
I 1 =~ DIN 352 E@ﬁ g
mm mm d; a !
mm mm mm
40 9 2,8 21 1,8 W 3/32 -LH
40 14 3,5 2,7 2,55 W 1/8 -LH 0 0 [ [
45 17 4,5 34 3,1 W 5/32 -LH
50 19 6 49 3,6 W 3/16 -LH 0 0 [ [
50 19 6 49 4,4 W 7/32 -LH
50 20 6 4,9 51 W 14 -LH [ 0 [ [
56 20 6 4,9 6,5 W 5/16 -LH [ 0 [ [
63 22 7 55 79 W 3/8 -LH [ 0 [ [
70 22 8 6,2 9,25 W 7/16 -LH
75 25 9 7 10,5 W 12 -LH [ 0 [ [
80 26 11 9 12 W 9/16 -LH
80 27 12 9 13,5 W 5/8 -LH [ 0 [ [
95 32 14 " 16,5 W 3/4 -LH [ 0 [ 0
100 32 18 14,5 19,25 W 7/8 -LH
110 36 18 14,5 21,75 W1 -LH [ 0 [ 0
125 40 22 18 24,75 W1 1/8 -LH
125 40 22 18 27,75 W1 14 -LH
150 50 28 22 30,5 W1 3/8 -LH
150 50 32 24 33,5 W1 1/2 -LH
160 58 36 29 39 W1 3/4 -LH
180 65 40 32 445 w2 -LH

112



MeTunkn malinHHbIE

' @ @ HSSE-V (3%V) - HSS (@ > 1)
Nerkoo6pabaTtbiBaeMble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ LiapoBUAHbIM rpadputom,

KoBKuin uyryH

BSF

Pe3b6a YUTBOPT C MENIKMM LLIArom
BS 84

oy —f
DN S —
e

4 I, — |
=DIN 57| o ?
376 f ‘ _cf;[ ©
I |1 |
N é . =DIN371  =DIN376 g
1 2 3 =
mm mm mm & a d a L%
mm mm mm mm mm mm
70 15 716 49 4
80 17 0|7 55 5,2
9 20 2|8 62 6,6
100 22 519 7 |7 55| 81
100 22 8 62| 95
110 24 9 7 | m
Mmoo 27 12 9 |14
125 30 1% 11 | 165
140 32 18 145 195
160 36 18 145 225

DOTOTPADUSA
OTBEPCTUE u
3ABOPHAAUACTH  C = 2,5xP
DIN ~371 | ~376
[OMNYCK
VCTOMHEHVE
KO/l 3AKA3A (PP
d, P —
BSF 3/16 32 0
BSF 1/4 26 0
BSF 5/16 22 0
BSF 3/8 20 0
BSF 7/16 18 0
BSF 1/2 16 0
BSF 5/8 14 0
BSF 3/4 12 0
BSF 7/8 1 0
BSF 110 0

)

113



rIGS!

BSF

MeTumnkn pyyHble

HSS

Nerkoo6pabaTtbiBaemble ctanu MIMa < 750 H/MM? YyryH ¢ WiapoBUAHbIM rpaputom,
KoBKui uyryH

)

1 1 R
WPe3b6a YUTBOPT C MeNIKMM LLIArom OOTOTPADUA = R = .=
BS 84 B H
5| [P
owecrwe | UL | DI | I
3ABOPHAA YACTb) C=2,5xP
DIN ~352 ~352 =352
LOMNYCK m m
2
- b o
=DIN : MICTIONHEHVIE
352 T P
L KOA 3AKA3A
5 L = DIN 352 ) ) .
mm mm d; & == !
mm mm mm
50 19 6 4,9 4 BSF 3/16 32 0 O 0
50 20 6 4,9 52 BSF 1/4 26 % O %
56 20 6 4,9 6,6 BSF 5/16 22 0 O 0
63 22 7 55 8,1 BSF 3/8 20 % O %
70 22 8 6,2 9,5 BSF 7/16 18 % O 0
75 25 9 7 11 BSF 1/2 16 % O %
80 27 12 9 14 BSF 5/8 14 % O 0
95 32 14 11 16,5 BSF 3/4 12 % O %
100 32 18 14,5 19,5 BSF 7/8 11 0 O %
110 36 18 14,5 22,5 BSF 1 10 % O %

114



a

TBepAbIfi MeNKO3epPHUCTbIN MeTann

Ddpe3bl ansa ceBepneHns, cCHATUA GacoK n
Hape3aHusa pe3bbbl

m Pe3b6boHape3Hble ¢ppe3bl

m ®dpe3bl anA Hape3aHns pe3bbbl U CHATUA Pacok

AN lll‘ﬂ“*ﬂ"ﬁ\'_

| U UUUW“MWWWF

g B o e ;
LA B A & a L IVMW&"

115



OPE3bl 1A CBEPNTEHWA, CHATIA OACOK U HAPE3AHWA PE3bbb - BGF )
CnunpanbHble KaHaBKM 27 ° BnpaBo
TBEPOOCIJIABHbIE - MICRO-3EPHO M

MeTpuueckas pe3sbba no ISO (kpynHbin war) - DIN 13

DIN 6535

I HA
I
[— ) HE

I, iy 45°
o XBOCTOBUK I3 @T NI
7 I L -] ©
7 T AWH 6535 - ; & S| L
MOKPLTME | & -EI N FETErrrrts.
JESN zs 1INy
(0] 1 - A
Bl 60 o ¢ | *=Ha3anpoc 1, -c'i‘T | ls
T Ql '
g I
S g 1
TX
D P cgembiE SS|pa wer pee| W kbbb dodd ds

M3 (0)5) BGF1 A HA * * 48 58 54 05 36 6 2,5 34 33 2
M4 (0,7) BGF1 A HA * * 48 73 68 07 36 6 33 45 43 2
M5 (0,8) BGF1 A RA | HA * * 53 92 85 08 36 6 42 55 53 2
M6 (1) BGF1 A RA | HA * * 59 115 102 1 36 8 5 66 63 2
M8 (1,25)| BGF1 A RA | HA * * 70 144 134 1,25 40 10 6,75 9 8,3 2
M10 (1,5 BGF1 A RA | HA * * 75 189 176 15 45 12 85 11 10,3 2
M12 (1,75) | BGF1 A RA | HA * * 84 21,8 202 15 45 14 1025 135 123 2
M14 (2) BGF1 A HA * * 94 248 23 1,5 48 16 12 155 14,3 2
M16 (2) BGF1 A HA * * 94 29,1 27 1,5 48 18 14 175 16,3 2

M3 (0)5) BGF2 A HA * * 49 73 69 05 36 6 2,5 34 33 2
M4 (0,7) BGF2 A HA * ~* 49 94 89 07 36 6 33 45 43 2
M5 (0,8) BGF2 A RA | HA * * 55 116 109 08 36 6 4,2 55 53 2
M6 (1) BGF2 A RA |HA * * 62 145 137 1 36 8 5 66 63 2
M8 (1,25)| BGF2 A RA | HA * * 74 182 172 1,25 40 10 6,75 9 8,3 2
M10 (1,5) BGF2 A RA |HA * * 79 234 221 1,5 45 12 85 11 10,3 2
M12 (1,75) | BGF2 A RA | HA * * 89 271 255 1,5 45 14 1025 135 123 2
M14 (2) BGF2 A HA * * [102 328 31 1,5 48 16 12 15,5 143 2
M16 (2) BGF2 A HA * * [102 371 35 1,5 48 18 14 17,5 16,3 2

M6 (1) BGF3 A RA | HA * * 62 168 158 1 36 8 5 66 63 2
M8 (1,25)| BGF3 A RA | HA * * 74 223 21 1,25 40 10 6,75 9 8,3 2
M10 (1,5 BGF3 A RA | HA * * 79 26,7 25,1 1,5 45 12 85 11 10,3 2
M12 (1,75) | BGF3 A RA | HA * * 89 328 309 15 45 14 1025 135 123 2
M14 (2) BGF3 A HA * * 102 398 376 15 48 16 12 155 14,3 2
M16 (2) BGF3 A HA * * 1102 468 444 15 48 18 14 175 16,3 2
OBPA3EL| 3AKA3A ®PE3 BGF :

Pasmep pe36bi - Tvin pe3bObl B 3aBUCUMOCTY OT Hape3aeMon AJIviHbl - [oKpbITue - BHyTpeHHee oxniaxaeHune - Tun XBOCTOBMKA.
M8-BGF1-A-RA-HA

Pe3bboHape3Has ¢pesa M 8 (1,25), BGF 1,5 x D- Mokpbitue TiAIN- OceBoe BHYTpeHHee oxnaxkaeHue, XBoctoBuKk HA , LlenbHbii
TBEpAbIN Crnnas.

MO 3ANPOCY Mbl MOXXEM NOCTABUTb BCE TUMMbI K PASMEPbI PE3bbBbl (M, MF, UNC, UNF, G, EG-M)

116



LUKN OBPABOTKU OTBEPCTUA CBEPJIOM - ®PE3ON UHTEPNONALMOHHOIO TUMNA- @
BGF

1.- HaBepeHue dppesbl Ha aeTanb.

2.- NMopaua $pesbl AnA NPOOGUBKN OTBEPCTUA U CHATUA PacKu.

3.- Boieog ¢ppesbl 1 3agaua 4NUHbI OTBEPCTUA Nof pe3bby.

4.- PagnanbHbIM 1 BUHTOO6pa3HbIM 180-rpagycHbiM nepemMelieHuem ¢ppesbl popmupyetca rnybuHa npoduna pesbobi.

5.- Mocne Bpe3aHus ocb ¢ppesbl CoBepLUAET NosHbIN 360-rpagycHblii 060pOT Ha ANaMeTpe, MHTEPMNONINPYIOLMIA C LUArom pesb6bl.
6.- Mocne HapesaHoli pe3b6bl, pagnanbHbiM Y BUHTOO6pa3HbIM 180-rpagycHbiM nepemelleHnem ¢ppesa Bo3BpallaeTca K
LIeHTPY OTBEepCTUSA.

7.- Boiog ¢ppesbl B ucxogHoOe NonoXKeHue.

Ucnonb3oBaHune pe3bboHapesHbix ¢pe3 FERG - BGF 13 LenbHOro MenkosepHUCTOro TBepaoro cniaBa, anA ctaHkos ¢ UMYy /
3D npepgnaraet Ham cnegyowne NpenmyLLecTsa:

- KombuHaums TpeX NHCTPYMEHTOB B O4HOM, COKpallaeT BpeMA NPON3BOACBEHHOIO LMKNa, NOBbIWaeT NPON3BOANTENBbHOCTD, @ TaKXKe MNO3BOJIAET
COKPATUTb KOJTMYECTBO MHCTPYMEHTA Ha CKnaje.

- CoKpalleHne BpeMeH Ha 3aMeHyY MHCTPYMEHTa.

- BO3MOXHOCTb UCMOIb30BaHMUA TOTO Xe MHCTPYMEHTa [N Hape3aHusa pe3bbbl B CKBO3HbIX U FYXMX OTBEPCTUSAX.
- CoKpalleH e BpeMeHM NMOATrOTOBKM 1 HAaCTPOWKU CTaHKa.

- CoKkpalleHmne BpeMeH Hape3aHus, 61arogaps NoBbiLEHHOV CKOPOCTY PE3KM 1 CKOPOCTY MoJaun.

- imes BO3MOXXHOCTb M3MEHATb U afanTupoBaTb NapamMeTpbl pe3kn, N03BOSIAET AO0CTUYDb NPON3BOACTBa pe3b6 C BbICOKOKa4YeCTBEHHOW OTAENKOMN
NOBEPXHOCTU N TOYHbIMIK pa3Mepami.

- [locTmKeHue xenaemoro pasmepa pesbbbl, TPOCTO BbIOpaB ero paananbHoe CMeLeHme.

- ToyHasA KOHLIEHTPUYHOCTb MeXAy BHYTPEHHVIM U Hapy»HbIM ANaMeTPOM pe3bbbl.

- JlerkocTb Npu Hape3aHu pe3bbbl B TPYAHbIX OTBEPCTUAX U CIIOXHBIX AeTansX.

- Ope3bl BGF oka3biBaloT HM3KOE flaBNneHne pe3Kiu, YTo COLENCTBYET Hape3aHMIo pPe3bbbl B AeTaNsAX C TOHKUMM CTEHKaMU.

- O6pazoBaHVie MesKOW CTPYXKKU, 4TO CMOCOOCTBYeET eé nerkomy yaaneHumto.

O6nacTbio NpYMeHeHNA ABNAIOTCA MaTepuanbl KOPOTKOCTPYKeuHble: YyryH, YyryHHbi cnnas, JlaTyHb u
BpoH3a KOPOTKOCTPYKEUHbIe, AlNIOMNHUI, ANNTIOMUHWEBbIE CNJ1aBbl.

117



MeTpuueckas pe3sbba no ISO (kpynHbin war) - DIN 13

PE3bBOHAPE3HbIE ®PE3bI - GSF

CnunpanbHble KaHaBKK 15 ° BnpaBo
TBEPAOCHMJIABHbIE - MICRO-3EPHO

DIN 6535

[ HA
[
[ HE

MOKPBLITUE

(NN}
[aa]
@]
0] ==
[P S
60° L
2
=3
A
=5
=z % CBET/1bIE
g

OPOHTAJIbHOE BHYTPEHHEE

OXJTAXKOEHWE - RA

PAOVAJIbHOE BHYTPEHHEE

OXJTAXKOEHWE - RR

XBOCTOBUWK
AWH 6535

* = Ha 3anpoc

HA HB* HE*

10x10x1 15 GSF A RA * |HA * * 63 10 40 10 4
10x16x1 15 GSF A RA * |HA * * 70 16 40 10 4
12x12x1 18 GSF A RA * |HA * * 70 12 45 12 4
12x20x1 18 GSF A RA * |HA * * 80 20 45 12 4
16x16x1 24 GSF A RA * |HA * * 80 16 48 16 5
16x25x1 24 GSF A RA * |HA * * 90 25 48 16 5
20x20x1 30 GSF A RA * |HA * * 92 20 50 20 5
20x32x1 30 GSF A RA * |HA * * 105 32 50 20 5

10x10x1,5| 15 GSF A RA * |HA * * 63 10 40 10 4
10x16x1,5| 15 GSF A RA * |HA * * 70 16 40 10 4
12x12x1,5 | 18 GSF A RA * |HA * * 70 12 45 12 4
12x20x1,5| 18 GSF A RA * |HA * * 80 19,5 45 12 4
16x16x1,5| 24 GSF A RA * |HA * * 80 16,5 48 16 5
16x25x1,5| 24 GSF A RA * |HA * * 90 25,5 48 16 5
20x20x1,5( 30 GSF A RA * |HA * * 92 19,5 50 20 5
20x32x1,5( 30 GSF A RA * |HA * * 105 33 50 20 5

16x16x2 24 GSF A RA * |HA * * 80 16 48 16 5
16x25x2 24 GSF A RA * |HA  * * 90 24 48 16 5
20x20x2 30 GSF A RA * |HA * * 92 20 50 20 5
20x32x2 30 GSF A RA * |HA * ¥ 105 32 50 20 5

‘

20x 20 x3 30 GSF A RA * [HA * 92 21 50 20 5
20x32x 3 30 GSF A RA * [HA * * 105 33 50 20 5
OBPA3EL|, 3AKA3A ®PE3 GSF:

Pa3smep (grnameTp x AnnHa pe3b6bl X Lwar) - Tun pe3bbbl - [oKpbITHe - BHYTpeHHee oxnaxkaeHwve - Tn XBOCTOBUKaA.
12x20x1-GSF-A-RR-HB
Pe3b6oHape3Han ¢ppesa @12, gnviHa pe3bbbl 20 1 war 1 - MNMokpbitre TIAIN - PagnanbHoe BHyTpeHHee oxnaxaeHue, XBocToBuk HB,
LlenbHbin TBepAbIA CANaB.

MO 3ANPOCY Mbl MOXXEM NOCTABUTb BCE TUIbI 1 PASMEPbBI PE3bBbI (G,UNC, UNF, NPS, NPT, NPTF, T.1.)

118



LIUKN OBPABOTKU OTBEPCTUA ®PE3O UHTEPMONALMOHHOIO TUMA - GSF @

1.- HaBegeHue ¢pesbl Ha NpeABapuUTEeNbHOE OTBEPCTUE.

2.- Mopaya ¢pesbl GSF v 3agaua gnviHbl pe3b6bl.

3.- PaguanbHbIM 1 BUHTOO6pa3sHbiM 90-rpagycHbIM nepemMelyeHnem ¢ppesbl popmupyeTcs rnybmuHa npoduns pesbobi.

4.- NMocne Bpe3aHusa ocb ¢ppe3bl COBEPLUAET NOMHbIN 360-rpagycHblili 060POT Ha AMAMETPE UHTEPNOAUPYHIOLLMIA C LLAroM
pe3bobl.

5.- Mocne Hape3aHoW pe3b6bl, pagranbHbIM 1 BAHTOOO6pa3HbIM 180-rpagycHbIM nepemelleHmem ¢ppesa Bo3BpaLlaeTca K
LeHTpY OTBEpPCTUA.

6.- BbiBog ¢pe3bl GSF B ucxogHoe nonoxxeHwue.

Ucnonb3oBaHue pe3bboHapesHbix ¢ppe3 FERG - GSF 13 uenbHOro mMenkosepHUCTOro TBEpAOro CniaBa, ANs ctaHkos ¢ UMY
/ 3D npegnaraeTt Ham cnegyowne npenmyLlecTaa:

- COKpamaeT BpemAa Npon3BoACBEHHOIO LMKia, NOBbIWaeT NPOon3BOANTENIbHOCTb, a TakXKe NO3BONAET COKPaTUTb KONNM4ecTBo
WHCTPYMEHTa Ha CKnage.

- CokpalleHuie BpeMeH Ha 3aMeHy MHCTPYMeHTa, eanHas Gpesa No3BonAeT peanusalnto pas3inyHbiX AUAaMETPOB pe3bObl.
- CoKpalleHre pacxofoB Npu Hape3aHuy aeTanen ¢ ANNHHOW pe3b60oBOI YacTbIo.

- MpocToTa B Hape3aHuu Bcel AnnHbI pe3bbbl 4O e€ 3aBeplueHus.

- Wcnonb3oBaHwue eanHON Gppe3bl AN CKBO3HbIX M FIYXMX OTBEPCTUNA.

- No3BonAeT AOCTMYb NPON3BOACTBA Pe3bb C BbICOKOKAaUeCTBEHHOW OTAENKON NMOBEPXHOCTU 1 TOYHBIMU Pa3MepamMu.

- ToyHas KOHLEHTPUYHOCTb MEXAY BHYTPEHHUM 1 HapY>KHbIM UAMEeTPOM pe3bobl.

- EQUWHBINA MHCTPYMEHT NO3BONAET HaM 3afjaBaTb Pa3fiNUHbIe JOMYCKM U KOPPEKTMPOBaTb TOYHOCTb Pa3MepOB.

- Mpe3bl GSF 0Ka3blBalOT H3KOe AaBNeHUe pe3ku, YTo CORENCTBYET Hape3aHuio pe3bObl B AeTanAX C TOHKMMU CTEHKaMW.

- Ob6pa3oBaHne MeNTKON CTPYKKM, YTO CNOCOBCTBYET e€ flerkoMy yaaneHuno U MUHUMU3NPYET BEPOATHOCTb MOMOMKM.

- MoryT ucnonb3oBaTtbca B paboTax cyxomn o6paboTku.

Ncnonb3yembix B 60nblunHCTBE MaTepuanos: YyryH, YyryHHbin cnnas, JlaTyHb u BpoH3a
KOPOTKOCTpYXeuHble, AnntioMmuHuin, AnnoMmnHneBble cnnasbl, HU3KonernposBaHHble cTanu,
JlernpoBaHHble cTanun ¢ TBepaocTbio Ao 1.400 N/mm2 , HepxaBetwme crann, TutaHoBble cnnasbl.

119



OPE3bl ANA HAPE3AHWNA PE3bbbl U CHATUA OACOK - GSFM )
CnunpanbHble KaHaBKM 27 ° BnpaBo
TBEPOOCIJIABHbIE - MICRO-3EPHO M

MeTpuueckas pe3sbba no ISO (kpynHbin war) - DIN 13

Pty

DIN 6535

[ ] HA
I
[— ) HE

L 45
i [y
7/ L:;:-l w XBOCTOBUK =
T % OWVH 6535 Q
a [um}
MOKPbITUE £ o
p e
a /‘\% i z ‘
w
60 O £ | w £ | *=Haszanpoc l> | -gT | ls
I T o T | Ql !
L | T I
=5|2%
<
I<|s<
D P 1 cBETNBIE Q S| S |HA HB* HE* o L > I3 d d, ds [@
mm. mm. SSIE3 mm. | mm. mm. mm. mm. mm. mm.

M5 (0,8) | GSFM1 A RA * |HA * * 4,2 53 8,2 36 6 55 53 3
M6 (1) GSFM1 A RA * |HA * * 5 59 10,2 36 8 6,6 6,3 3
M8 (1,25) | GSFM1 A RA * |HA * * 6,8 70 14,1 40 10 9 8,3 3
M10 (1,5) | GSFM1 A RA * |HA * * 8,5 75 16,9 45 12 11 10,3 3
M12 (1,75) | GSFM1 A RA * |HA * * 10,2 84 19,7 45 14 135 123 3
M14 (2) GSFM1 A RA * |HA * * 12 94 24,5 48 16 155 143 4
M16 (2) GSFM1 A RA * |HA * * 14 94 28,5 48 18 175 16,3 4
M5 (0,8) | GSFM2 A RA * |HA * * 4,2 55 10,6 36 6 55 53 3
M6 (1) GSFM2 A RA * |HA * * 5 62 13,2 36 8 6,6 6,3 3
M8 (1,25) | GSFM2 A RA * |HA * * 6,8 74 17,8 40 10 9 8,3 3
M10 (1,5) | GSFM2 A RA * |HA * * 8,5 79 214 45 12 11 10,3 3
M12 (1,75) | GSFM2 A RA * |HA * * 10,2 89 26,7 45 14 135 123 3
M14 (2) GSFM2 A RA * |HA * * 12 102 30,5 48 16 155 143 4
M16 (2) GSFM2 A RA * |HA * * 14 102 34,5 48 18 17,5 16,3 4

M5 (0,8) | GSFM3 A RA * |HA * * 4,2 55 13 36 6 55 53 3
M6 (1) GSFM3 A RA * |HA * * 5 62 16,2 36 8 6,6 6,3 3
M8 (1,25) | GSFM3 A RA * |HA * * 6,8 74 21,6 40 10 9 83 3
M10 (1,5) | GSFM3 A RA * |HA * * 8,5 79 274 45 12 11 10,3 3
M12 (1,75) | GSFM3 A RA * |HA * * 10,2 89 31,9 45 14 135 123 3
M14 (2) GSFM3 A RA * |HA * * 12 102 38,5 48 16 155 143 4
M16 (2) GSFM3 A RA * |HA * * 14 102 42,5 48 18 175 16,3 4

OBPA3EL, 3AKA3A ®PE3 GSFM:

Pasmep pe36bl - Tvin pe3bObl B 3aBUCUMOCTY OT Hape3aeMon AJIvHbI - [oKpbiTue - BHyTpeHHee oxnaxzaeHue - Tun XBOCTOBMKa.
M12-GSFM2-A-RA-HE

Pe3bboHapesHas ¢pesa M 12 (1,75), GSFM 2 x D- NokpebiTre TiAIN- OceBoe BHyTpeHHee oxnaxaeHune, XsoctoBuk HA , LienbHbii
TBEPAbIN CnnaB.

MO 3ANPOCY Mbl MOXXEM NOCTABUTb BCE TUMMbI K PASMEPbI PE3bbBbl (M, MF, UNC, UNF, G, EG-M)

120



LUKN OBPABOTKU OTBEPCTUA ®PE30 MHTEPNONALMOHHOIO TUMA - GSFM @

(1) (2 © (4 (6 (7]
| te
N

L5/
:: & 13p 4 12p <1p | ::

| AAAAN N

—

1.- HaBepgeHune dppesbl Ha NpegBapuTeNibHOE OTBEpPCTME.

2.- Mopaua ¢pesbl GSFM ana cHaTma packu.

3.- BoiBog ¢ppe3bl GSFM 1 3apaua AnviHbl OTBEPCTUA Noj pesboy.

4.- PagnanbHbIM 1 BUHTOO6pa3sHbiM 180-rpagycHbim nepemelyeHnem ¢ppesbl popmupyetca rnybrHa npodpunsa pesb6bi.

5.- Mocne Bpe3saHuA ocb $ppe3bl coBepLUAET NOMHbIN 360-rpaaycHblil 060POT Ha AMaMETPe UHTEPMONINPYHOLLMIA C LUAarom pe3sb6bl.

6.- Mocne HapesaHo pe3b6bl, pagnanbHbiM U BUHTOO6pa3HbIM 180-rpagycHbIM NepemelleHiem ppesa Bo3BpaLlaeTcs K
LleHTPY OTBEPCTUA.
7.- BbiBog ppe3bl GSFM B ncxogHoe nonoxeHue.

Ucnonb3oBaHue pe3bboHape3Hbix ¢ppe3 FERG - GSFM u3 uenbHoOro menkosepHUCTOro TBEpAOro CniaBa, ANf CTaHKOB C
Yny / 3D npepnaraet Ham cneayiolne npenmyllecTea:

- CokpalleHrie pacxofoB Npu Hape3aHuy geTanen ¢ ANNHHOW pe3b60BOI YacTbIo.

- MpocToTa B Hape3aHW BCe ANNHbI pe3bbbl A0 €€ 3aBepLleHus.

- Wcnonb3oBaHue egunHoi dpe3bl Ana CKBO3HbIX U FYXMX OTBEPCTUIA.

- EOVHBIN MHCTPYMEHT ANA WMPOKOro CneKkTpa MaTepuanos U TBEpAOCTEN.

- MNo3BonAeT 4OCTNYb NPOM3BOACTBA PE3b6 C BbICOKOKAUECTBEHHOW OTAENKON MOBEPXHOCTU U TOYHBIMUN Pa3Mepamu.

- ToyHas KOHLEHTPUYHOCTb MeXAY BHYTPEHHUM 1 HapY>KHbIM AUaMeTPOM pe3bobl.

- Ope3bl GSFM 0Ka3biBalOT HU3KOE fiaBNeHne Pe3Ky, YTO COAENCTBYET Hape3aHuio pe3bbbl B feTaNAX C TOHKMMU CTEHKaMMU.
- Obpa3zoBaHMe MefIKON CTPYXKKM, UTO CMOCOOCTBYET eé nerkomy yaaneHuio 1 MUHUMU3NPYET BEPOATHOCTb NMOMOMKN.

- MoryT ucnonb3oBaTtbca B paboTax cyxorn o6paboTKu.

Ncnonb3yembix B 60nblunHCTBE MaTepuanos: YyryH, YyryHHbin cnnas, JlaTyHb u BpoH3a
KOPOTKOCTpYXeuHble, AnntommHuin, AnnoMmnHnesble cnnaebl, Hn3konernposaHHble cTanu,
JlernpoBaHHble cTanun ¢ TBepaocTbio Ao 1.400 N/mm2 , HepxaBetwme crann, TutaHoBble cnnasbl.

121



APTUKYN

GSF + GSFM

BGF

YC/IOBUA PABOTDI | cropoctbpea | MOBA | qropoctopesarn | MOAYA HA3YB
MOKPbLITUE | BLANK | MokpbiTne BCE BLANK | Mokpbitne BCE BCE
(OPE3EPO- | OPE3EPO- | OPE3EPO- | OPE3EPO- | OPE3EPO-
BAHUE BAHUE BAHUE BAHUE BAHUE
TABJIULIA = g | Ve (m/min) | Ve (m/min) {f; (mm/diente)| Vi (m/min) | Vc (m/min) I
2 < z EP. "
o § § E (B ﬂEI-fI/IE (BEPJ'IEI-lIVIE (CBEPNEHUE ?A(ﬂﬁf_
watepvanos | TOATPYNIA MATEPUATIOB i K = Vip (m/min) | Vp(m/min) | f (mm/rev) éieme)
1o |Ganb |11 | MaruutHo-markue cranu 60120 200400 | 60-100 | 80-150 |0,02-0,15
1.2 | KoHCTpyKumoHHaA cTanb U LlemeHTyemble 100200 350+700
13 | YrnepogHasn CTanb HenerupoBaHas 100250 350850 | 50-80 | 60-120 | 0,02-0,1
14 | lerupoanHas cTanb 150+250 500850
1.5 | 06paboTaHHas nernpoBaHHas CTanb 250+350 | 25+38 | 8501200 40-60 | 60-100 {0,01-0,08
1.6.1| 06paboTaHHaA NerupoBaHHas cTanb 350+410 | 38+45 |1200+1400
1.6.2| Obpa6oTaHHasA nerupoBaHHasa cTanb 410+470 | 45+49 14001600
1.7.1| O6paboTaHHas cTanb / KOPOTKaA CTpyXKKa 450+570 | 49+55  [1600+2000
1.7.2| O6pabotaHHaa cTanb / AMHHAA CTPYXKKa 450+570 | 49+55 |1600+2000
1.8.1| 06paboTaHHas cTanb 570+705 | 55+60
1.8.2| 06paboTaHHas cTanb 6065
40-60 | 80-100 | 0,04-0,1
AycTeHnTHas cTanb 130250 450850 | 30-50 | 60-80 | 0,4-0,08
23 | OepputHas, DepputHas+AycteHnTHad, MapTeHcuTHaa | 130320 4501100 | 20-40 | 50-60 {0,04-0,07
2.4 | Xpomo-HuKeneBblii cnnas 320+410 11001400
3. [Yyryn 3.1 | Cepblii 4yryH C MIACTUHYATBIM FPAQUTOM 50150 150500 | 70-90 | 100-160 |0,05-0,15 d<6mm | 0<6mm
3.2 | Cepblil uyryH C NMACTUHYATBIM rpadUTOM 150+300 500+1000 | 60-80 | 100-140 | 0,03-0,1 0,10-0,20 | 0,02-0,07
50-100 | 65-145
3.3 | Yyryn c waposuaHbim rpaguTtom, KoBaxas nuTas cTanb| 150+-200 500700 | 70-90 | 100-140 |0,05-0,15 g>8mm | 6=8mm
3.4 | YyryH c wapoBuaHbIM rpaduTom, KoBaHas nutas ctanb| 200+300 | 14+32 | 700-1000| 60-80 | 80-120 | 0,03-0,1 0.15-040 | 0,05-008
3.5 | NnoTHbIiA cepblit uyryH 200300 | 1432 | 700+1000
60-80 | 80-90 |0,05-0,1
TuTaHoBbIA CNNaB 200+270 | 14+28 | 700900 | 40-50 60-70 |0,03-0,08
4.3 | TuaHoBbIil cnnas 270+410 | 28+44 [900+1400| 30-40 | 50-60 |0,01-0,05
Hukenb (5.1 | ycrwiii ukenb HenerupoBanbiii 120150 400500
5.2 | Hukenebiii cnnas 150+270 500900
Hukenesblit cnas 270+470 | 2849 | 9001600
200-250 | 300-400 | 0,1-0,25
TlaTyHb, KOpOTKaR CTpyXKa 100200 350-700 | 150200 | 250-300 [0,05-0,15 il e
63 | NlaTyHb, ANMHHAA CTPYKa 1204200 400700 | 150-200 | 250-300 |0,05-0,15 50-100 ) 65-145 312583‘4“; 3;8313;
6.4 | Cnnas, Cu-Al-Fe (Ampco) 200+400 | 1447 | 7001500
6.5 | Cnnas, Cu-Al-Ni, kopoTkas cTpyka 120250 400850
6.6 | Cnnas, Cu-Al-Ni, anunHas cTpyxka 120250 400850
7. 2::;”""“' 7.1 | AnioMuHMiA HenerupoanHbiii 60120 200350
Marhuit 7.2 | AnloMuHmeBblil cinas, Si<0,5% 90180 300600 Vb
7.3.1| AntomuHmeBblit cnnas, =0,5%5i<4% 90--180 300600 100-2501 300-400 005-025 100-150 31506:)“% g;t’)(r)ng;
7.3.2| AntomuHVeBblii cnnas, 24%Si<10% 90+-180 300600 Ve 150-225 51228313"; 3;8:;2
74 | AntomuHueBbIii cnnas, Si>10% 90180 300+600 | 100-200 | 250-300 {0,05-0,15|100 - 300 T T
7.5.1| MarHueBblit CMnaB CTaHAAPTHbIN 120+300
7.5.2| BblCOKONPOYHbII MarHieBblii CiaB 70+120 240400
7.5.3| MaponpoyHblii MarH1eBblil cinas 1204300

122



TEXHUYECKUI AOKNAA 3A NCCNIEAOBAHUE

PE3bBOW ®PE3bI - BGF - GSF - GSFM

OUPMA

KOHTAKTHOE JINLIO

TENEQOH

OATA KOJIMYECTBO

PA3MEP

E-MAIL

PE3bBOV

MPABbIE

[l

JIEBAA

[l

XBOCTOBUKA

HA []

He []

HE []

TOTAL CORE HOLE LENGTH

OVAMETP OTBEPCTUA NOA
PE3bbY

IOJINHA PE3bbbl

TN OTBEPCTUA

CKBo3HOE|:|| FNYXOE |:|

MATEPUAN

NPEAEN NPOYHOCTWN /
TBEPOOCTb

CTPYXKA

KOPOTKAS W

IJINHHAA

CUCTEMA OXNNAXKAEHUA

OXNAMOEHUE

BHYTPEHHUI

[l

MACJIO D 3MVJ1bCI/IﬂD

HAPYHbI

O

con [ o

TN MALLUHDI

TAanyny

D HomurHanbHbIN anameTp pe3bbbl B MM

R V. | CkopocTb pe3aHusi B MM / MUH
o] LLar pe3bbbl B MM 1K B AoMax n Yncno 060poTOB MUH"
D, | OnameTp otBepcTUs nog pesbby B MM Vp | CkopocTb nogauv B Mm / MUH
Z Konunuectso kaHaBOK fo MNMopaya Ha 060pOT B MM
Z; Yucno 3ybues Ha pe3bbe f, Mopaua Ha 3y6 B MM
d, HapyxHbin grameTp pe3bbosoit dpesbl b BbicoTa npoduns pesbbbl B MM

KOMMEHTAPUA

123



Mnawkn
HSS / HSSE-V

€ N8y €\
®OTOrPAGYA |( € | - F (,lI "i F l! 5" F
MeTtpunueckas pe3bba no ISO
(kpynHbin war) DIN 13
60°
AAA
15‘ B
3ABOPHASIUACTB| 1,75xP | 1,75xP | 1,75xP | 1,75xP | 1,25xP | 1,25xP
19 DIN EN 22568 | EN 22568 | EN 22568 | EN 22568 | EN 22568 | EN 22568
DIN EN ’ | ﬂs JOMNYCK 69 69 69 69 69 69
22568
| » I WNCMONHEHUE
h, KOO 3AKA3A
DINEN FERG d, P
d, x h, d, x h, Z
mm mm mm mm
16 x 5 3 M 2 04 [
16 x 5 3 M 2,2 0,45 [
16 x 5 3 M 2,3 04 [
16 x 5 3 M 2,5 0,45 [
16 x 5 3 M 2,6 0,45 [
20 x 5 4 M 3 0,5 [ [ [ 0 0 0
25 x 9 4 M 3 0,5 [
20 x 5 4 M 3,5 0,6 [ [
20 x 5 4 M 4 0,7 [ [ [ 0 0 0
25 x 9 4 M 4 0,7 [
20 x 7 4 M 4,5 0,75 [
20 x 7 4 M 5 0,8 [ [ [ 0 0 0
25 x 9 4 M 5 0,8 [
20 x 7 4 M 6 1 [ [ [ 0 0 0
25 x 9 4 M 6 1 [
25 x 9 4 M 7 1 [
25 x 9 4 M 8 1,25 [ [ [ 0 0 0
25 x 9 4 M9 1,25 [
30 x N 4 M10 1,5 [ [ [ 0 0 0
38 x 10 4 M10 1,5 [
30 x N 4 M11 1,5 [
38 x 14 4 M12 1,75 [ [ 0 0 0 0
38 x 14 4 M14 2 0 0 0 0 0
45 x 18 4 M16 2 0 0 0 0 0
45 x 18 5 M18 2,5 0 0 0
45 x 18 5 M 20 2,5 [ [ [
55 x 22 5 M 22 2,5 [
55 x 22 5 M 24 3 [
65 x 25 5 M 27 3 [
65 x 25 5 M 30 3,5 [
65 x 25 6 M33 3,5 [
65 x 25 6 M 36 4 [
75 x 30 6 M39 4 [
75 x 30 7 M 42 4,5 [
90 x 36 7 M 45 4,5 0
90 x 36 7 M48 5 0
90 x 36 7 M52 5 0

124



Mnawkn

" M
GOTOTrPADUIA
MeTtpunueckas pe3bba no ISO
(kpynHbin war) - Jlesasa DIN 13
60°
7’\/\'/\7\
6‘ L P
rPYNMA GS
) 3ABOPHAAYACTD|  1,75xP
| - | DIN EN 22568
DIN EN ’ | ﬂg [OMNYyCK 6g
22568
| . I WUCMONHEHMUE
h, Z KO 3AKA3A
DIN EN FERG d, P
d, x h, d, x h; Z
mm mm mm mm
20 x 5 4 M 3-LH 0,5 0
20 x 5 4 M 4-LH 0,7 0
20 x 7 4 M 5-LH 0,8 0
20 x 7 4 M 6-LH 1 0
25 x 9 4 M 7-LH 1 0
25 x 9 4 M 8-LH 1,25 0
30 x N 4 M 10-LH 1,5 0
38 x 14 4 M 12-LH 1,75 0
38 x 14 4 M 14-LH 2 0
45 x 18 4 M16-LH 2 0
45 x 18 5 M 18-LH 2,5 0
45 x 18 5 M20-LH 2,5 0
55 x 22 5 M22-LH 2,5 0
55 x 22 5 M24-LH 3 0
65 x 25 5 M 27-LH 3 0
65 x 25 5 M30-LH 3,5 0
65 x 25 6 M33-LH 3,5 0
65 x 25 6 M36-LH 4 0

125



Mnawkn
HSS

ME

®OTOrPADGKA

MeTpuueckas pe3sbba no ISO
(menkunin war) DIN 13

60°

o= rPYMNMA GS GS -

) BABOPHAA YACTb 1,75xP 1,75xP 1,75xP
I — I DIN EN 22568 FERG EN 22568
DIN EN ’ | ﬂg oMYk 69 69 69
22568
l _ I MCNOJNHEHUE
h YA KO 3AKA3A
DIN EN FERG d,xP
d, x h, d, x h, Z
mm mm mm
20 x 5 4 M3x0,35 0
20 x 5 4 M4x0,5 [
20 x 5 4 M5x0,5 [
20 x 5 4 M6x0,5 0
20 x 7 4 M6x0,75 [
25 x 9 4 M7x0,75 [
25 x 9 4 M8x0,5 0
25 x 9 4 M8x0,75 [
25 x 9 4 M8x1 [ [
25 x 9 4 M9x1 [
30 x M 5 M10x0,75 [
30 x M 5 M10x1 [ [
38 x 10 4 M10x1 0
30 x M 4 M10x1,25 [
38 x 10 4 M10x1,25 0
30 x M 5 M11x1 [
38 x 10 5 M12x1 [
38 x 10 4 M12x1,25 [
38 x 10 4 M12x1,5 [ 0
38 x 10 5 M13x1 [
38 x 10 5 M13x1,5 [
38 x 10 5 M14x1 [
38 x 10 5 M14x1,25 [
38 x 10 5 M14x1,5 [ [
38 x 10 5 M15x1 [
38 x 10 5 M15x1,5 [
45 x 14 5 M16x1 [
45 x 14 5 M16x1,25 [
45 x 14 5 M16x1,5 [ 0
45 x 14 5 M18x1 [
45 x 14 5 M18x1,5 [ 0
45 x 14 5 M 18 x 2 [
45 x 14 6 M20x1 [
45 x 14 6 M20x1,5 [ [
45 x 14 5 M20x2 [
55 x 16 5 M22x1 [
55 x 16 5 M22x1,5 [ 0
55 x 16 5 M22x2 [
55 x 16 6 M24x1 [

126



Mnawkn

HSS
OOTOIPAONA
MeTtpunueckas pe3bba no ISO
(menknni war) DIN 13
60°
AAA
-6‘ P
) 3ABOPHAAYACTH|  1,75xP 1,75xP 1,75xP
| — | DIN EN 22568 FERG EN 22568
DINEN ’ | ﬂs JOMNYCK 69 69 69
22568
l » I MCNOJTHEHUE
h, KOJl 3AKA3A
DINEN dyxP
d, x h,
mm mm
55 x 16 6 M24x1,5 V] [
55 x 16 6 M24 x2 0
55 x 16 6 M25x1 0
55 x 16 6 M25x1,5 V]
55 x 16 6 M26x1 V]
55 x 16 6 M26x1,5 V]
65 x 18 6 M27 x1 0
65 x 18 6 M27x1,5 0
65 x 18 6 M27x2 0
65 x 18 6 M28x1,5 0
65 x 18 6 M28x2 0
65 x 18 6 M30x1 0
65 x 18 6 M30x1,5 0
65 x 18 6 M30x2 0
65 x 18 7 M32x1,5 0
65 x 18 7 M33x1,5 0
65 x 18 7 M33x2 ]
65 x 18 7 M34x1,5 0
65 x 18 8 M35x1,5 0
65 x 18 8 M36x1,5 0
65 x 18 8 M36x2 0
65 x 25 7 M36x3 0
75 x 20 7 M38x1,5 0
75 x 20 7 M39x1,5 0
75 x 20 7 M39x2 0
75 x 30 6 M39x3 0
75 x 20 8 M40x 1,5 0
75 x 20 7 M40 x2 0
75 x 30 7 M40x3 0
75 x 20 8 M42x1,5 0
75 x 20 8 M42x2 0
75 x 30 7 M42x3 0
90 x 22 7 M45x1,5 0
90 x 22 7 M45x 2 V]
90 x 36 7 MA45x3 V]
90 x 22 8 M48x 1,5 0
90 x 36 8 M48x3 0
90 x 22 8 M50x1,5 0
90 x 22 10 M52x1,5 0

127



Mnawkn

HSS
OOTOrPAOUA
YHuduuympoBaHHasa KpynHasa pe3bba
ASME B1.1
60°
7’\/\'\/7\
ﬁ‘ L P
PYNMA GS
) 3ABOPHAAIYACTb|  1,75xP
1O DIN EN 22568
DIN EN ’ | ﬂg [ONYCK 2A
22568
| - I WCMONHEHWE
hy z KO[l 3AKA3A
DIN EN 22568 FERG
d, x h, d, x h, z d, - P
mm mm
16 x 5 3 No. 1-64 UNC
16 x 5 3 No. 2-56 UNC
16 x 5 3 No. 3-48 UNC
20 x 5 3 No. 4-40 UNC [
20 x 5 4 No. 5-40 UNC 0
20 x 7 4 No. 6-32 UNC [
20 x 7 4 No. 8-32 UNC [
20 x 7 4 No.10-24 UNC [
20 x 7 4 No.12-24 UNC 0
20 x 7 4 1/4-20 UNC [
25 x 9 4 5/16-18 UNC [
30 x M 4 3/8-16 UNC [
30 x M 4 7/16-14 UNC 0
38 x 14 4 1/2-13 UNC [
38 x 14 4 9/16-12 UNC [
45 x 18 4 5/8-11 UNC [
45 x 18 5 3/4-10 UNC [
55 x 22 5 7/8- 9 UNC [
55 x 22 5 1 - 8 UNC [
65 x 25 5 1 1/8- 7 UNC [
65 x 25 6 1 1/4- 7 UNC [
65 x 25 6 1 3/8- 6 UNC
75 x 30 6 1 1/2- 6 UNC [
90 x 36 6 1 3/4- 5 UNC
90 x 36 7 2 -4,5 UNC

128



Mnawkn

" M
OOTOrPADUSA
YHnouumpoBaHHaa menkas pe3bba
ASME B1.1
60°
7’\/\'/\7\
6‘ L P
FPYMMA GS
) BABOPHAA YACTbH 1,75xP
el DIN EN 22568
DINEN ’ | ﬂs LONYCK 2A
22568
| » | WNCNONHEHWE
hy y KOJl 3AKA3A
DINEN 22568 FERG
d, x h, d, x h; Z d, - P
mm mm
16 x 5 3 No. 0-80 UNF
16 x 5 3 No. 1-72 UNF
16 x 5 3 No. 2-64 UNF
16 x 5 3 No. 3-56 UNF
20 x 5 3 No. 4-48 UNF 0
20 x 5 4 No. 5-44 UNF [
20 x 5 4 No. 6-40 UNF [
20 x 7 4 No. 8-36 UNF [
20 x 7 4 No.10-32 UNF [
20 x 7 4 No.12-28 UNF [
20 x 7 4 1/4-28 UNF [
25 x 9 4 5/16-24 UNF [
30 x N1 4 3/8-24 UNF [
30 x N1 5 7/16-20 UNF [
38 x 10 5 1/2-20 UNF [
38 x 10 5 9/16-18 UNF [
45 x 14 5 5/8-18 UNF [
45 x 14 5 3/4-16 UNF [
55 x 16 5 7/8-14 UNF [
55 x 16 6 1 -12 UNF [
65 x 18 6 1 1/8-12 UNF [
65 x 18 6 1 1/4-12 UNF [
65 x 18 7 1 3/8-12 UNF
75 x 20 7 1 1/2-12 UNF [

129



Mnawkn

HSS
( ) OOTOIPAOUIA
Tpy6Has pe3bba
DIN EN ISO 228
55°
6Tp |
i BABOPHAAYACTH|  1,75xP 1,75xP 1,25xP 1,25xP
I — I DIN EN 22431 EN 22431 EN 22431 EN 22431
DIN EN ’ 15 = LOMYCK A A A A
22431
o WCNONHEHWE
h, YA KO 3AKA3A
DIN EN 22431 FERG d, P
d, x h, d, x h; Z
mm mm mm h/1”
30 x 1 3 G 1/8 28 [ 0 0 0
38 x 10 3 G 1/8 28 [ [ 0 0
38 x 10 3 G 1/4 19 [ 0 0 0
45 x 14 3 G 3/8 19 [ [ 0 0
45 x 14 3 G 1/2 14 [ 0 0 0
55 x 16 4 G 5/8 14 0
55 x 16 4 G 3/4 14 0 0
65 x 18 4 G 7/8 14 0
65 x 18 4 G1 11 0
75 x 20 4 G1 1/8 11 0
75 x 20 4 G1 14 11 0
90 x 22 4 G 1 3/8 11 0
90 x 22 4 G1 1/2 11 0
105 x 22 4 G 1 3/4 11 0
105 x 22 4 G 2 11 0
45 x 14 3 G 3/8 -0,1 0
45 x 14 3 G 12 -01 0
55 x 16 4 G 3/4 -0, 0
30 x 1 3 G 18 -lH 0
38 x 10 3 G 1/4 -LH 0
45 x 14 3 G 3/8 -lH 0
45 x 14 3 G 12 -lH 0
55 x 16 4 G 5/8 -lH 0
55 x 16 4 G 3/4 -lH 0

130



Mnawkn

" M
( ) GOTOTPADUIA
Tpy6Has koHN4YecKkas pe3bba
DIN EN ISO 228
55°
W
-6Tp
| rPYNMA GS
) 3ABOPHAAYACTH]  1,75xP
| C | DIN EN 22568
DIN EN ’ U— s [OmnycK 6g
22568
| . I WUCNOSHEHWUE
h, Z KO 3AKA3A
DIN EN FERG d, P
d, x h, d, x hy z
mm mm mm h/1”
30 x 11 4 R 1/8 28 0
38 x 14 5 R 1/4 19 0
45 x 18 5 R 3/8 19 V]
55 x 22 5 R 1/2 14 0
55 x 22 6 R 3/4 14 0
65 x 25 6 R 1 1 0
75 x 30 8 R 1 1/4 1
90 x 36 8 R 1 1/2 1
105 x 36 10 R 2 1

131



Mnawkn

HSS
OOTOrPAGUA
AMepuKaHCKasa uunnuHapuyeckas
Tpy6Has pe3b6a ANSI B1.20.1
60°
IAAA
ﬁ‘ L P
FPYMNA GS GS
) 3ABOPHAA YACTb|  1,75xP 1,75xP
19 DIN EN 22431 EN 22430
DIN EN ’ | ﬂg [OMYCK m m
22431
| . I WNCMNOSHEHWE
hy y KOO 3AKA3A
DIN EN 22431 FERG d, P
d, x h, d, x hy z
mm mm mm h/1”
30 x M 4 1/8 NPSM 27 [
38 x 10 4 1/4 NPSM 18 [
45 x 14 5 3/8 NPSM 18 [
45 x 14 6 1/2 NPSM 14 [
55 x 16 6 3/4 NPSM 14 0
65 x 18 7 1 NPSM 11% [
75 x 20 8 11/4 NPSM 112
90 x 22 8 11/2 NPSM 112
105 x 22 10 2 NPSM 11
AmepuKaHcKasa KOHNYecKasa Tpyb6Hasa pe3bba
ANSI B1.20.1
60°
DIN EN 24230 =116 LA
HSS 6‘ P
DIN EN 22430 FERG d p
d, x h, d;, x h, z ! h/1”
mm mm
30 x 1 4 1/16 NPT 27 [
30 x 1 4 1/8 NPT 27 [
38 x 15 5 1/4 NPT 18 [
45 x 18 5 3/8 NPT 18 [
55 x 22 5 1/2 NPT 14 0
55 x 22 6 3/4 NPT 14 [
65 x 25 6 1 NPT 11% 0
75 x 30 7 11/4 NPT 11% [
90 x 36 8 11/2 NPT 11% 0
105 x 36 10 2 NPT 11% [

132



Mnawkn @

HSS

BSW + BSF

O®OTOTPAOKA

Pe3bb6a YUTBOPT C KPYMHbIM LIarom +
Menkum warom BS 84

55
-JT.ﬁ,
rPYNMNA GS GS GS GS
) BABOPHAA YACTb 1,75xP 1,75xP 1,75xP 1,75xP
| — | DIN EN 22568 FERG EN 22568 EN 22568
DIN EN ’ 15 < [OMNYCK A A A A
22568
l _ I MCMNOJIHEHWNE
h, Z KO 3AKA3A
DINEN 22568 FERG d, P
d, x h, d, x h; Z
mm mm mm h/1”
16 x 5 3 w 3/32 48
20 x 5 4 w 1/8 40
20 x 7 4 w 5/32 32
20 x 7 4 w 3/16 24
20 x 7 4 w 7/32 24
20 x 7 4 w 1/4 20
25 x 9 4 w 1/4 20
25 X 4 w 5/16 18
30 x M 4 w 3/8 16
38 x 14 4 w 3/8 16
30 x M 4 w 7/16 14
38 x 14 4 w 7/16 14
38 x 14 4 w 1/2 12 0 0
38 x 14 4 w 9/16 12 [
45 x 18 4 w 5/8 n 0 [
45 x 18 5 w 3/4 10 0 [
55 x 22 5 w 7/8 9 0
55 x 22 5 w1 8 [ [
65 x 25 5 w1 1/8 7 0
65 x 25 6 w1 1/4 7 0
65 x 25 6 W1 3/8 6 0
75 x 30 6 w1 1/2 6 0
90 x 36 6 w1 3/4 5 0
90 x 36 7 w2 4% 0
20 x 7 4 BSF 1/4 26 [
25 x 9 4 BSF 5/16 22 [
30 x N 4 BSF 3/8 20 0
30 x 1 5 BSF 7/16 18 [
38 x 10 5 BSF 1/2 16 [
45 x 14 5 BSF 5/8 14 [
45 x 14 5 BSF 3/4 12 [
55 x 22 5 BSF 7/8 11 [
55 x 22 5 BSF 1 10 [

133



Mnawkn
HSS

®OTOrPAOGKA

Tpy6Has pe3bba gna nposBoaKn
aneKkTpuuectsa DIN 40430

80°
<7
U"TLL
FPYMNA GS GS
) 3ABOPHAA YACTb|  1,75xP 1,75xP
Il DIN EN 22431 EN 22568
DIN EN ’ | ﬂg [IOMYCK m 89
22431
» WNCMONMHEHME
hy z KOO 3AKA3A
DIN EN 22431 FERG d, P
d, x h, d, x hy z
mm mm mm h/1”
38 x 10 4 Pg 7 20 0
45 x 14 5 Pg 9 18 O
45 x 14 5 Pg 11 18 [
45 x 14 6 Pg 13,5 18 O
55 x 16 5 Pg 16 18 o
65 x 18 6 Pg 21 16 O
65 x 18 8 Pg 29 16 o
90 x 22 8 Pg 36 16 0
105 x 22 10 Pg 42 16 o
105 x 22 10 Pg 48 16 o
1 MeTpunyeckas pe3b6a,MenKkuii Wwar, Ana NpoBoAKN
aneKktpuyectsa DIN EN 60423
60°
DIN EN 22568 AAA
HSS -EHL
DIN EN 22568 FERG d, x P
d, x h, d, x h; Z
mm mm mm
25 x 9 4 M 8x1
30 x 11 5 M10x1
38 x 10 4 M12x1,5 0
45 x 14 5 M 16 x 1,5 O
45 x 14 6 M 20 x 1,5 O
55 x 16 6 M25x1,5 0
65 x 18 7 M32x1,5 0
75 x 20 8 M40x1,5 0
90 x 22 8 M50x1,5 0
105 x 22 10 M 63 x 1,5 O

134



- TexHnyeckaa nHpopmauyus

135



AnameTp npeaBapuTeNbHOro OTBEPCTUA ANsl HApe3HoW pe3b6bl @

v vF i MF | UNC___J  UNF |
@ 1] %) 2

. 0] . . . .
HoMnHanbHbIN | oy HomunHanbHbIN = HOoMWHanNbHLIN | = HOMWHANbHLIN | o oy HoMuHanbHbIN =y
M 1 (0,25)| 0,75 M 3 x0,35 2,65 M 40 x1,5 38,5 No. 1 -64 1,5 No. 0 -80 1,25
M 11 (025 085 M 3,5x0,35 3,15 M 40 x2 38 No. 2 -56 1,8 No. 1 -72 1,55
M 12 (025 095 M 4 x0,35 3,65 M 40 x3 37 No. 3 -48 2,1 No. 2 -64 1,85
M 14 (03 1,1 M 4 x05 3,5 M 42 x1,5 40,5 No. 4 -40 2,25 No. 3 -56 2,15
M 16 (035 125 M 5 x0,5 4,5 M 42 x2 40 No. 5 -40 2,6 No. 4 -48 2,35
M (1,7) (035) 13 M 6 x0,5 5,5 M 42 x3 39 No. 6 -32 2,75 No. 5 -44 2,7
M 1,8 (035 1,45 M 6 x0,75 5.2 M 45 x1,5 43,5 No. 8 -32 3,5 No. 6 -40 2,95
M 2 (0,4) 1,6 M 7 x0,75 6,2 M 45 x2 43 No.10 - 24 3,9 No. 8 -36 3,5
M 22 (045 1,75 M 8 x0,5 7,5 M 45 x3 42 No.12 -24 4,5 No.10 -32 41
M (2,3) (04) 19 M 8 x0,75 7.2 M 48 x1,5 46,5 1/4 -20 5,1 No.12 -28 4,6
M 25 (045)| 205 M 8 x1 7 M 48 x2 46 5/16 - 18 6,6 1/4 -28 5.5
M (2,6) (045 21 M 9 xi1 8 M 48 x3 45 3/8 -16 8 5/16 - 24 6,9
M 3 (0,5) 2,5 M 10 x0,5 9,5 M 50 x1,5 48,5 7/16 - 14 9,4 3/8 -24 8,5
M 35 (06 29 M 10 x0,75 9,22 M 50 x2 48 1/2 -13 10,75 7/16 - 20 9,9
M 4 0,7) 33 M 10 x1 9 M 50 x3 47 9/16 - 12 12,2 1/2 -20 11,5
M 45 (075)]| 37 M 10 x1,25 8,8 M 52 x1,5 50,5 5/8 -11 13,5 9/16 - 18 12,9
M 5 (0,8 4,2 M 11 x1 10 M 52 x2 50 3/4 -10 16,5 5/8 -18 14,5
M 6 (1) 5 M 12 x0,75 11,2 M 52 x3 49 7/8 - 9 19,5 3/4 -16 17,5
M 7 (1) 6 M 12 x1 11 1 - 8 22,25 7/8 -14 20,4
M 8 (1,25)| 68 M 12 x1,25 10,8 1 18 - 7 25 1 -12 23,25
M 9 (1,25 7.8 M 12 x1,5 10,5 1 14 - 7 28 1 1/8 -12 26,5
M 10 (1,5 8,5 M 13 x1 12 1 3/8 - 6 30,75 1 1/4 -12 29,5
M 11 (1,5 9,5 M 13 x1,5 11,5 1 12 -6 34 1 3/8 -12 32,75
M 12 (1,75)| 10,2 M 14 x1 13 1 3/4 -5 39,5 1 12 -12 36
M 14 (2) 12 M 14 x1,25 12,8 2 - 45 45
M 16 (2) 14 M 14 x1,5 12,5
M 18 (2,5 15,5 M 15 x1 14
M20 (5| 175 mas x1s | 135 UNEF
M 22 (2,5) 19,5 M 16 x1 15 2 P
M 24 (€) 21 M 16 x1,5 14,5 HoMuHanbHbIN | » . HOMUHANBHDBIN | o e
M 27 (3 | 24 M 18 x1 17 S e
M 30 3,5 26,5

(3,5) M 18 x1,5 16,5 174 - 32 555 1 18 - 8 254
M 33 (35) | 295 M 18 x2 16
5/16 - 32 7,15 1 1/4 - 8 28,5
M 36 4 32 M 20 x1 19
3/8 -32 8,7 1 3/8 - 8 31,8
M 39 (4) 35 M 20 x1,5 18,5
7/16 - 28 10,2 1 12 - 8 35
M 42 (45) | 375 M 20 x2 18
1/2 -28 11,8 1 58 - 8 38,1
M 45 (45) | 405 M 22 x1 21
9/16 - 24 13,2 1 3/4 - 8 41,3
M 48 (5) 43 M 22 x1,5 20,5
5/8 -24 14,8 1 7/8 - 8 44,5
M 52 (5) 47 M 22 x2 20
11/16 - 24 16,4 2 - 8 47,7
M 56 (55) | 505 M 24 x1 23
3/4 -20 17,8 2 14 - 8 54
M 60 (55) | 54,5 M 24 x1,5 22,5
7/8 -20 20,95
M 64 (6) 58 M 24 x2 22 7 ~20 242
M 68 (6) 62 M 25 x1 24 '
M 25 x1,5 23,5
M 26 x1,5 24,5 M) UNJ UNJF
M 27 x1 26 ) @ %)
HOMUHANbHBIN | o o HOMUHANbHBIN | wo e HOMUWHANBbHBIN | o e
M 27 x1,5 25,5 OMWHa S OMWHa [ ) OoMuHa sy
M 27 x2 25
M 28 x1,5 26,5 MJ 2 x04 1,65 No. 1 -64 1,5 No. 0 -80 1,25
M 28 x2 26 MJ 2,5x 0,45 2,1 No. 2 -56 1,8 No. 1 -72 1,55
M 30 x1 29 MJ 3 x0,5 2,6 No. 3 -48 2,05 No. 2 -64 1,85
M 30 x1,5 28,5 MJ 3,5x 0,6 3 No. 4 -40 2.3 No. 3 -56 2,1
M 30 x2 28 M) 4 x0,7 34 No. 5 -40 2,65 No. 4 -48 24
M 32 x15 30,5 MJ 5 x0,8 43 No. 6 ~-32 2,8 No. 5 -44 2,7
M 33 x1,5 31,5 MJ 6 x1 5,1 No. 8 -32 3,5 No. 6 -40 2,95
M 33 x2 31 M) 7 x1 6,1 No.10 - 24 3,9 No. 8 -36 3,6
M 34 x15 32,5 MJ 8 x1 7,1 No.12 -24 4,6 No.10 - 32 4,15
M 35 x1,5 33,5 MJ10 x 1,25 8,9 1/4 -20 5.2 No.12 -28 4,7
M 36 x1,5 34,5 MJ12 x 1,25 10,9 5/16 - 18 6,7 1/4 -28 56
M 36 x2 34 MJ14 x1,5 12,6 3/8 -16 8,1 5/16 - 24 7
M 36 x3 33 MJ16 x 1,5 14,6 7/16 - 14 9,5 3/8 -24 8,6
M 38 x1,5 36,5 MJ18 x 1,5 16,6 1/2 -13 10,9 7/16 - 20 10
M 39 x15 37,5 MJ20 x 1,5 18,6 9/16 - 12 12,3 1/2 -20 11,5
M 39 x2 37 5/8 -11 13,7 5/8 -18 14,5
M 39 x3 36 3/4 -10 16,75

136



AnameTp npeaBapuTeNbHOro OTBEPCTUA ANsl HApe3HoW pe3b6bl

EG MF EG UN EGUNF |
(%] (%] (%)

HomuHanbHbIN sy HomuHanbHbIN oy HomuHanbHbIN Sy HomMuHanbHbIN Lg-b
EGM 2,5 (0,45) 2,6 EGM 8 x 1 8,3 EG No. 2 - 56 23 EG No. 2 - 64 23
EGM 3 (0,5 3,2 EGM 10 x 1 10,25 EG No. 3 -48 2,7 EG No. 3 - 56 2,7
EGM 3,5 (0,6) 3,7 EGM 10 x 1,25 104 EG No. 4 - 40 3 EG No. 4 - 48 3
EGM 4 (0,7) 4,2 EGM 12 x 1,25 12,25 EG No. 5 - 40 34 EG No. 5 - 44 34
EGM 5 (0,8) 52 EGM 12 x 1,5 12,5 EG No. 6 - 32 37 EG No. 6 - 40 37
EGM 6 (1) 6,3 EGM 14 x 1,5 14,5 EG No. 8 - 32 44 EG No. 8 - 36 44
EGM 8 (1,25) 8,4 EGM 16 x 1,5 16,5 EG No. 10 - 24 51 EG No. 10 - 32 51
EGM 10 (1,5 10,5 EGM 18 x 1,5 18,5 EG No. 12 - 24 58 EG 1/4 - 28 6,6
EGM 12 (1,75)| 12,5 EGM 18 x 2 18,5 EG 14 - 20 6,7 EG 5/16 - 24 8,2
EGM 14 (2) 14,5 EGM 20 x 1,5 20,5 EG 5/16 - 18 84 EG 3/8 - 24 9.8
EGM 16 (2) 16,5 EG 3/8 - 16 10 EG 7/16 - 20 11,5
EGM 18 (2,5) 18,75 EG 7/16- 14 11,7 EG 1/2 - 20 13,1
EGM 20 (2,5 20,75 EG 12 -13 133
EGM 22 (25 22,75
EGM 24 (3) 24,75
W (BSW) BSF G (BSP) Ro(BsPP) WM  BA |
H . %} H . %) H . (0] H . @ H . @
OMUHANBHBIA | o oy OMUHANBHBIA | o oy OMUHANBHBIA | o oy OMUHANBHBIA | o OMUHANBHBIN | o oy
w 3/32 1,8 BSF 3/16 4 G 1/16 6,8 Rp 1/16 6,55 BA O 51
w 1/8 2,55 BSF 7/32 4,5 G 1/8 8,8 Rp 1/8 8,6 BA 1 4,5
w 5/32 3,1 BSF 1/4 52 G 1/4 11,8 Rp 1/4 11,5 BA 2 4
w 3/16 3,6 BSF 9/32 6 G 3/8 15,25 Rp 3/8 15 BA 3 3,4
w 7/32 4,4 BSF 5/16 6,6 G 1/2 19 Rp 1/2 18,5 BA 4 3
w 1/4 51 BSF 3/8 8,1 G 5/8 21 Rp 3/4 24 BA 5 2,6
w 5/16 6,5 BSF 7/16 9,5 G 3/4 24,5 Rp 1 30,25 BA 6 2,3
w 3/8 7,9 BSF 1/2 11 G 7/8 28,25 Rp 1 1/4 39 BA 7 2
w 7/16 9,25 BSF 9/16 12,5 G 1 30,75 Rp 1 1/2 44,85 BA 8 1,8
w 1/2 10,5 BSF 5/8 14 G 11/8 35,3 Rp 2 56,5 BA 9 1,5
w 9/16 12 BSF 11/16 15,5 G 11/4 39,25 Rp 2 1/2 72,25 BA 10 1,3
w 5/8 13,5 BSF 3/4 16,5 G 1 3/8 41,9 Rp 3 85 BA 11 1,2
w 3/4 16,5 BSF 13/16 18,25 G 11/2 45,25 BA 12 1
w 7/8 19,25 BSF 7/8 19,5 G 1 3/4 51,3 BA 13 0,95
w 1 21,75 BSF 1 22,5 G 2 57 BA 14 0,75
w 11/8 24,75 BSF 1 1/8 25,5 G 2 1/4 63,1
W 11/4 27,75 BSF 1 1/4 28,5 G 21/2 72,6
W 1 3/8 30,5 BSF 1 3/8 31,5 G 2 3/4 791
w 11/2 33,5 BSF 1 1/2 34,5 G 3 85,5
W 1 3/4 39 G 3 1/4 91,5
w 2 44,5 G 31/2 97,7
W 2 1/4 50
W 2 1/2 56,5
W 2 3/4 62
w 3 68
NPSF WDIN477 W Pg |
H " g H " 2 H y 2 H y 2
OMMHANBHDIN | o oy OMMHANbHDIN | o OMMHANbHDI | 1o OMMHANbHDIN | oo g
1/8 NPSM 9,1 1/16 NPSF 6,35 W 21,80 - 14 19,8 Pg 7 11,4
1/4 NPSM 12 1/8 NPSF 8,75 W 24,32 - 14 22,3 Pg 9 14
3/8 NPSM 15,5 1/4 NPSF 11,3 Pg 11 17,25
1/2 NPSM 19 3/8 NPSF 14,7 Pg 13,5 19
3/4 NPSM 24,5 1/2 NPSF 18,2 Pg 16 21,25
1 NPSM 30,5 3/4 NPSF 23,5 Pg 21 26,9
1 1/4 NPSM 39,25 1 NPSF 29,5 Pg 29 35,5
1 1/2 NPSM 45,5 Pg 36 45,5
2 NPSM 57,5 Pg 42 52,5
2 1/2 NPSM 69 Pg 48 58
3 NPSM 85

137



,U.I/IaMETp npeaBapuTesibHOro orBepCcTna anA Hape3H0|7| pe3b6bl

Uunnuppvyeckoe ceepno

D

L, min.

Rc (BSPT)

H . (0]
OMUWHaNbHbIN S
L, min. D,
Rc 116 - 28 10,1 6,3
Rc 1/8 - 28 10,1 8,3
Rc 14 - 14 15 1
Rc 3/8 - 14 15,4 14,5
Rc 172 - 14 20,5 18,1
Rc 3/4 - 14 21,8 23,5
Rc 1 -1 26 29,6
Rc 1 1/4 - 11 28,3 38,1
Rc 1 1/2 - 11 28,3 44
Rc 2 -1 32,7 55,6
NPT
H y (0]
OMUWHaNbHbIN sy
Ly min. D,
116 - 27 12 6,2
1/8 - 27 12 8,5
174 - 18 17,5 11
3/8 - 18 17,6 14,5
172 - 14 22,8 17,8
3/4 - 14 23 23
1 - 11 27,4 29
1 14 - 11% 28,1 37,5
1 12 - 11% 28,4 44
2 - 11% 28 56

NPTF

’ N @
OMWHanbHbIN S
L, min. D,
116 - 27 12 6,2
1/8 - 27 12 8,5
174 - 18 17,5 11
3/8 - 18 17,6 14,5
172 - 14 22,8 17,8
3/4 - 14 23 23
1 - 1% 274 29
1 14 - 11% 28,1 37,5
1 12 - 11% 28,4 44
2 - 11% 28 56

Hawun meTunkun aBnaTCca noaxoaawmmm Ans BbinonHeHNA Hape3Kn pe3b6 npwn yaanenum COOTBETCTBMNA YepTEXKaM

yKa3aHHbIM pasmepam.
[ns paboT C rnyxyMm OTBEPCTUAMU TYOMHON Ly oTnmMYatoLenca oT yKasaHHbIX 3HaueHui, Heo6xoANMO MCNoNb30BaTh
cneumasnbHble METYMKM, A TaKKe HeobXxoAMMO NpefoCTaBAeHNE YepTeXxel C TOUHbIMY PasmMepamu.

U,I/IHI/IHAPI/I‘-IECKOG CBepJsio N KOHNn4YyecKana

pasBépTKa

. -

/

L, min.

Rc (BSPT)

H " 2
OMUWHaNbHbIN S
L, min. Ds D,
Rc 116 - 28 10,1 6,5 6
Rc 1/8 - 28 10,1 8,5 8
Rc 174 - 14 15 11,35 10,7
Rc 3/8 - 14 15,4 14,85 14,15
Rc 172 - 14 20,5 18,5 17,6
Rc 3/4 - 14 21,8 24 23
Rc 1 - n 26 30,2 29
Rc 11/4 - 11 28,3 38,8 37,5
Rc 11/2 - 11 28,3 44,7 43,35
Rc 2 - n 32,7 56,5 54,9

H . (4]
OMWHanbHbIN S
L, min. D; D,
116 - 27 12 6,38 6
1/8 - 27 12 8,73 83
174 - 18 17,5 11,35 10,7
3/8 - 18 17,6 14,8 14,2
172 - 14 22,8 18,32 17,4
3/4 - 14 23 23,66 22,8
1 - 11 274 29,69 28,6
1 14 - 11% 28,1 38,45 37,4
1 12 - 11% 28,4 44,52 43,4
2 - 11 28 56,56 55,5

NPTF

H . (4]
OMWHanbHbIN Sy
L, min. D; D,
116 - 27 12 6,41 6
1/8 - 27 12 8,76 83
174 - 18 17,5 11,4 10,7
3/8 - 18 17,6 14,84 14,2
172 - 14 22,8 18,33 17,4
3/4 - 14 23 23,68 22,8
1 - 11 27,4 29,72 28,6
1 14 - 11% 28,1 38,48 37,4
1 12 - 11% 28,4 44,55 43,4
2 - 11 28 56,59 55,5

138



,U.I/IaMETp npeaBapnTesibHOro orBepCcTna AnA HaKaTHOW pe3b6bl

)

N
. (0] . @ . @ . 10}

HoMunHanbHbIN Sy HoMuHanbHbIN Sy HoMunHanbHbIN Sy HoMuHanbHbIN sy
M 1,8 (035) 1,67 - 1,63 M 3 x0,35 2,87 - 2,83 No. 1 - 64 1,69 1,65 No. 1 -72 1,71 1,67
M 2 (04) 1,82 - 1,78 M 4 x05 3,78 - 3,72 No. 2 - 56 1,97 1,93 No. 2 - 64 2,02 1,98
M 22 (0,45) 2,02 - 1,98 M 5 x05 4,78 - 4,72 No. 3 -48 2,28 2,22 No. 3 - 56 2,32 2,28
M (23) (04) 212 - 2,08 M 6 x0,5 5,78 - 5,72 No. 4 -40 2,58 - 2,52 No. 4 -48 2,63 - 2,57
M 25 (0,45) 2,32 - 2,28 M 6 x0,75 568 - 5,62 No. 5 - 40 2,93 2,87 No. 5 -44 2,93 2,87
M (2,6) (045) 242 - 2,38 M 7 x0,75 6,68 - 6,62 No. 6 - 32 3,18 3,12 No. 6 -40 3,23 3,17
M 3 (0,5) 2,83 - 277 M 8 x0,5 7,78 - 7,72 No. 8 -32 3,83 3,77 No. 8 - 36 3,88 3,82
M 35 (0,6) 328 - 3,22 M 8 x0,75 768 - 7,62 No.10 -24 4,35 4,25 No.10 -32 4,48 4,42
M 4 (0,7) 3,73 - 3,67 M 8 x1 76 - 75 No.12 - 24 5,05 4,95 No.12 - 28 5,15 5,05
M 4,5 (0,75) 4,18 - 4,12 M 9 x1 86 - 85 1/4 -20 58 5,7 1/4 - 28 6 5,9
M 5 (0,8) 4,68 - 4,62 M 10 x 0,75 9,68 - 9,62 5/16 - 18 7,35 7,25 5/16 - 24 7.5 74
M 6 (1) 56 - 55 M 10 x1 96 - 95 3/8 -16 8,85 8,75 3/8 -24 9,05 8,95
M 7 (1) 66 - 65 M 10 x 1,25 945 - 935 7/16 - 14 10,35 - 10,25 7/16 - 20 10,55 - 10,45
M 8 (1,25) 745 - 7,35 M 11 x1 106 - 10,5 1/2 -13 11,85 - 11,75 1/2 -20 12,15 - 12,05
M 9 (1,25) 845 - 835 M 12 x 0,75 11,68 - 11,62 9/16 - 12 13,35 - 13,25 9/16 - 18 13,7 13,6
M 10 (1,5) 9,35 - 9,25 M 12 x1 11,6 -115 5/8 -11 14,85 - 14,75 5/8 -18 15,3 15,2
M 11 (1,5) 10,35 - 10,25 M 12 x 1,25 11,45 - 11,35 3/4 -10 17,95 - 17,85 3/4 -16 18,35 - 18,25
M 12 (1,75 11,25 - 11,15 M 12 x1,5 11,35 - 11,25
M 14 @ 1315 -1305 M 14 x1 136 - 135
M 16 (2) 15,15 - 15,05 M 14 x1,5 13,35 - 13,25
M 18 (2,5) 16,95 - 16,85 M 16 x1 156 - 155
M 20 (2,5) 18,95 - 18,85 M 16 x1,5 15,35 - 15,25
M 22 (2,5) 20,95 - 20,85
M 24 (3) 22,7 -226

G (BSP)
HoMMHanNbHbIN gg
G 1/16 73 - 720
G 1/8 93 - 920
G 1/4 12,55 - 12,45
G 3/8 16,05 - 15,95
G 12 20,05 - 19,95
G 5/8 22,05 - 21,95
G 3/4 25,55 - 25,45
G 7/8 293 - 29,20
G 1 32,05 - 31,95

139



	ТАБЛИЦА ПО ПРИМЕНЕНИЮ МЕТЧИКОВ
	Группа метчиков

	Покрытие

	скорости резания + прочности

	Отверстие

	Индекс

	Метчики машинные

	M
	MF

	UNC

	UNF

	UN-8

	G

	Rp+Rc

	NPSM+NPT+NPTF

	Pg

	MF-T

	BSW

	BSF


	Метчики ручные

	M

	MF

	UNC

	UNF

	UN-8

	G

	Rc
	NPSM

	NPT

	NPTF

	Pg

	MF-T

	BSW

	BSF


	Резьбовые фрезы

	BGF

	GSF

	GSFM

	TECNICA


	Плашки

	M

	MF

	UNC+UNF

	G+R

	NPSM+NPT

	BSW+BSF

	Pg+MF-T



